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A „Homo Studens paradigma” harmadik lépcsője 

– IGAZGATÓI ALAPVETÉS 
 

A Pécsi Leőwey Klára Gimnázium szervezetfejlesztése 2021 óta – harmadik igazgatói 

ciklusom pályázata alapján – a „Homo Studens” pedagógiai paradigma minél pontosabb 

meghatározása és megvalósítása jegyében telik. Ez a szintetizáló jellegű pedagógiai 

gondolkodásmód és módszertan igyekszik ötvözni a magyar iskola évezredes és a Leőwey 

Gimnázium évszázados vívmányait, a műveltségalapú tanítást, a modern tanulástámogatásra 

épülő holisztikus filozófiával és a legmodernebb, mesterséges intelligencián alapuló gyakorlattal. 

Megjelenik ez a kettősség a hagyományos oktatás és/vagy nevelés dichotómiában is. Tudjuk-e 

úgy strukturálni az időt gimnáziumunkban, hogy a gyerekeket felvegyék az egyetemre, magas 

tudásszintjüknek, kiváló eredményeiknek, nyelvvizsgáiknak köszönhetően, ugyanakkor megéljék 

a középiskolás életet a maga teljességében, amelyben még mindenre fogékonyak, a barátságok 

kötésére, a művészetekre, a filozófiára, a pszichológiai önismereti tudásra, a tartalmas élményteli 

életmód kompetenciáinak elsajátítására?  

Az idei tanév során kerül bevezetésre a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 

törvény, illetve ennek végrehajtási rendelete, amely sok tekintetben megváltoztatja az iskolában 

dolgozók jogállását, bár, a munkakörülményekben egyelőre sok változás nem várható. 

Iskolánkban, a szervezeti kultúrának megfelelően, igyekszünk tudatosítani minden szereplőben a 

törvény rá vonatkozó üzeneteit, továbbra is őrizve identitásunkat és autonómiánkat, egyedi 

Leőwey-specifikus megnyilvánulásokkal kifejezve törvényismeretünket és értékőrző 

attitűdünket. Bizakodunk benne, hogy az életünket keretező szabályozás, mind az említett új 

törvények, mind a következő tanév során kikísérletezendő differenciáló értékelés bevezetése 

vonatkozásában, erősíteni fogja azt a fejlesztésen, innováción, igazságosságon, méltányosságon 

alapuló szándékot, amely az eddigi igazgatói pályázataim és pedagógiai programunk gerincét is 

képezik, és jól látható eredményekhez vezettek az elmúlt tizenkét esztendőben. Ennek a 

folyamatnak nagyon fontos része kell legyen az iskolában dolgozók nagyobb megbecsülése a 

fenntartó részéről, elsősorban anyagi vonatkozásban, mert az elmúlt esztendők negatív gazdasági 

folyamatai nyomán az iskola költségvetési számai nem követik az infláció mértékét, sem a 

személyi, sem a működési oldal vonatkozásában. Így pedig hosszú távon nem lehet 

iskolafejlesztésről beszélni. Sürgős változásra van szükség. Az új törvény béremelési 

lehetőségeit minden eszközzel meg fogom ragadni. Ami az igazgatón múlik, azt szakmai és 

becsületbeli kötelességemnek tartom megtenni. Márpedig az új törvény lehetőséget ad a 

minőségen alapuló béralkura. Bízunk benne, hogy a törvény szellemét és szavait is az 

iskolarendszer minden szereplője komolyan fogja venni.           

Az eddigi elindított folyamatok és részeredmények azt mutatják, hogy a Pécsi Leőwey 

Klára Gimnázium, mint „pedagógiai szervezet” jó nyomon jár a fenti dilemmák megoldása, az 

életre nevelő iskola ideájának megvalósítása útján. Folyamatosan finomítjuk tehát pedagógiai 

programunkat részben a törvényi szabályozásnak megfelelően, részben belső törvényeink 



 
 

 

 3 

logikája szerint. Mindezek értelmében igyekszünk válaszolni az előttünk álló kihívásokra, s 

egyúttal részesei kívánunk lenni a világon lezajló pedagógiai paradigmaváltási folyamatnak is. 

Olyan metódusokat kívánunk tehát alkalmazni a nevelő-oktató munka területén, amelyek életteli 

alternatívákat kínálnak, amelyek a hosszú távú emlékezetben megőrzött élményeket nyújtanak a 

tanulási folyamatban résztvevőknek. Tudatosan tervezett folyamatok révén, mégis nagymértékű 

önállóságot biztosító, csoportos tanulási szisztémák segítségével igyekszünk ezt tenni. Hisszük, 

hogy csak így lehet komoly mértékben fejleszteni a nyitottság, az empátia és mások 

megértésének képességét is a közösségben átélt szinergikus együttműködés élményének 

következtében.  

A pedagógiai folyamat kiemelt konkrét céljai a tanulók személyiségfejlődésében 

bekövetkező változások, amelyek a tanulási-tanítási folyamat eredményeiként valósulnak meg a 

korszerű, szaktárgyakba rendeződött művelődési anyag feldolgozása és elsajátítása során. Az 

oktatás célja egyben a nevelés célja is, melynek meg kell alapoznia az új korszaknak adekvát 

műveltséget. Egyúttal fel kell készítenünk minden diákot a kétszintű érettségi vizsgákra, illetve a 

továbbtanulásra. Fontos követelmény az emelt szintű érettségi vizsgák feltételének teljesítése a 

felsőoktatási intézményekbe kerüléshez. Segítenünk kell a megújítható tudás megszerzését, 

ennek alkalmazását, elmélyítését. Ki kell alakítanunk a folyamatos önművelés igényét. 

Biztosítanunk kell a kötelező és egységes képzésen túl a választhatóság szabadságát. 

Fejlesztenünk kell a tanulók önállóságát, öntevékenységét, alkotó részvételét a tanulásban.  

A tanulás közvetlen helyszíneként használt helyiségeket (osztály- és csoporttermeket) a 

különböző tanulásszervezési eljárások alkalmazásához igazítottuk, a berendezések rugalmasan és 

gyorsan átalakíthatók, illeszkedve a gimnáziumi osztályokba járó tanulók korosztályi és egyéni 

szükségleteihez, valamint nyugodt, biztonságos és támogató tanulási környezetet teremtenek 

valamennyi tanuló számára. Minden tanteremben biztosítjuk, hogy a tanulók a foglalkozásokon 

IKT és digitális eszközöket (számítógép, más iskolai vagy saját eszköz), internetkapcsolatot és 

prezentációs eszközöket vehessenek igénybe, valamint hozzáférhetővé váljanak a hagyományos 

iskolai és az elektronikus könyvtárak egyaránt. A tavalyi év során egy új informatikai terem 

berendezésével tudtuk elősegíteni a digitális kultúra tanítását és az új mérési folyamatok 

zökkenőmentes lebonyolítását, amelyeknek most jelennek meg az első eredményei. Ezek 

elemzése, kiértékelése fontos feladatunk lesz. Bízom abban, hogy a mérésekkel járó szervezési 

többletterhek és kieső tanulási idők megtérülnek majd egy újragondolt tervezési folyamat révén, 

amely szintén az elemzett paradigmaváltás szolgálatába áll. 

A tanulók, a pedagógusok, a szülők és a pedagógiai munkát támogató minden szereplő 

kapcsolata – a közös célt szem előtt tartva – a kölcsönös tiszteleten és nyílt párbeszéden alapul. 

A tanulók értékelését egyéni fejlődésük és sikeres tanulási teljesítményük érdekében az 

igazságosság, az esélyteremtés és a méltányosság alapelveit szem előtt tartva, emberi méltóságuk 

tiszteletben tartásával, az értékelés személyes jellegének figyelembevételével valósítjuk meg. Cél 

a fejlesztő jellegű visszajelzések gyakoriságának növelése minden szinten.  

A tanulók tanulási tevékenységekben való aktív részvételének biztosítása kulcsfontosságú, 

ezért ennek előmozdítása érdekében a tevékenységközpontú, egyúttal online is megszervezhető 
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tanulásszervezési formákat részesítjük előnyben. A tanulás társas természetéből adódó előnyök, 

a differenciált egyéni munka adta lehetőségek kihasználása, valamint a párban vagy csoportban 

végzett kutatásalapú, felfedező, tevékeny és jól szervezett, együttműködő tanulás támogatása 

szintén hozzájárul a korszerű tanulási környezet megteremtéséhez. Fontos, hogy a tanulóval 

szemben támasztott elvárások egyértelműek, az azokhoz igazodó mérési stratégiákkal együtt, és 

már a tanulási folyamat elején ismertté válnak. Az iskolai légkör bizalmi jellege elsődleges 

feltétele annak, hogy a tanulási problémákra és a személyes nehézségekre időben fény derüljön. 

Ennek a bizalomnak a megteremtése és fenntartása az iskolavezetés és minden pedagógus 

állandó felelőssége. A jelenlegi időszakban ennek kiemelten nő a szerepe. 

A módosított NAT által preferált aktív tanulási alapelvek szerint szerveződő, több tantárgy, 

tanulási terület ismereteinek integrálását igénylő témákat, jelenségeket feldolgozó tanórák, 

foglalkozások, témanapok, témahetek, tematikus hetek és projektek alkalmazásának is 

igyekszünk még gyakrabban teret engedni az idei tanévben, segítve a tanulókat a jelenségek 

megértésében, a problémák komplex módon történő vizsgálatában. Az iskola biztosítja a tanulás 

egyéni lehetőségeit és a személyre szabott nevelés-oktatás során megszerezhető tanulási 

tapasztalatokat, enyhítve a hátrányok hatásait, optimális esetben igyekszünk kiküszöbölni azokat. 

Ezek közül kiemelten fontos a családi és településszerkezeti hátrányokból eredő, az eltérő 

kulturális és nyelvi elsajátítási lehetőségekhez köthető, valamint a különleges bánásmódot 

igénylő tanulókhoz illeszkedő fejlesztő tevékenységünk. Minden gyermek, tanuló fejlődésében 

lényeges szerepet játszik a pedagógusok fejlesztő tevékenysége. Különösen igaz ez a 

kiemelkedően kreatív, egy vagy több területen tehetséges, a hátrányos és halmozottan hátrányos 

helyzetű, a sajátos nevelési igényű (SNI), valamint a szakmai besorolásukat tekintve heterogén, 

az ok-okozati összefüggéseket tekintve fel nem tárt, ám tanulási-tanítási szempontból kihívást 

jelentő, beilleszkedési, tanulási és magatartási nehézséggel (BTMN) küzdő tanulók 

fejlesztésének területén. Ennek a feladatnak az ellátásában felértékelődik a segítő szakterületek 

(iskolapszichológia, gyógypedagógia, fejlesztő pedagógia) szerepe, valamint a különböző 

tantárgyakat tanító pedagógusok tudásmegosztásra épülő, egymást segítő szakmai tevékenysége.  

A jelenkori különös kihívás és a technológiai fejlődés nyújtotta lehetőségek alkalmazása 

sokféle módszertani lehetőséget biztosítva segíti a tanulás-tanítás folyamatát. A XXI. századi 

tanulási környezet nélkülözhetetlen elemét képezi az iskolai tanuláshoz kapcsolódó digitális 

technológiával támogatott oktatási módszerek sokfélesége, ezért különösen fontos, hogy a Pécsi 

Leőwey Klára Gimnáziumban tanító pedagógusok ismerjék és alkalmazzák azokat. Olyan 

tanulási folyamatra adnak ugyanis ezek lehetőséget, amely nemcsak a pedagógus-diák 

együttműködést, hanem ennek következtében a hagyományos pedagógiai kultúrát is jelentősen 

megváltoztathatja, ennek következtében új típusú szerepben jelenik meg a folyamatban mind a 

tanuló, mind pedig a pedagógus. Ennek a folyamatnak az elősegítése érdekében hoztuk létre 

Digitális Oktatási Csoportunkat egyik igazgatóhelyettesünk vezetésével, amely felelős 

elsősorban a kollégák digitális kompetenciáinak fejlesztéséért, valamint a diákokkal, 

diákcsoportokkal megvalósuló online alkalmazások támogatásáért. Ezt a munkát idén is tovább 

folytatjuk, még tudatosabb tervezéssel és megvalósítással. 
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Az összetett kihívás nyomán a tanulói teljesítmény eredményesebbé tétele érdekében 

fejlesztenünk kell az értékelési folyamatainkat, összhangban az országos kompetenciamérések 

változásaival. Fontos, hogy a megalapozó tervező munka vegye figyelembe a tanulók 

megszerzett előzetes tudását az elmúlt időszakokban, aktuális fejlettségi szintjüket, egyéni 

fejlődési lehetőségeiket, életkori sajátosságaikat, az értékelés személyiségfejlődésre gyakorolt 

hatását és a pedagógiai célokat. Ennek érdekében a kiinduló állapot értékelése kiemelten fontos 

feladat a tanév elején. Az értékelés kiterjed a tanulók meglévő tartalmi tudására, aktuális 

készség- és képességfejlődési szintjére, hozzáállására, viszonyulására. Az eredmények 

visszajelzésével a pedagógusok útmutatást tudnak adni a tanulóknak a tanulást várhatóan 

leghatékonyabban segítő tanulási módokról. Célunk, hogy az önfejlesztésre és kitartásra 

ösztönözzük a tanulóinkat, fejlődésüknek, valamint tudásuknak gyakori, interaktív módon 

történő visszajelzésével. Célunk a tanulók „életrevalóságának”, erősségeinek és hiányosságainak 

felmérése, valamint az éppen kihívást jelentő célok meghatározása, és ezzel a nevelési-oktatási 

gyakorlatnak a célok eléréséhez történő igazítása. Az értékelési folyamatok célja annak 

megállapítása, hogy a tanulók tudásának, ezen belül a stabil ismeretek kialakításának és a 

készségek elsajátításának szintje milyen mértékben felel meg a célként kitűzött tanulási 

eredményeknek.   

Az idei tanévben a Pécsi Leőwey Klára Gimnáziumban a NAT elvei közül továbbra is 

különös figyelmet fordítunk az alábbiak konkrét érvényesítésének, különös tekintettel arra, hogy 

már az új NAT alapján érettségizik 2024-ben az első évfolyam. Számos olyan fejlesztési terület 

jelenik meg tantervi hálónkban, amely valamennyi műveltségterületen a kialakítandó 

kompetencia részét képezi: ilyen például a kritikus gondolkodás, a kreativitás, a 

kezdeményezőképesség, a problémamegoldás, az együttműködés, a kockázatértékelés, a 

döntéshozatal, az érzelmek kezelése, a kapcsolati kultúra, a társas tolerancia. Iskolánkban 

továbbra is biztosítjuk a korábban megkezdett első idegen nyelvek folytatólagos tanulását és a 

második vagy harmadik idegen nyelvek szabad választás szerinti felvételét, amennyiben az 

oktatásszervezési keretek ezt megengedik. Az idegennyelvek magas szintű oktatására továbbra is 

kiemelt szintű figyelmet fordítunk. Ez különösen igaz a német nemzetiségi, a francia két tanítási 

nyelvű és az angol valamint a német emel szintű képzési területekre. Az iskola gazdag 

választékot nyújt a latin nyelvek területén is (spanyol, olasz), és különös lehetőségként jelenik 

meg harmadik választható idegen nyelvként a kínai nyelv, a PTE ETK Konfuciusz Intézetével 

kötött együttműködési megállapodás keretében, anyanyelvi tanárral, valamint az orosz nyelv. A 

német nemzetiségi képzés területén idén is különös figyelmet fordítunk a nemzetiségi nevelés és 

oktatás elvei érvényesítésének. A nemzetiségi nevelés és oktatás célja a tanulók nemzetiségi 

közösséghez tartozásának erősítése, a műveltségi tartalmak erőteljes integrációja. Erősítjük 

kapcsolatunkat a német nemzetiségi képzést folytató más intézményekkel országos hálózatukhoz 

kapcsolódva.  

A természettudományos nevelés szép hagyományait tovább kívánjuk idén is mélyíteni. A 

tagozati jelleget erősíteni szeretnénk, a szakmai célok kiemelt megvalósításával, tekintettel a 

terület szép magyar hagyományaira és a gimnázium kiemelkedően jó pedagógiai eredményeire 

ezen a területen is. Az egyén, a közösségek és a természet harmóniájának elősegítése nevelési-

oktatási tevékenységünk egyik kiemelt feladata, ezért a kísérletezés, a megfigyelés, a 
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természettudományos gondolkodás differenciált fejlesztése és alkalmazása, a műszaki ismeretek 

hétköznapi életben is használható elemeinek gyakorlati elsajátítása programunk fontos célja és 

tartalma.  Mindezek érdekében az átlagosnál elmélyültebb természettudományos érdeklődés 

felkeltését is felvállaljuk, és a kiemelkedő tehetségek gondozását a kerettantervek között 

megjelenő emelt óraszámú tantárgyi program segítségével kívánjuk megvalósítani.  

Fontos terület, amelyre különös gondot fordítunk, a mindennapos testnevelés elvének 

érvényesítése, a nemzeti köznevelésről szóló törvényben foglalt kivételek segítségével 

megvalósítva, tekintettel a klasszikus iskolaépület korlátozott lehetőségeire. A heti öt órából így 

heti két órát a Nat Testnevelés és sport műveltségterületében jelzett sporttevékenységekre 

fordítunk. A heti két óra a Pécsi Leőwey Klára Gimnáziumban is kiváltható továbbá sportolással 

iskolai sportkörben, vagy a tanuló kérelme alapján sportszervezet, sportegyesület keretei között 

végzett igazolt sporttevékenységgel. A jelen helyzetben különösen fontos, hogy támogassuk 

diákjainkat abban, hogy meglegyen a mindennapos mozgásuk, illetve erősödjön meg bennük az 

igény az önállóan beépített mozgásórákra a napirendjükbe. Tervünk, hogy idővel kialakítsunk 

egy új konditermet, amely csökkentheti a jelenleg fennálló helyhiányt. 

Az idei évben is fokozott figyelmet fordítunk a diákok szociális tanulására, a közösség 

erősítésére, a tanulmányi kirándulások megvalósítására. Elő kell segítenünk, hogy a fiatalok 

önkifejezési igénye, alkotó kedve megmaradjon és tovább bontakozhasson az idei tanévben is. 

Pedagógiai Programunk biztosítja a művészeti nevelés gyakorlati megvalósíthatóságát, amelyet 

egyrészt az órahálók arányos művészeti órákkal való feltöltésével, valamint a délutáni 

foglalkozások gazdag választékának (pl. kórus, néptánc, színjátszás különböző nyelveken, 

versmondó versenyek, népdaléneklési verseny stb.) meghirdetésével biztosítunk. A Zenei 

Műhely erre kiváló lehetőségeket biztosít kiváló karvezetőnk vezetésével. A Kommunikációs 

Központ működése immáron szerves részévé vált életünknek. 

Különösen törekszünk az együttműködő partnerekkel történő munka zavartalanságának 

biztosítására. Tevékenységünkkel illeszkedünk a kollégiumi nevelés és oktatás hangsúlyait 

meghatározó országos kollégiumi alapprogram elveihez és a kollégium gyakorlati 

programelemeihez. Különösen érvényesül ez az Arany János Tehetséggondozó Program 

esetében, amelynek keretein belül minden diák kollégista. A Kodály Zoltán Kollégiummal 

kialakított több évtizedes szakmai együttműködés révén a kapcsolat kölcsönös, így a kollégium 

is törekszik rá, hogy segítse nevelési és oktatási tevékenységünket. Erre idén még jobban 

építünk. Most a huszonharmadik esztendőben, s ebben a súlyos világhelyzetben, még inkább 

fontos, hogy a kollégium és a középiskola összehangolt tehetséggondozó program keretében 

készítse fel a tehetséges, de valamilyen szempontból hátrányos helyzetű tanulókat a középiskola 

elvégzésére, a tanulmányaik eredményes megvalósítására, esélyt teremteni a felsőoktatási 

tanulmányok folytatásához vagy a további szakképzéshez, illetve a munkaerőpiacon történő 

sikeres elhelyezkedésre. 

A tanév során nagy jelentőséget tulajdonítunk a pedagógusok szakmai fejlődésének. 

Örömünkre szolgál, hogy három új fiatal kollégát tudunk alkalmazni. Fontos a PTE-vel való 

szoros együttműködés, a rendszeres hospitálások, több egyetemi kurzus támogatása nyitott 
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intézményi formával, igazgatói prezentációval. Idén is öt hallgató végzi egyéves gyakorlatát 

nálunk a PTE-ről. A fiatal kollégáktól sokat várunk, rendszeres igazgatói fogadóórával, 

konzultációval, mentorálással erősítjük pedagógussá válásukat. Hisszük, hogy a pedagógus 

eredményes tevékenységének egyik pillére az érdeklődés felkeltése és fenntartatása az iránt, amit 

tanít. Útbaigazítást adni a tananyag elsajátításához, módszereket ajánlani és lehetőségeket 

biztosítani a továbblépéshez. Mintákat adni a hatékony tanulási stratégiákra és módszerekre, 

választási lehetőségeket biztosítani a tanuló egyéni tanulási útjainak kialakításához, és változatos 

lehetőségeket kínálni a tanulási módszerek begyakorlásához. Támogatást nyújtani a tanulónak 

abban, hogy fejlessze készségeit, bátorítani a tanulási célok elérésében, és arra ösztönözni, hogy 

értékesnek tekintse a kezdeményezőkészséget, a vállalkozói szellemet, a kihívásokkal való 

szembenézést, a kreativitást, a sokoldalúságot, az önálló munkához és az együttműködéshez 

szükséges készségeket egyaránt. Támogatni a hibák felismerésére és javítására irányuló 

önszabályozó tanulást, továbbá a változásokhoz és a változó szerepekhez való alkalmazkodás 

készségeit, a minőség iránti igényt, a kiválóságra törekvést, az optimizmust, valamint a jövőbe 

vetett hitet.  

Az idei tanévben a „Tanuló Ember” ideáját a szélesebb nyilvánosság elé is kívánjuk tárni 

határozott formát adva az iskola „öregdiák hálózatának”. Több éve keressük azt a szervezeti 

formát, amely lehetőséget tud adni az egykori leőweysták számára, hogy elért eredményeiket, 

sikereiket, életútjaik tapasztalatait bemutathassák „alma materükben”, s ebből tanulhassanak a 

jelenlegi közösség tagjai is, valamint felépüljön egy erősebb háttérhálózat az iskola szellemi, 

lelik és anyagi megerősítése érdekében, egyúttal az új pedagógiai paradigma megvalósításával 

ők is újra „tanulhassanak” ebből a kölcsönösen ható folyamatból. Ennek érdekében 2023. 

szeptember 23-án szervezzük meg az I. Leőwey Világtalálkozót személyes és online formában, 

amelynek kimondott célja lesz a Leőwey Világháló létrehozása egy önkéntességen alapuló 

támogató rendszer képében. Az esemény mottója lehet az a kérdés, hogyan tud az ember a 

világmegváltó kamaszkorból a meglett ember korába lépni. A téma aktualitását az adhatja, hogy 

a világméretű problémák tapasztalása egy kamaszkorában zavaros értékvilágba került 

fiatalember életének dilemmát idézik. Amikor az ember a kamaszkorba lép, s meg tudott 

menekülni addig a nyomorító szocializációtól, és a megbetegítő individualizációtól, a 

megfelelési kényszerektől és a végletes önzéstől, előbb-utóbb meg akarja váltani a világot. Ha 

ezt nem akarja, akkor nem egészséges személyiség már.  Egy lelkes csapat ötletei és ambíciói 

alapján sokat várunk ettől a kezdeményezéstől. 

Igyekszünk eredményeink implementálására is. Hasznára kívánunk lenni a Pécsi 

Tankerület iskoláinak és vezető kollégáinak. A környezetünkben működő intézmények vezetői 

között kívánatos a tudásmegosztás hálózati formáinak fejlesztése és a "versenyszituáció" mellett 

a támogatói attitűd erősítése. Ezen kívül az országos fórumokat is ki kívánom használni erre a 

munkára. A Nemzeti Pedagógus Kar területi szervezetei és tagozati rendszere kiválóan alkalmas 

arra, hogy a kutatási eredmények terjesztése szélesebb körben történhessen meg.  

A Pécsi Leőwey Klára Gimnázium munkaterve a vonatkozó törvények és jogszabályok 

figyelembevételével készült. A munkatervben figyelembevételre kerültek az intézmény 
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működését, tevékenységét meghatározó fontosabb belső szabályozók is, így különösen: Szakmai 

alapdokumentum; Pedagógiai Program; Szervezeti és működési szabályzat; Házirend. 

A munkaterv elkészítésénél felhasználásra került a szaktárca köznevelésért felelős 

államtitkárságának gondozásában megjelent tanévkezdő kiadvány is. A 2020-ban módosított és 

átdolgozott Pedagógiai Programunkat tovább finomítjuk, amely tartalmazza az új 

kerettantervekre épülő helyi tantervet és a fenntarthatóságra vonatkozó kiegészítéseket is. 

Az iskolában dolgozók fő adatai a következők: 

Iskolánk dolgozóinak száma FŐ 

Teljes állású pedagógus 65 fő 

NOKS (iskolatitkárok, rendszergazda, laboránsok) 5 fő 

Dolgozók (gazdasági ügyintézők, gondnok, karbantartók, udvaros, 

takarítónők, portások) 

8 fő 

Közfoglalkoztatott (udvaros- takarítónő) 1 fő 

Összesen 79 fő 

 

Az alábbiakban tematikusan adjuk közre a tanév programját, illetve az egyes 

munkaközösségek és szakmai csoportok, illetve témafelelősök éves tervezeteit. 

 

 

 

 

 

 

Dr. Zalay Szabolcs 

igazgató 
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 „Napról napra…”  

 –  A tanév fontos eseményei, időpontjai, a 2023-2024-es tanév 

helyi rendje 

Tanítási napok száma: 177 tanítási nap + 7 tanítás nélküli munkanap=184 nap 

Első tanítási nap:   2023. szeptember 1. péntek 

Utolsó tanítási nap: 

- végzős évfolyamon: 2024. május 3. péntek 

- alsó évfolyamokon: 2023. június 21. péntek 

A tanítási év első féléve 2024. január 19-ig tart. 

Az igazgató által adható tanítás nélküli munkanapok száma: 7 nap 

Ebből 1 nap diáknap, egy nap kizárólag pályaorientációs célra fordítható, valamint a nemzetiségi 

oktatásban résztvevők számára hagyományápolás céljára adható 1 tanítás nélküli munkanap. 

 1 nap pályaorientációs nap: 2024. 01. 16. kedd 

 1 nap Leőwey-nap: 2024. március 6. szerda  

 2 nap írásbeli érettségi: május 6-7. (hétfő – kedd) 

(8-án a történelem érettségi napján és 9-én az angol érettségi napján délutáni tanítás.) 

 3 nap szóbeli érettségi: 2024. június 17-18-19. tanítás nélküli munkanap 

 

A ballagás szombati napja számozott 

 05. 04. szombat egy plusz nap - 1 nap pedagógus nap: 2024. május 31. péntek  

 

I. Tanítási szünetek 
 

őszi szünet Az őszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2023. október 27. (péntek), a szünet 

utáni első tanítási nap 2023. november 6. (hétfő). 

téli szünet A téli szünet előtti utolsó tanítási nap 2023. december 21. (csütörtök), a szünet 

utáni első tanítási nap 2024. január 8. (hétfő). 

tavaszi szünet A tavaszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2024. március 27. (szerda), a szünet 

utáni első tanítási nap 2024. április 8. (hétfő). 

 

Ünnepnapok és munkaszüneti napok, amelyek nem tanítási szünetre esnek 
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Október 23. hétfő – nemzeti ünnep 

Március 15. péntek - nemzeti ünnep 

Május 1. szerda - Munka ünnep  

Május 20. hétfő - Pünkösd hétfő  

 

Témahetek és a témanap 

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 

20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet (a továbbiakban: miniszteri rendelet) 7. § (4) bekezdése szerinti 

projektoktatást lehetővé tevő témahetek és témanap időpontjai: 

a) „PÉNZ7” pénzügyi és vállalkozói témahét 2024. március 4-8. között, 

b) Digitális Témahét 2024. április 8-12. között, 

c) Fenntarthatósági Témahét 2024. április 22-26. között, 

d) Magyar Diáksport Napja 2023. szeptember 29. 

 

A kóruspróba időpontja (20/2016 (VIII: 24.) EMMI rendelet 2.§ i)) péntek, 14.30-16.00 óra 

 

Adminisztációs határidők, dátumok 

 

Dátum Esemény 

Aug. 24. csütörtök 

9.00 – 12.00 

Vezetőségi megbeszélés 

 

Aug. 28. hétfő 

8.30 

9.00 - 13.00 

 

Munkára jelentkezés 

Évnyitó értekezlet 

Aug. 29. kedd 

8.00 

 

9.00-10.00 

 

Javítóvizsgák  

 

Munkaközösségi értekezletek: 
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Dátum Esemény 

10.00 – 11.00 

11.00 – 12.00 

 

Magyar 

Angol 

Természettudományi, Matematika fizika munkaközösség  

Aug. 30. szerda 

8.00 

9.00 

10.00 -11.00 

 

Osztályfőnöki megbeszélés: 9. évfolyam  

Fecsketábor megnyitó 

Munkaközösségi megbeszélések: Történelem-földrajz és Testnevelés  

Aug. 31. csütörtök 

8.00-9.00 

9.00-10.00 

10.00-11.00 

 

Német munkaközösség megbeszélése osztályfőnöki megbeszélés (10-11 

évfolyam, 9.a, 9.f) 

osztályfőnöki megbeszélés 12.évfolyam 

Szept. 5. kedd Jelentkezés az őszi érettségi vizsgákra (Leőwey Klára gimnázium) 

Szept. 8. péntek AJTP pályázat megjelenése, indul a beiskolázás a tagozaton, bemeneti mérés a 

9.ajtp osztályban 

Szept. 18 – okt. 6. Osztályozóvizsgák  

Szept.15. péntek Munkaközösségi munkatervek, versenyes táblák leadása határideje 

Szept. 15. péntek OKTV-re jelentkezés határideje 

Szept. 15. péntek Jelentkezési határidő a délutáni testnevelés órákra 

Dec. 6-ig A kompetenciaméréshez szükséges adatok elküldése a Hivatalnak 

Szept. 29-ig SNI –s, BTM-es diákok anyagának rendezése, első féléves fejlesztési tervek 

elkészítése és leadása  

Szept. 30-ig Tanmenetek elkészítésének, frissítésének határideje 

Okt. 20. Tanulmányi területek meghatározása és a felvételi eljárás rendjét tartalmazó 

felvételi tájékoztató rögzítése. 

A felvételi eljárás rendjének nyilvánosságra hozása a honlapon is. 

Okt. 13 - 27.  

Nov. 9 - 13. ill. nov. 

20 - 24. 

Őszi érettségi írásbeli vizsgák  

Őszi szóbeli emelt és 

középszintű érettségik  
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Dátum Esemény 

A téli szünet 

kezdetéig  

A tanulók megkapják a középszintű érettségi témaköreit és a belső vizsgák 

követelményeit.  

Dec. 8. OH-nak jelezni a központi felvételire jelentkezettek számát (feladatlap 

igény) 

Dec. 8. AJTP pályázatok beadási határideje 

Jan. 9. és máj. 10. 

között 

A tanulók fizikai állapotának és edzettségének vizsgálata 

 

Jan. 22 – 23  

13.15 – 15.30 

rövidített órák 

Félévi osztályozó konferenciák külön beosztás szerint 

Jan. 19. péntek Az Arany János Tehetséggondozó Programba jelentkezők válogatója. 

Jan 19. péntek Első félév vége 

Jan. 20. 10.00 óra Központi felvételi (írásbeli) 

Jan. 30. 14.00 óra Pótló központi felvételi (írásbeli) 

Jan. 26-ig Az iskola értesíti a tanulókat, szülőket az első félévben elért tanulmányi 

eredményekről.  

Az SNI –s, BTMN-es diákok második féléves fejlesztési terveinek 

elkészítése és leadása Lukics Gyöngyinek 

Febr. 9-ig 

 

 

A központi írásbeli felvételi vizsgát szervező intézmények a Hivatal által 

meghatározott módon értesítik az írásbeli eredményéről a tanulókat.  

Febr. 9-ig Az Arany János Tehetséggondozó Programban részt vevő intézmények a 

programra benyújtott pályázatok eredményéről értesítik az érintett 

törvényes képviselőket, tanulókat és általános iskolákat. 

Febr. 15. Jelentkezés a május-júniusi érettségire-felvételire 

Febr. 28-ig Osztályozó vizsgák azok számára, akik félévkor osztályozatlanok voltak 

Febr. 28-ig Felmérjük, mely szab. választott tanítási órát (fakultációt) választja a diák.  

Ápr. 8-26.  Írásbeli és szóbeli osztályozó vizsgák azok számára, akik előrehozott 

érettségit tesznek/ egyéni tanrendű tanulók/tartósan külföldön tartózkodnak/ 
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Dátum Esemény 

tartósan betegek/félévkor osztályozhatatlanok voltak hiányzásaik miatt, stb. 

Márc. 4. - 20. A szóbeli vizsgák az általános felvételi eljárás keretében. 

Márc. 22-ig A 8. osztályosok ideiglenes felvételi jegyzékének kifüggesztése (honlap) 

Ápr. 22. Az iskola igazgatója megküldi az ideiglenes felvételi rangsort a Hivatalnak. 

Ápr. 26. A Hivatal kialakítja a végeredményt  

és elküldi azt a középfokú iskoláknak (egyeztetett felvételi jegyzék). 

Máj. 2. A felvételt nyert 8. osztályosok értesítése 

Máj. 3-27. Írásbeli érettségi vizsgák 

2024. május 31-ig A tanulók fizikai állapotának és edzettségének vizsgálata mérési 

eredményeinek feltöltése fel a Nemzeti Egységes Tanulói Fittségi Teszt 

rendszerbe 

Márc. 4. és jún. 3. 

között 

Kompetenciamérés: 6-11. évfolyam: szövegértés, matematika, 

természettudomány, idegen nyelvi mérés az angol vagy német nyelvet első 

idegen nyelvként tanulók körében, célnyelvi mérés angol, német, kínai 

nyelvből; 5-11. évfolyam: digitális kultúra és történelem kísérleti mérés a 

mérésben érintett tanulók a 6-11. évfolyamon három mérési napon vesznek 

részt 

Június 12-ig A mérések lezárásához kapcsolódó adatok 

megküldése az OH-nak 

Jún. 5-12. Emelt szintű szóbeli érettségik 

Jún. 17-28. Középszintű szóbeli érettségik 

Jún. 24-26. 8. osztályosok beiratkozása  

 

Eseménynaptár 

Dátum Program 

Aug. 30-31. szerda - 

csütörtök 

Fecsketábor (Külön forgatókönyv szerint) 

Szept. 1. péntek 1. órában tanévnyitó iskolagyűlés 3 osztályfőnöki óra 

Szept. 11. hétfő A Német Tagozat Hagyományőrző közösségi napja Liptódon 
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Dátum Program 

Szept. 11. hétfő 

13.40 

Závada Péter – Rendhagyó irodalomóra 

Szept. 12. kedd 

14. 30 

Megbeszélés osztálytitkárok számára (14.) 

Szept. 14., csütörtök Édes Anyanyelvünk Verseny Baranya megyei fordulója 

Szept. 21. csütörtök Paprikáskrumpli – a Francia tagozat rendezvénye 

Szept. 29. péntek 

14.30-16.30 

Kiskutatók délutánja 

Szept. 29. péntek 

5-7. óra 

Magyar Diáksport Napja- sport fesztivál (külön beosztás szerint) 

Okt. 2. hétfő A Zene Világnapja 

Okt. 2-6.  Megemlékezés az aradi vértanukról of. órákon 

Okt. 5. csütörtök 

10.30-10.45 

10.45 

Svájci Napok keretében:  

alpesi kürtösök koncertje a Mediterrán udvaron 

Paroz svájci nagykövet előadása német nyelven Svájcról és dr. Botos 

Barbara klímaügyekért felelős nagykövet előadása angol nyelven, utána 

ENSZ klímacsúcs-szimuláció magyar nyelven 

Okt. 6. péntek 18.00 

óra 

Táncszínházi előadás: Sorscsillag – Petőfi Sándor élete 

Okt. 9. hétfő Nyíltnap (külön forgatókönyv szerint) 

Okt. 10. kedd 

17 óra 

Filmklub – Apolló mozi 

Okt. 11. szerda 

 

Országos német műfordító verseny a gimnáziumok számára és megyei 

műfordító verseny az általános iskolások számára 

Okt. 13. péntek  Eötvös Fizikaverseny 

Okt. 17. kedd 

19.00 óra 

JESZ: A Schroffenstein család előadás 

Okt. 20. péntek Megemlékezés 1956-ról (5-6. óra külön beosztás szerint) 
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Dátum Program 

Okt. 25. szerda Röplabda házibajnokság 

Nov. 8. hétfő Arany Esély Nyitott Iskola Program (6-7-8 osztályosok számára) 

Nov. 7. kedd 

15.00 

Fizika háziverseny 

Nov. 7. kedd 

14.30 

Pilotprüfung 

Nov. 8. szerda 13.00 Magyar Tudomány Napja 

Nov. 8. szerda Bagolyvár iskolai művészeti folyóirat felolvasó estje és koncert a 

Szabadkikötőben 

Nov. 16. csütörtök 

18.00-22.00 

Winter is coming 

Nov. 21. kedd 17.00 

óra 

Filmklub 

Nov. 23. csütörtök 

15 óra 

Szalagavató főpróba a 12.évfolyam részvételével 

Nov. 24. péntek Szalagavató ünnepély és bál 

Nov. 29. szerda DSD írásbeli vizsga 

Dec. 7. csütörtök 8. osztályosok vidám vetélkedője, a német előkészítő záró foglalkozása 

Dec. 8. péntek 8. osztályosok német versenye 

Dec. 12. kedd  Filmklub 

Dec. 20. szerda  

6-7 órában 

Karácsonyi koncertek 

Dec. 21. csütörtök osztálykarácsonyok 

Jan. 9. kedd Kazinczy Szép magyar beszéd verseny – iskolai forduló 

Jan. 10. szerda Angol verseny 

Jan. 16. kedd Pályaorientációs nap 

Jan. 16-18. A DSD szóbeli vizsgái  

Jan. 24. szerda 15.00 Leőwey-díj előadói kategóriáinak meghallgatása és Helikoni válogató  
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Dátum Program 

Febr. 13. kedd 

14.00-17.00 

Mikola Sándor fizika verseny iskolai fordulója 

Febr. 14-19. Sítábor - Goldeck 

Febr. 13 kedd Filmklub 

Febr. 23. Megemlékezés a kommunista diktatúrák áldozatainak emléknapjáról 

Február 28. szerda Angol projektnap 9. b, 10.b, 11.b osztályok részvételével 

Március 6. szerda 

7.50 – 11.30 

11.40 

 

12.30 

14.00 

15.00 

17.00 

Leőwey-nap 

KultUp - projekt 

Leőwey szobor megkoszorúzása, a Leőwey díjak átadása és a díjazottak 

bemutatkozása a 11. és 12. évfolyam jelenlétében 

Népdaléneklési verseny 

Kiskutatók napja 20-as terem 

Arany János Emlékülés 

„Fiatalság nyitottság” könnyűzenei koncert  

utána buli? 

Márc. 14. csütörtök 

 

Megemlékezés 1848. márc. 15-ről (4. óra terem berendezés, technika 

beszerelése, 5. óra próba, 6-7. óra műsor, 8. óra elpakolás) 

Márc.19. kedd 

17.00 óra 

Filmklub 

Márc. 20. szerda 

14.00 

Koch Valéria regionális német nyelvű versmondó verseny 

Márc. 27. szerda 

14.30 

Leőwey-futás 

Márc. 28. csütörtök 

14.20 

Iskolai Buzánszky Kupa 

 . 

Ápr. 9. kedd Természettudományos projektnap 



 
 

 

 17 

Dátum Program 

Ápr. 10. szerda Versünnep 

Ápr. 16. kedd Filmklub 

Ápr. 17. szerda Röplabda kupa - városi 

Ápr. 30. kedd 

5 rövidített óra 

 

10.00 ballagási főpróba  

11.30-tól a végzős osztályok tanár búcsúztatója (40 perces beosztások 

készüljenek, de a műsor 30 percnél ne legyen hosszabb – ne legyen 

csúszás!) 

Máj. 2. csütörtök 

  

12-40-től „Zöld óra”, majd tanár-diák foci, röplabda és kosármeccsek. 

Máj. 4. szombat 

10.00 

Ballagás 

Máj. 6-8. Mikola Sándor Országos Fizikaverseny (10. évf.) döntője iskolánkban 

Máj. 29. szerda 

délután  

Fórum és szülői értekezletek a 8. osztályosok és szüleik számára  

Máj. 30. csütörtök Foci házibajnokság 

Máj. 31. péntek Pedagógusnapi kirándulás  

Jún. 7-8. péntek - 

szombat  

AJTP Fesztivál 

Jún. 20. csütörtök Egészséges életmód és sport napja – külön beosztás szerint 

Jún 21. péntek Tanévzáró, osztályfőnöki óra, a munka értékelése, bizonyítványosztás 

Jún.  AJTP tehetségtábor 

 

Osztálykirándulásra javasolt időpontok 

Az osztályfőnökök az osztályaik számára az alább megjelölt időszakban, legfeljebb két tanítási napot 

érintő osztálykirándulást szerveznek. 

12-13. évf.: szept.-október 

9-11. osztályok: írásbeli érettségi alatt, vagy a tanítási év végén  
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Tantestületi értekezletek időpontja 

Aug. 28. Tanévnyitó tantestületi értekezlet 

Szept. 12. 14.30 Munkaértekezlet 

Jan. 30. 14.30 Félévzáró tantestületi értekezlet 

Ápr. 23. 14.30  Munkaértekezlet (érettségi felügyeleti tudnivalók, stb.) 

Jún. 28.  Tanévzáró tantestületi értekezlet 

 

Konferenciák időpontja 

Jan. 22-23.  félévzáró osztályozó konferenciák 

Ápr. 25. 14.30 Év végi osztályozó konferenciák a végzős évfolyamon  

Június 12-13. Év végi osztályozó konferenciák az alsó évfolyamokon 

 

Az igazgatónak az egyes osztályfőnökökkel folytatott megbeszéléseinek időpontjai 

A Házirendben foglaltaknak megfelelően Dr. Zalay Szabolcs novemberben, valamint februárban 

megbeszélést tart az osztályfőnökökkel a diákok tanulmányi előmeneteléről, magatartásáról, közösségi 

életéről, a folyamatosan kitöltött portfólióról, stb.  

 

Megbeszélés az osztályfőnökökkel 

 

Minden hónap 1. keddjén: okt. 3, nov.7., dec. 5., jan. 9., febr. 6., márc. 5., ápr. 9., 

 

Megbeszélés a Stratégiai csoport tagjaival 

 

Kéthavonta, a hónap 3. keddjén: okt. 10., dec. 12., febr. 13., ápr. 16., 

 

Kapcsolattartás a szülőkkel 

SZM értekezlet 

Okt. 17. 17.00 Valamennyi évfolyam szüleinek 

Április 16. 17.00 
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Szülői értekezlet és fórum 

(A szülői értekezletek és fogadóórák a tanrend szerinti osztályok szüleit és az ott tanító tanárokat érintik.) 

 

Szept. 12. kedd  

17.00 és 18.00 

Online tájékoztató az IKSz-ről a  

Szept. 19., kedd 

17.00 

Szülői értekezlet valamennyi osztály számára (bejövő osztályok személyesen, 

felsőbb évfolyamon osztályfőnöki döntés alapján személyesen vagy online) 

Január 16., kedd 

17.00 

Online tájékoztató az érettségire való jelentkezésről 12.évfolyam 

Február 6., kedd 

17.00  

Szülői értekezlet (osztályfőnöki döntés alapján személyes vagy online) 

 

Február 13., kedd 

17.00 

Online tájékoztató a fakultációválasztásról 

 

 

Fogadóórák 

 

nov. 14., kedd valamennyi osztály számára 

márc. 26., kedd valamennyi osztály számára 

 

A Leőwey Kulturális Egyesület és a Leőweyért Alapítvány éves közgyűlései 

 

Október 3. kedd 

 

 

 

 

 

Összeállította: 

Gerendásné Szabados Timea 

 igazgatóhelyettes 
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A Pécsi Leőwey Klára Gimnázium  

Beiskolázási Terve a 2024-2025-ös esztendőre 

PÉCSI LEŐWEY KLÁRA GIMNÁZIUM 
 

Az intézmény OM azonosítója: 027397 

Igazgató: Dr. Zalay Szabolcs 

Telefon: (72) 518-460 

E-mail: leowey.gimnazium.pecs@gmail.com 

Honlap: www.leoweypecs.hu 

Levélcím: 7621 Pécs, Szent István tér 8-10. 

Az iskola bemutatása 

A Pécsi Leőwey Klára Gimnázium az ország és a város kiemelkedő eredményeket hozó közoktatási 

intézménye. Nemes hagyományokkal rendelkező, folyamatosan megújuló, szépülő gimnáziumunk Pécs 

belvárosában, a Szent István téren áll. Kiemelkedő közösségi célkitűzésünk az emberi kapcsolatok 

hálózatának fejlesztése és a pozitív szemléletű pedagógia alkalmazása. Működésünk során folyamatosan 

építünk a közösség tagjainak tudásbázisára és a szép hagyományokra, ugyanakkor a legmodernebb 

pszichológiai és neveléstudományi kutatási tapasztalatokat felhasználva, hosszú távú eredményekre számítunk 

munkánk eredményeképpen. Értékekkel és élményekkel teli, motiváló szervezeti atmoszféra jellemzi életünket, 

amelyben a tanulók, a tanárok és a dolgozók is szeretnek élni, és büszkék rá, hogy a pulzáló, befelé és kifelé 

irányuló, dinamikus folyamatoknak részesei lehetnek. 

Pedagógiai Programunk megvalósítása klasszikus műveltséget, továbbfejleszthető tudást ad 

tanulóinak, és nagy hangsúlyt fektet a kulcskompetenciák fejlesztésére is. Diákjainkat a 11-12. 

évfolyamon emelt szintű fakultációk keretében felkészítjük – igény szerint – szinte valamennyi 

tantárgyból az emelt szintű érettségire, ezzel a sikeres felvételire, emellett kiváló színvonalú 

kommunikációra magyar és idegen nyelven, az informatikai eszközök magas szintű alkalmazására, a 

„Homo Studens”, „Tanuló Ember” ideálra törekvés megélésére, az egészséges és környezettudatos 

életmódra. Pedagógiánk fontos részét képezi a szilárd értékrend kialakítása, de fontosnak tartjuk az 

alkotó, harmonikus légkör megteremtését is. Az elmélyült közös munka mester és tanítvány között, a 

magas színvonalú tehetséggondozás és a sikeres hátránykompenzálás megmutatkozik kiváló nemzetközi és 

országos versenyeredményeinkben, továbbtanulási mutatóinkban, nyelvvizsga eredményeinkben, valamint 

az iskola tanulmányi átlagában (4,3). Az iskolánkban folyó magas színvonalú oktató-nevelő munkáról két 

mailto:leowey-pecs@freemail.hu
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rangos cím is tanúskodik: a Nemzeti Tehetséggondozó Tanács az Akkreditált Tehetségpont címet 

adományozta gimnáziumunknak, a Magyar-Francia Két Tanítási nyelvű tagozata a francia Külügy- és 

Nemzetközi Fejlesztések Minisztériuma Label Franc Education címét nyerte el, 2021-ben már harmadik 

alkalommal.  

Termeink digitális táblákkal felszereltek, három informatika teremmel rendelkezünk, jól működik a 

diákok által is igénybe vehető WIFI. A természettudományok iránt érdeklődő diákok ma már modern 

laborban kísérletezhetnek. Gazdag könyvállománnyal büszkélkednek iskolánk magyar, német, francia 

könyvtárai. 

Bármely osztálytípusban tanuló diákunk bővítheti tudását a matematika, fizika, modern fizika, 

kémia és számítógépes programozás szakköreinken is. 

Iskolánkban több idegen nyelvet oktatunk magas színvonalon. A diákoknak két idegen nyelvet 

kötelező választaniuk. A 2. idegen nyelv szabad választását korlátozhatja az adott nyelvet választó tanulók 

létszáma. Kezdő szinten oktatott nyelvek: angol, német, olasz, francia, spanyol, orosz. Harmadik idegen 

nyelvként a kínai (mandarin, hivatalos állami) nyelv és a portugál nyelv is választható. Haladó szinten 

oktatott nyelvek: angol, német, kellő számú jelentkező esetén (min. 12 fő) olasz. 

Gimnáziumunk a Német Művelődésügyi Minisztérium által szervezett Sprachdiplom II. 

nyelvvizsga egyik vizsgaközpontja. Bármely osztálytípusban németet tanuló diákunk sikeres vizsga 

esetén akkreditált közép vagy felsőfokú nyelvvizsga bizonyítványt kap.  

Iskolánk szerteágazó külföldi testvériskolai kapcsolatokkal Erdély (Sepsiszentgyörgy, 

Máramarossziget), Szerbia (Szabadka), Kárpátalja (Munkács), Ausztria (Graz), Németország (Icking), 

Franciaország (Aix-en-Provance), rendelkezik. 

A komoly tanulmányi munka mellett tartalmas, színes diákélet folyik iskolánkban. Hagyományos 

rendezvényeink a „Fecske tábor”, a karácsonyi koncertek, a szalagavató, a svábbál, a francia tagozat 

ünnepei, a Nemzetközi Francia Színjátszó Fesztivál, a Leőwey-napok, Buzánszky Jenő, a nemzet 

sportolója nevét viselő Buzánszky Kupa, a nemzetiségi és angol projektnapok, a magyar és idegen nyelvű 

vers- és prózamondó versenyek, a ballagás, a sportnap, az egészséges életmód napjai, az Arany János 

Művészeti Fesztivál. Igényesen tölthetik el szabadidejüket diákjaink kórusainkban, zenei műhelyeinkben, 

a magyar és német néptánc hagyományait ápoló tánccsoportjainkban, a Kommunikációs Központ 

szerkesztőségében, a magyar és idegen nyelvű színjátszó köreinkben. Az 1994 óta minden évben 

megjelenő Leőwey Évkönyv bepillantást nyújt iskolánk programokban gazdag mindennapjaiba. 2021-ben 

megújult honalunk (www.leoweypecs.hu) dinamikus tartalmakkal, 21. századi módon folyamatosan ad 

hírt életünkről. 

http://www.leoweypecs.hu/
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A Pécsi Leőwey Klára Gimnázium elsősorban olyan diákokat vár, akik érettségi után valamely 

felsőoktatási intézményben szeretnének továbbtanulni. 

2024-2025-ben induló képzési formák 

0001 Emelt szintű angol nyelvi képzés 

4 éves képzés 

Felvehető létszám: 30 fő 

Négy éven keresztül emelt szintű oktatás angol nyelvből. 

0002 Emelt szintű német nyelvi képzés 

4 éves képzés 

Felvehető létszám: 14 fő 

Négy éven keresztül emelt szintű oktatás német nyelvből. 

0003 Emelt szintű fizika - matematika képzés 

4 éves képzés 

Felvehető létszám: 11 fő 

Négy éven keresztül emelt szintű oktatás fizikából és matematikából. 

Első idegen nyelvként választható nyelvek: haladó angol vagy haladó német. 

 

0004 Emelt szintű biológia-kémia képzés 

4 éves képzés 

Felvehető létszám: 11 fő 

Négy éven keresztül emelt szintű oktatás biológiából és kémiából. 

Első idegen nyelvként választható nyelvek: haladó angol vagy haladó német. 

 

0005 Német nemzetiségi kétnyelvű képzés 

4 éves képzés 

Felvehető létszám: 22 fő 

A jelentkezéshez szükséges az általános iskolában szerzett német nyelvtudás. A német 

nyelv és irodalom óra, népismeret, történelem, földrajz, matematika, biológia oktatása 

német nyelven fejleszti a diákok nyelvtudását. A Pécsi Leőwey Klára Gimnázium az 

akkreditált közép- és felsőfokú nyelvvizsgát adó Sprachdiplom II. vizsgaközpontja. A 

német nemzetiségi tagozaton szerzett érettségi bizonyítvány kétnyelvű (német-magyar). 

Az emelt szintű jeles érettségi vizsga német nyelv és irodalomból, továbbá - legalább 
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középszinten - a történelemből, valamint egy szabadon választott, német nyelven tanult 

tantárgyból letett érettségi vizsga felsőfokú nyelvvizsgát ad.  

 

0006 Magyar-francia két tanítási nyelvű képzés (Európa Nyelvi Díjjal, valamint a LabelFranc 

Education címmel kitüntetett tagozat) 

5 éves képzés 

Felvehető létszám: 32 fő 

A jelentkezéshez nem szükséges a francia nyelv ismerete. Az előkészítő évfolyamon heti 

18, a felsőbb évfolyamokon heti 6, ill. 5 francia nyelvórát biztosítunk. A hatályos 

jogszabályokban rögzített tantárgyak közül célnyelven tanítjuk a történelmet, 

matematikát, földrajzot, civilizációt.  

A tagozaton kétnyelvű (francia-magyar) érettségi bizonyítvány szerezhető, mely 

egyenértékű felsőfokú (C1) nyelvvizsgával, amennyiben a diák emelt szintű francia nyelv 

érettségije jeles, és további két francia nyelven tanult tantárgyból érettségi vizsgát tesz, legalább 

közép szinten.  

A nyelvoktatást francia anyanyelvi lektor segíti.  

 

0007 Országos Arany János Tehetséggondozó Program osztálya (AJTP) 

 5 éves képzés 

Felvehető létszám: 34 fő 

A kistérségi és nagyvárosi tehetséges, szociális, egészségügyi, környezeti tényezők vagy 

a szülők iskolai végzettsége miatt nehezebb körülmények között élő, hátrányos helyzetű 

tanulók 5 tanévet töltenek el gimnáziumunkban és a Kodály Zoltán Kollégiumban, mert a 

programban résztvevők számára kötelező a kollégiumi elhelyezés (a Pécsett lakó 

diákoknak is!). A tanulók magas óraszámban tanulják az idegen nyelveket és az 

informatikát A diákok tanulmányi eredményük alapján állami ösztöndíjban részesülnek. 

Első idegen nyelvként az előkészítő évfolyamon heti 7 órában választható a haladó angol 

vagy haladó német. Tanulmányaik során minden segítséget megkapnak ahhoz, hogy 

ECDL bizonyítványt (7 modul), egy idegen nyelvből emelt szintű érettségit és 

jogosítványt szerezzenek.  

A jelentkezés és felvételi módja egyedi:  

A programba való bekerülés feltétele a pályázat benyújtása. A pályázati csomag 

 beszerezhető gimnáziumunkban, illetve letölthető iskolánk honlapjáról. A kitöltött 

 pályázati anyagot a Pécsi Leőwey Klára Gimnázium címére kell visszaküldeni. 2022.

 december 10-ig.  

2022. december 3-ig kell jelentkezniük a diákoknak a központi írásbeli felvételi vizsgára, 

melyet az AJTP osztályba jelentkezőknek a Pécsi Leőwey Klára Gimnáziumban kell 

megírniuk. 
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0008 Emelt szintű matematika- digitális kultúra csoport 

4 éves képzés 

Felvehető létszám: 11 fő 

Négy éven keresztül emelt óraszámú oktatás matematikából és digitális kultúrából. 

Első idegen nyelvként választható nyelvek: haladó angol vagy haladó német. 
 

A beiskolázást támogató rendezvények  

Esemény Osztály-/képzéstípus 

 

Időpont 

Kiskutatók délutánja Emelt szintű fizika – 

matematika- és Emelt szintű 

matematika- digitális kultúra 

képzés iránt érdeklődők 

számára 

Szept. 29., péntek 14.30-16.30 

AJTP Online Fórum Az Arany János 

Tehetséggondozó Program 

iránt érdeklődők számára 

Okt. 3., kedd 14.00 

Nyílt nap Valamennyi osztálytípusunk 

iránt érdeklődőnek ajánljuk 

Okt. 9., hétfő 

Arany Esély Az Arany János 

Tehetséggondozó Program 

iránt érdeklődő 6.,7. és 8. 

osztályosok számára 

November. 8., szerda 13.30 

Szóbeli felvételi vizsga 

bemutató a német tagozatra 

jelentkezők számára - online 

A német tagozatra 

jelentkezőknek ajánljuk 

Február 7. 17.00 

 

Az október 9-i nyílt nap programjai 

Esemény Osztály-/képzéstípus 

 

Időpont 

Tájékoztató a 

természettudományos tagozat 

képzései iránt érdeklődőknek 

Az Emelt szintű fizika-

matematika képzés, az Emelt 

szintű biológia-kémia képzés 

és az Emelt szintű matematika-

digitális kultúra képzés iránt 

11.00-11.30 
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érdeklődőknek ajánljuk. 

Tájékoztató az angol tagozat 

képzése iránt érdeklődőknek 

Az Emelt szintű angol nyelvi 

képzés iránt érdeklődőknek 

ajánljuk. 

13.15-13.45 

Tájékoztató az AJTP iránt 

érdeklődőknek 

Az Arany János 

Tehetséggondozó Program 

iránt érdeklődőknek ajánljuk. 

14.00-14.30 

Tájékoztató a francia tagozat 

iránt érdeklődőknek 

A Francia kéttannyelvű tagozat 

iránt érdeklődőknek ajánljuk. 

11.45-12.15 

Tájékoztató a német nyelvi 

képzések iránt érdeklődőknek 

A Német nemzetiségi 

kétnyelvű képzés és az Emelt 

szintű német nyelvi képzés 

iránt érdeklődőknek ajánljuk. 

12.30-13.00 

Bemutató órák Valamennyi tagozatunk iránt 

érdeklődő számára ajánljuk. 

Előzetes regisztrációhoz kötött. 

11.00-14.30 

külön beosztás szerint 

Igazgatói fórum  Valamennyi tagozatunk iránt 

érdeklődő számára ajánljuk. 

15.00-16.00 

 

Ingyenes előkészítők 

2023. november 7-től kezdődően előkészítő foglalkozásokat indítunk az alábbi tantárgyakból: 

Tantárgy foglalkozások száma létszám előkészítő napja 

Matematika  4 x 60 perc 2x35 fő okt. 17., 24., nov. 7., 

14 

Magyar nyelv 4 x 60 perc 2x35 fő okt. 17., 24., nov. 7., 

14 

Angol nyelv 4 x 60 perc 2x35 fő nov. 9., 16, 23, nov.30. 

Német nyelv 4 x 60 perc 2x35 fő nov. 9., 16, 23, nov.30. 

Természettudományok 4 x 60 perc 2x30 fő nov. 6., 13., 20., 27. 

„Kóstolj bele!” – a 

magyar-francia két 

tanítási nyelvű tagozat 

iránt érdeklődőknek 

4 x 60 perc 35 fő okt.18., nov. 15., dec. 

13., jan. 24. 
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Jelentkezés módja valamennyi előkészítőre: 

Jelentkezni 2023. október 10. után az iskola honlapján elhelyezett Google űrlap kitöltésével lehet. A 

diákok regisztrálásánál a jelentkezés sorrendjét vesszük figyelembe. 

Egy diák maximum kettő előkészítőn vehet részt. Választható egy tantárgy a központi felvételi tantárgyai 

közül és egy másik pedig valamelyik tagozatunk specialitásának megfelelően az alábbiak szerint: 

1: magyar vagy matematika előkészítő  

2: német vagy angol vagy természettudományok vagy „Kóstolj bele!” – francia elő készítő  

A tanuló két igazolatlan hiányzás után, ill. magatartási vétség esetén önmagát zárja ki az előkészítőről. 

Az előkészítőkre korlátozott számban tudjuk fogadni a diákokat, az ezeken való részvétel nem jelent 

előnyt a felvételi vizsgán nyújtott teljesítmény értékelésénél. 

Tantárgyi versenyek 

Az alábbi tantárgyakból szervezünk 8. osztályosok számára versenyt: 

 német nyelv (írásbeli-szóbeli) 2023.dec.8. 

 angol nyelv (írásbeli-szóbeli) 2024. jan.10. 

 matematika (írásbeli) 

 biológia-kémia verseny (online verseny, legjobb 10 jut a döntőbe). 

 

A versenyek időpontjáról és a jelentkezés módjáról az iskola honlapján adunk tájékoztatást. 

 

A felvételi eljárással kapcsolatos fontos információk 

 Az iskola vezetése a szóbeli felvételi vizsgákat követően, a tanulók által elért eredmények 

ismeretében, tagozatonként határozza meg a minimum ponthatárt, amely alatt nem vesz fel 

diákokat. Ezt a ponthatárt az iskola honlapján nyilvánosságra hozza. Ennek ismeretében a tanuló 

még módosíthatja az általa választott középiskolák sorrendjét. 

 

 Sorrend módosítási lehetőség (az általános iskolában): 2024. 04. 8-10. 

 

 A Leőwey Klára Gimnáziumba jelentkezett tanulónak nincs módjában a sorrendváltoztatás 

időpontjában (2024. 04. 8-10.) új tanulmányi terület felvételére, mivel valamennyi 

osztálytípusba a bekerülés feltétele az iskola által szervezett szóbeli felvételin történő részvétel, 

amely ekkor már nem pótolható (Szóbeli felvételik időpontja iskolánkban: 2024. 03. 4-5., pótnap: 

2024. 03. 11.) 
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Felvételi vizsgák (írásbeli, szóbeli) időpontjai képzési típusok szerint 

Képzés 

kód-

száma 

Képzés 

megnevezése 

Írásbeli vizsga 

tárgya 

Írásbeli 

vizsga 

időpontja 

Szóbeli vizsga  

tárgya 

Szóbeli 

vizsga 

időpontja 

0001 Emelt szintű 

angol nyelvi 

képzés 

Egységes 

központi írásbeli 

felvételi vizsga 

matematikából 

és magyar 

nyelvből 

 

2024. jan. 20. 

10.00 óra 

angol  

nyelvből 

2024. 

márc. 4-5. 

délutáni 

órákban 

0002 Emelt szintű 

német nyelvi 

képzés 

Egységes 

központi írásbeli 

felvételi vizsga 

matematikából 

és magyar 

nyelvből 

2024. jan. 20. 

10.00 óra 

német  

nyelvből 

2024. 

márc. 4-5. 

délutáni 

órákban 

0003 Emelt szintű 

fizika-

matematika 

képzés 

Egységes 

központi írásbeli 

felvételi vizsga 

matematikából 

és magyar 

nyelvből 

2024. jan. 20. 

10.00 óra 

csak  

matematikából 

2024. 

márc. 4-5. 

délutáni 

órákban 

0004 Emelt szintű 

biológia-kémia 

képzés 

Egységes 

központi írásbeli 

felvételi vizsga 

matematikából 

és magyar 

nyelvből 

2024. jan. 20. 

10.00 óra 

gondolkodtató 

kérdések  

a biológia és 

kémia 

témaköréből 

2024. 

márc. 4-5. 

délutáni 

órákban 

0005 Német 

nemzetiségi 

kétnyelvű 

képzés 

Egységes 

központi írásbeli 

felvételi vizsga 

matematikából 

és magyar 

nyelvből 

2024. jan. 20. 

10.00 óra 

német nyelvből 2024. 

márc. 4-5. 

délutáni 

órákban 
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Képzés 

kód-

száma 

Képzés 

megnevezése 

Írásbeli vizsga 

tárgya 

Írásbeli 

vizsga 

időpontja 

Szóbeli vizsga  

tárgya 

Szóbeli 

vizsga 

időpontja 

0006 Magyar-

francia két 

tanítási nyelvű 

képzés 

Egységes 

központi írásbeli 

felvételi vizsga 

matematikából 

és magyar 

nyelvből 

2024. jan. 20. 

10.00 óra 

beszélgetés 

hétköznapi 

témákról 

(magyar nyelven) 

Kérjük, hogy a 

diákok legkésőbb 

február 1.-ig 

küldjek meg a 

gimnáziumnak az 

összeállított 

portfoliót. 

2024. 

márc. 4-5. 

délutáni 

órákban 

0007 Arany János 

Tehetséggondo

zó Program 

(AJTP) 

Egységes 

központi írásbeli 

felvételi vizsga 

matematikából 

és magyar 

nyelvből 

2024. jan. 20. 

10.00 óra 

Írásbeli-szóbeli: 

Országosan 

egységes 

szempontok 

alapján tehetség-

beválogatás 

(írásban) valamint 

az egyéni 

motivációk 

felmérése 

(szóban) 

2024. jan. 

19. 

0008 Emelt szintű 

matematika-

digitális 

kultúra képzés 

Egységes 

központi írásbeli 

felvételi vizsga 

matematikából 

és magyar 

nyelvből 

2024. jan. 20. 

10.00 óra 

csak 

matematikából 

2024. 

márc. 4-5. 

délutáni 

órákban 

 

A szóbeli vizsga követelményei képzési típusonként 

0001 Emelt szintű angol nyelvi képzés 

Követelmények a szóbeli vizsgán angol nyelvből 

A jelentkezővel beszélgetünk a hagyományos témakörök egyikéről (család, iskola, utazás, 

közlekedés, vásárlás, sport, egészség, szabadidő, lakhatás), emellett egy másik hagyományos 

témakörről képek leírását, valamint – előzetes felkészülés után – egy rövid szöveg tartalmának 

összegzését várjuk. 
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Az angol nyelvi szóbeli vizsga pontozása: 

Tartalom                      10 pont 

Szókincs                      10 pont 

Nyelvhelyesség           10 pont 

Beszédkészség             5 pont 

Kiejtés                          5 pont 

Összesen                     40 pont 

0002 Emelt szintű német nyelvi képzés 

Követelmények a szóbeli vizsgán német nyelvből 

Bemutatkozás, a hagyományos témakörökhöz (pl. család, iskola, utazás, közlekedés, vásárlás, 

étkezés, sport, egészség, stb.) kapcsolódó kép leírása, beszélgetés a témakörről és egy szituációs 

feladat. 

A német nyelvi szóbeli vizsga pontozása:  

Tartalom  10 pont 

Szókincs  10 pont 

Nyelvhelyesség  10 pont 

Beszédkészség  5 pont 

Kiejtés   5 pont 

Összesen  40 pont 

0003 Emelt szintű fizika — matematika képzés 

Követelmények a szóbeli vizsgán matematikából 

 számolás racionális számokkal 

 elsőfokú egyenletek 

 egyszerű szöveges feladatok 

 százalékszámítás 

 oszthatósági alapfogalmak, szabályok 

 halmazokkal kapcsolatos alapfogalmak 

 sokszögek osztályozása, speciális sokszögek 

 a háromszög szögeinek összege, a háromszög nevezetes vonalai, pontjai 

 területszámítás 
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 grafikonok értelmezése, adatok rendezése, táblázatok értelmezése 

 egyszerű összeszámolási feladatok 

 

Értékelési szempontok matematika szóbeli vizsgán 

 Feladatmegoldás     20 pont 

 Fogalmak ismerete      5 pont 

 Kifejezési képesség, kérdésekre való válaszok  5 pont 

 Logikus gondolkodás, problémamegoldó készség 10 pont 

Összesen      40 pont 

0004 Emelt szintű biológia - kémia képzés 

Követelmények szóbeli vizsgán kémiából 

 Az anyagok tulajdonságai és változásai (kémiai, fizikai változások, exoterm, endoterm 

reakciók) 

 Az anyagok csoportosítása (elem, vegyület, keverék - példákkal) 

 Az atom felépítése 

 Kémiai kötések (ionos, kovalens, fémes) 

 Anyagi halmazok jellemzői (gázok, folyadékok, szilárd anyagok) 

 Hidrogén (fizikai tulajdonságai, kémiai reakciói, gyakorlati jelentősége, előállítása) 

 Klór, hidrogén-klorid (fizikai jellemzői, reakciói, szerepük a hétköznapokban, 

előállítása) 

 Oxigén és a víz (felépítése, fizikai jellemzői, kémiai reakciói, jelentőségük 
 

Követelmények szóbeli vizsgán biológiából 

 

 Élőlények kölcsönhatásai (élettelen környezeti tényezők és élőlények közti 

kapcsolatok) 

 A sejt felépítése (pro- és eukarióta sejtek, növényi és állati sejtek összehasonlítása) 

 Szövetek (hám-, kötő- és támasztó-, izom-, idegszövet) 

 Az ember mozgás szervrendszere (csontvázrendszer, izomzat felépítése) 

 Az ember táplálkozási szervrendszere (felépítése, működése) 

 Az emberi kültakaró felépítése, szerepe 

 

Értékelési szempontok a biológia és kémia szóbeli vizsgán: 

 

 az alapfogalmak biztos ismerete, alkalmazása   5 pont 

 összefüggések felismerése     5 pont 

 következtetések megfogalmazása     4 pont 

 a felvetett problémák megoldási képessége és ennek kommunikálása4 pont 

 a mondanivaló előadásmódja, szerkesztettsége   2 pont 

Összesen:      20 pont (tantárgyanként) 
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0005 Német nemzetiségi kétnyelvű képzés 

Követelmények a német nyelv szóbelin: 

Bemutatkozás, a hagyományos témakörökhöz (pl. család, iskola, utazás, közlekedés, 

vásárlás, étkezés, sport, egészség, stb.) kapcsolódó kép leírása, beszélgetés a témakörről 

és egy szituációs feladat. 

A szóbeli vizsga pontozása:  

Tartalom: 10 pont 

Szókincs: 10 pont 

Nyelvhelyessé 10 pont 

Beszédkészség 5 pont 

Kiejtés  5 pont 

Összesen: 40 pont 

0006 Magyar - francia két tanítási nyelvű képzés 

Követelmények a szóbeli vizsgán:  

 kötetlen beszélgetés a tanulóval egyéni motivációjáról, érdeklődési köréről stb. 

 beszélgetés adott kép, szöveg, film vagy olvasmány alapján (www.leowepecs.hu)  

 

A szóbeli vizsga pontozása 

 a téma önálló kifejtése (kép és/vagy szöveg alapján) 15 pont 

 alapvető civilizációs ismeretek    10 pont 

 kifejezőkészség, választékos szókincs   5 pont 

 alapvető nyelvi készégek    5 pont 

 kommunikatív készség     5 pont 

Összesen:       40 pont 

0007 Arany János Tehetséggondozó Program (AJTP) 

Írásbeli-szóbeli: Országosan egységes szempontok alapján tehetség-beválogatás (írásban) 

valamint az egyéni motivációk felmérése (szóban) 

    0008 Emelt szintű matematika-digitális kultúra csoport 

Követelmények a szóbeli vizsgán matematikából 

 számolás racionális számokkal 

 elsőfokú egyenletek 

 egyszerű szöveges feladatok 

 százalékszámítás 
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 oszthatósági alapfogalmak, szabályok 

 halmazokkal kapcsolatos alapfogalmak 

 sokszögek osztályozása, speciális sokszögek 

 a háromszög szögeinek összege, a háromszög nevezetes vonalai, pontjai 

 területszámítás 

 grafikonok értelmezése, adatok rendezése, táblázatok értelmezése 

 alapvető függvények grafikonjai 

 egyszerű összeszámolási feladatok 

 

Értékelési szempontok matematika szóbeli vizsgán 

 

 Feladatmegoldás     20 pont 

 Fogalmak ismerete      5 pont 

 Kifejezési képesség, kérdésekre való válaszok  5 pont 

 Logikus gondolkodás, problémamegoldó készség 10 pont 

  Összesen     40pont 
 

A tanulók értékelése, a felvételi pontok számítása  

0001 Emelt szintű angol nyelvi képzés 

0002 Emelt szintű német nyelvi képzés 

0003 Emelt szintű fizika – matematika képzés 

0004 Emelt szintű biológia - kémia képzés 

0005 Német nemzetiségi kétnyelvű képzés 

0006 Magyar-francia két tanítási nyelvű képzés 

0008 Emelt szintű matematika - digitális kultúra képzés 

a pontszámítás alapja elérhető maximális pontszám százalékos megoszlás 

Hozott pontok: figyelembe vesszük 

a tanuló általános iskola 7. év végi és 

8. félévi osztályzatait az alábbi 

tantárgyakból: 

 magyar nyelv, 

 magyar irodalom, 

 történelem, 

 matematika, 

 egy idegen nyelv 

 egy természettud. tárgy 

 

7. év vége: 

maximum 30 

pont 

8. félév: 

maximum 30 

pont 

 

 

 

 

 

30% 

 

 

60 pont 
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Írásbeli: 

központi írásbeli vizsga 

 matematika 

 magyar nyelv 

matematika: 

maximum 50 

pont 

magyar nyelv: 

maximum 50 

pont 

 

 

 

 

50% 

 

maximum 100 pont 

Szóbeli vizsga 

 

 

maximum 40 pont 

 

20% 

 

Összesen 

 

200 pont 

 

100% 

 

Ha az emelt óraszámú angol nyelvi képzésre, az emelt szintű biológia-kémia képzésre, az emelt óraszámú 

matematika-fizika és matematika-informatika képzésre jelentkező tanuló eredménye a központi felvételin 

matematikából és magyar nyelvből összesen nem éri el az 50 pontot, nem tehet szóbeli vizsgát!  

Ezen felül az emelt szintű biológia-kémia képzésre, az emelt óraszámú matematika-fizika és matematika-

informatika képzésre jelentkező tanulóknak a matematika központi felvételi vizsgán legalább 25 pontot el 

kell érniük! 

0007 Arany János Tehetséggondozó Program osztálya 

 

A számítás alapja 

 

 

Elérhető maximális pontszám 

 

Százalékos megoszlás 

Hozott pontok: 

Figyelembe vesszük a tanuló 

általános iskola 7. év végi és 8. 

félévi eredményeinek átlagát 

az alábbi tantárgyakból: 

 magyar  

 történelem 

 idegen nyelv 

 matematika 

 szabadon v. 

 

25 pont 

 

25% 

Írásbeli: matematika: 

maximum 25 

magyar nyelv: 

maximum 25 
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központi írásbeli vizsga 

 matematika 

 magyar nyelv 

pont pont  

50% 

 

maximum 50 pont 

Pszichológiai teszt 25 pont 25% 

Összesen 100 pont 100% 

 

A tanulók rangsorolása pontazonosság alapján 

Pontazonosság esetén előnyben részesülnek a jogszabály szerint (20/2012 EMMI rendelet 40.§ (3)) az 

alábbi tanulók:  

 halmozottan hátrányos helyzetű tanulók 

 pécsi lakhelyű, illetve tartózkodású tanulók (kivéve az AJTP osztályba jelentkezőket) 

 különleges helyzetű tanulók (az iskola pedagógiai programja alapján) 

o tanulmányi-, sportversenyeken elért eredmény 

o művészeti tevékenység 

o iskolához való kötődés (pl. testvére, felmenői jártak az intézménybe) 

o a szerzett pontok száma magasabb, mint a hozott pontok száma 

 

Az Nkt. 4. §-ában meghatározott sajátos nevelési igényű, valamint a beilleszkedési, tanulási, 

magatartási nehézséggel küzdő jelentkezőkre vonatkozó speciális szabályok 

Amennyiben a tanulónak a vizsgaszervezést érintő speciális igénye van, szükséges a szakértői és 

rehabilitációs bizottság vagy a nevelési tanácsadó véleményének, valamint a speciális körülmények, ill. 

eszközök igénylésére vonatkozó kérelemnek a csatolása a jelentkezési laphoz. A kérelmet az 

intézményvezető bírálja el, döntését határozatba foglalja, amelyet a központi írásbeli vizsga előtt 

eljuttatunk a tanulókhoz. Ez a döntés kizárólag a központi írásbeli vizsga letételének körülményeire (pl.: 

időhosszabbítás, segédeszköz használata, az értékelési rendszer egy részlete alóli felmentés, stb.) 

vonatkozhat.  

Intézményünk Alapító Okiratában az alaptevékenységek között csak egyéb pszichés fejlődési zavarral 

küzdő (BNO kód: F81) sajátos nevelési igényű tanulók integrált nevelése-oktatása jelenik meg, ezért csak 

ezen különleges bánásmódot igénylő gyermekeket tudja fogadni gimnáziumunk. Az erről szóló szakértői 

véleményt minden esetben csatolni kell a jelentkezési laphoz. 

 

Összeállította: 

Gerendásné Szabados Timea 

 igazgatóhelyettes 
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A magyar munkaközösség munkaterve 

 

 

Munkaközösségünk az iskola Pedagógiai Programja, munkaterve, valamint a 

munkaközösség tagjainak javaslata alapján összeállított egy évre szóló munkaterv szerint 

tevékenykedik. 

A munkaközösség tagjai: 

- segítséget nyújtanak a munkaközösség-vezető részére az éves munkaterv, valamint a 

munkaközösség tevékenységéről szóló elemzések, értékelések elkészítéséhez 

- felmérik és értékelik a tanulók tudásszintjét  

- felzárkóztató és tehetséggondozó foglalkozásokat tartanak 

- buzdítanak a versenyeken való részvételre 

- versenyeket szerveznek tanulóink tudásának fejlesztése, felmérése céljából 

- segítik és szervezik az iskola kulturális és szabadidős rendezvényeit  

- segédanyagokat és szemléltető eszközöket készítenek, folyamatosan frissítik szakmai 

tudásukat 

- egyetemista hallgatók éves gyakorlatának elvégzését segítik 

 

Fő célkitűzéseink  

Az idei tanévben kiemelt figyelmet szeretnénk fordítani a szakmai munkánk fejlesztésére, a 

módszertani megújulásra, az órastruktúrák átgondolására, valamint az elmúlt időszakban 

nélkülözhetetlenné vált digitális kompetenciák fejlesztésére.  

Fontosnak tartjuk továbbá a diákok kortárs irodalmi tájékozódásának segítését, kreativitásuk 

fejlesztését, olvasóvá nevelését. Ezt célozza a kreatívírás-szakkör, a kortárs alkotókkal szervezett 

rendhagyó irodalomórák, a filmklub, az online folyóirat elindítása és az iskolai antológia 

szerkesztése is. A tehetséggondozásban arra is törekszünk, hogy diákjainkat minél korábban 

megismertessük az egyetemi élettel és az ottani lehetőségekkel, ehhez különböző módokon 

együttműködünk a PTE-BTK-val.  

A következő oldalakon tervezett eseményeink felsorolása következik. 

 

IDŐPONT ESEMÉNY 

szeptember 11. Rendhagyó irodalomóra Závada Péterrel.  

A Pécs LIT rendezvénysorozat részeként 

megrendezésre kerülő órán szó lesz az 

olvasás és az alkotás folyamatáról, az 

olvasóvá és az íróvá válás stációiról. 

Beszélgetünk aktuális kedvencekről, a 

fordítás fortélyairól és helyzetéről, az 
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amerikai irodalomról és zeneszövegekről.  

szeptember 14. „Édes Anyanyelvünk”- nyelvhasználati 

verseny, (9-10írásbeli) (13-15 között szóbeli) 

szeptember A 8. osztályosok felvételi előkészítőjének 

megszervezése 

szeptember 27. JESZ-színházlátogatás-A Schroffenstein 

család-19h-tól-21h-ig.  

szeptember Filmklub megszervezése 

szeptember 15. Tanmenetek, munkaterv áttekintése, 

kiegészítése 

október 3. A Zene Világnapja- a Zenei Műhely 

programja  

október 10. filmklub            

október 13-15. „Édes Anyanyelvünk”- országos 

nyelvhasználati verseny-(Sátoraljaújhely) 

október 15. Music all- musicaléneklési verseny-Pécsi 

Kodály Zoltán Gimnázium 

október-november A 8. osztályosok felvételi előkészítőjének 

beindítása. Keddenként 15-től 16-ig  

Az időpontok: okt.17. okt.24. nov.7. nov.14. 

november Tandem Színház előadásainak megtekintése 

11.f; 11.b;  

november 8. Bagolyvár - felolvasó est 

november 21. filmklub 

december „Aranytoll”  Helyesírási Verseny (Győr) 

december 12. A középszintű magyar irodalom és nyelvtan 

tételek áttekintése, megújítása. A témakörök 

ismertetése a tanulókkal 

december 12. filmklub 
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január 9. Kazinczy „Szép Magyar Beszéd” verseny 

iskolai fordulója 

január Központi felvételi feladatlapok javítása 

február hospitálások 

február Implom József Középiskolai Helyesírási 

Verseny - országos döntő 

február 13. filmklub 

március Arany János emlékülés 

március Emlékezés 1848. március 15-re  

03. 14. π-versíró verseny 

március Leőwey - napok rendezvényeinek segítése, 

előadó meghívása 

március 19. filmklub 

március  Csorba Győző Versmondó Verseny 

április 10. Leőwey Versünnep a magyar költészet napja 

alkalmából 

április Kazinczy „Szép Magyar Beszéd” verseny 

országos döntője 

április Eötvös-szónokverseny országos döntő 

április „Lélektől lélekig”- Nemzetközi Irodalmi 

Gyermekfesztivál 

április Kortárs irodalmi verseny országos döntő 

április 16. Filmklub 

május Vizsgáztatás emelt szintű írásbeli és szóbeli 

vizsgákon 

június Vizsgáztatás középszintű írásbeli és szóbeli 

vizsgákon 

június AJTP Országos Művészeti Fesztivál, 

értékelések, zsűrizés, házigazdai szerep 
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június  MiniSzit Fesztivál 

 

EGÉSZ ÉVBEN: 

Pécsi színházlátogatások   

Budapesti színházlátogatás szervezése  

AJTP irodalmi projekt 

Hospitálás 

Rajzszakkör (Alkotókör) 

Fotószakkör 

Évnyitó, évzáró, szalagavató, ballagás, megemlékezések: versmondók, összekötő szövegmondók 

felkészítése, koncertek. Városi rendezvényeken való részvétel-Rotary Karácsony 

„Kreatív írás” szakkör, Bagolyvár irodalmi és művészeti folyóirat  

Kóruspróbák 

Filmklub-minden hónap keddjén az Apolló moziban, a vetítések után közös filmfeldolgozó 

beszélgetés-17h-től 20h-ig 

Író - olvasó találkozók (Tudásközpont, Művészetek és Irodalom Háza, Leőwey, Pécs LIT), 

előadók meghívása a PTE-ről, egyetemi órák látogatásának szervezése - PTE BTK     

Leőwey évkönyv lektorálása, újragondolása, HONLAP  

Fejlesztő foglalkozások BTM - es diákok számára 

 

 

 

Összeállította: 

Braun Mónika 

a magyar munkaközösség vezetője 
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A matematika munkaközösség munkaterve 

 

1. Helyzetelemzés: A matematika munkaközösségnek 11 tagja van. Négy kolléga matematika 

mellett fizikát, informatikát vagy mindkettőt is tanít.  

Ketten németül is, egy kolléga pedig franciául is tanítja a matematikát. 

A c jelű osztály egy része matematika-fizika, egy másik része matematika – informatika 

tagozatos. A tizenegyedik évfolyamon két emelt szintű csoport van (a és d, illetve b és f), a 

tizenkettediken kettő.  

Indítunk középszintű érettségire felkészítő fakultációs csoportot is.  

Külső vizsga 10. évfolyamon a kompetenciamérés, a 12. évfolyamon az érettségi. 

Belső vizsga a próbaérettségi, és a tizedik évfolyamon az alapvizsga. 

A leendő 9-dikeseknek felvételi előkészítőt és versenyt szervezünk. 

Szakkört, illetve tehetséggondozást mind a négy évfolyamon tartunk heti 1 órában.       

2. A munkaközösség pedagógiai elvei: A tanórák pontos megtartását elsődleges feladatunknak 

tartjuk.  

Az első órán közöljük a tanulókkal elvárásainkat, és értékelésünk szabályait.  

Minden hónapban legalább egy érdemjegyet szerez minden tanuló, amit beírunk a naplóba, és 

ismertetjük a tanulókkal, indoklással együtt.  

Minden foglalkozáson figyelünk a személyiség és közösség fejlesztésének lehetőségeire. A 

személyiségfejlesztésre könnyebben figyelhetünk az Arany János program és a kéttannyelvű 

tagozat, valamint a természettudományos tagozat osztályaiban, a kisebb csoportlétszám miatt. 

Elhatározásunk, hogy több időt szánunk a csoportos munkára, a kooperatív tanulásra a 

közösségfejlesztés szempontjából.  

Folyamatosan készülünk a kompetenciamérésre, és próba kompetenciamérést végzünk.  

A 10. évfolyamos diákokat felkészítjük az alapvizsgára. 

A 12. évfolyamon a második félévben már teljes egészében az érettségire készülünk.  

A próbakompetencia feladatait javítás után kielemezzük a tanulókkal, így ők is szembesülnek 

hibáikkal, és a folytatásban figyelembe vesszük a fejlesztendő területeket. Az emelt szintű 

csoportba járó tanulókat felkészítjük az emelt szintű érettségire.  
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Igyekszünk az informatika adta lehetőségeket felhasználni a tanítás során, diákjainknak ajánlunk 

olyan internetes oldalakat, amik a matematika tanulását elősegítik (ilyen pl. a Mateking, a 

remXmatek, a porki.hu oldal, a Mathisfun, Studiumgenerale, továbbá vannak érettségire való 

felkészülést segítő facebook-csoportrok), másrészt matematikai érdekességeket, szórakoztató és 

egyben gondolkodtató feladatokat találnak (pl. a 3blue1brown).  

A szakkörökön elsősorban a versenyekre készítünk fel diákokat, emellett a matematika szépségeit 

is megmutatjuk az erre fogékony tanulóknak. 

A tehetséggondozás hatékonyabbá tétele érdekében javasoljuk diákjainknak a dunántúli (Erdős 

Pál Mat. Teheetséggondozó Isk.), a városi (Töprengő Klub) matematika szakkörökön és a 

Gondolkodás Öröme Alapítvány által működtetett tehetségondzó programban (Repülő Iskola) 

való részvételt, továbbá a KÖMAL feladatmegoldó versenyeibe való bekapcsolódást. 

A 2020-as NAT alapján megújítjuk a tizenkettedikes tanmeneteinket. 

Az Arany János programban tanulók korrepetálására gondot fordítunk, és a tehetségeket segítjük. 

Elvünk, hogy a tanulók ne utálják a matematikát, hanem amennyire lehet, kedvvel tanulják. 

Törekszünk rá, hogy a tagozatos és a matematikát emelt szinten tanuló diákok minél nagyobb 

arányban vállalják az emelt szintű érettségin való megmérettetést. 

A tankönyveket és feladatgyűjteményeket közösen választottuk ki. Minden tanulónknak 

megrendeltük az Oktatási Hivatal által kiadott ingyenes (A változatú) matematika tankönyveket. 

Egy-egy csoportban az OH tankönyvei mellett a Sokszínű matematika sorozat 

feladatgyűjteményeit is használjuk. 

A nyolcadik osztályosoknak előkészítőt tartunk négy alkalommal. A leendő matematika-fizika és 

matematika-informatika tagozatos osztályba jelentkezőknek szóbelire felkészítést tartunk, 

összesen háromszor. 

Részt veszünk az ebben a tanévben először megrendezendő tagozatos nap sezrvezésében és 

lebonyolításásban. 

3. Ütemterv 

Szeptember:   Jelentkezés versenyekre:  OKTV (11., 12.évf.) 

   Arany Dániel (9., 10. évf.) 

   Zrínyi Ilona tesztverseny 

Kenguru tesztverseny 
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Bolyai csapatverseny 

                      Dürer verseny 

                      Náboj verseny 

                   Megyei matematikaverseny 

          Szakkörök beindulása  

   Töprengő Klub (09. 16.) 

   Kis kutatók délutánja (09. 29.)                                                   

Október:        Töprengő klub (10.14.)  

                     Dürer verseny online forduló (10.19.)  

                     Nyolcadikosok felvételi előkészítője (10.17. és 10.24.)                   

November:     Nyolcadikosok felvételi előkészítője (két alkalom 11.07 és 11.14.) 

   OKTV első forduló (11.14.) 

   Fejér Lipót verseny (11. és 12. évf.) 

                      Töprengő klub (nov. 18.) 

                      Matematikaverseny nyolcadikosoknak (nov.23.) 

                      Zrínyi verseny 1. forduló  (11.20.) 

                      Dürer verseny iskolai forduló (11.10.) 

December: Arany Dániel mat. verseny 1. forduló 1. forduló 

               Megyei Matematikaverseny (12. 05.)  

                     Német nyelvű matematikaverseny 1. forduló (?) 

Január:          Megyék közötti mat. verseny 

   OKTV második forduló (01.25.) 

   Nyolcadikos felvételi 

   Bolyai Csapatverseny, iskolai forduló (01.16.) 

   Német nemzetiségi matematika verseny 2. forduló 

                     Töprengő klub (01.13.) 
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Február: Arany Dániel második forduló 

                     Megyei Matematikaverseny 2. forduló (02.05.) 

             Dürer verseny döntő (02.09-11.) 

                     Zrínyi Ilona Matematika Tesztverseny 2. forduló (02.16.) 

                     Töprengő klub (02.17.) 

Március:        OKTV döntő 

                      Bolyai Csapatverseny, döntő (03.09.) 

                     Zrínyi verseny 2. forduló 

                     Kenguru verseny (03.21.) 

   Próbaérettségi (márc. 26. kedd) 

  Április:        Arany Dániel döntő  

                     Tagozatos nap (04.09.) 

                     Zrínyi verseny, országos döntő (04.12-14.) 

                     Zipernowsky matematikaverseny 

                     Töprengő klub (04.20.) 

Május:           Érettségi 

                     Tizedik évfolyamon matematika alapvizsga május 8. (szerda) 

4. Bemutató órák, belső továbbképzések:  

                      A Leőwey Gimnázium nyílt napján bemutató órát tartunk.  

                      Részt veszünk - tagozatos diákjainkkal együtt - a PTE Mat. és Inf. Intézete által     

szervezett szakmai napon (ha lesz). 

5. a.)  A versenyző tanulók és kísérő tanárok útiköltségének és szállásának térítését az 

alábbi versenyekre kérjük:  

OKTV döntő,  

Arany Dániel döntő,   

Bolyai csapatverseny döntő,  

Dürer matematika verseny döntő,  
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Német-matek verseny 

(Annak a versenynek a finanszírozására számítunk, amelyiknek a döntőjébe jut diákunk. 

Ha több verseny döntőjébe is bejutnak, akkor a fenti felsorolás fontossági sorrenddé 

válik.) 

b.) Nevezési díj a megyei Fejér Lipót, és a Zipernovszky versenyre, a német nemzetiségi 

matematika versenyre, továbbá 5-5 AJTP-s diák részére az országos Kenguru és Zrínyi Ilona 

tesztversenyre.  

  

c.) Három diák útiköltsége havonta egyszer a Repülő Iskola tehetséggondozó foglalkozásokon 

való részvételre 

  

     d.) Rátz László vándorgyűlésen való részvétel 

 

     e) Fénymásolópapír igényünk a következő:  Havonta kérünk 50 darabot a munkaközösségnek, 

és márciusban 600 darabot a próbaérettségihez, májusban pedig 450 darabot az alapvizsgához.  

 

6. Beiskolázás: Felvételi előkészítőket tartunk nyolcadikosoknak négy alkalommal, továbbá 

három alkalommal a mat-fiz és mat-info tagozatra jelentkezőknek szóbelire felkészítő 

foglalkozást tartunk. 

 

 

 

 

 

 

 

Összeállította: 

Kiss Zoltán 

a matematika munkaközösség vezetője 
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A történelem-földrajz munkaközösség munkaterve 

 

I. A munkaközösség tagjai: - óraszám, osztályok, tanórán kívüli tevékenység, továbbképzés, 

egyéb megbízatás 

 

A tavalyi évhez képest a munkaközösség összetételében történtek személyi változások. egy 

kolléga a tavalyi évben nyugdíjba vonult, óráit februártól a munkaközösség tagjai szétosztották, 

így biztosítva az oktatás zavartalanságát. Egy új kollégánk is részt vállalt ebből a feladatból, két 

AJTP-s osztályt tanított, amelyeket ebben a tanévben is tovább visz. 

A német és a francia tanítási nyelvű osztályoknál is biztosított, hogy a történelmet többen 

tudják a célnyelven oktatni, így az esetleges hiányzás esetén a helyettesítés megoldható. 

A július elsejével az oktatásban történt változás a munkaközösség tagjainál óraszám 

emelkedést jelentett, amelyet meg tudtunk oldani úgy, hogy nem voltak óraszámgondjai a 

kollegáknak. 

Változott az elmúlt évekhez képest az, hogy a 12. év történelem tantárgyánál végleg 

megszűnt a társadalomismereti rész. Helyette belépett az Állampolgári ismeretek, amelyet 

minden osztályban a történelmet tanító tanár oktat. Ezzel azonban csökkent a történelem 

óraszáma, ezért az Állampolgári ismeretek óraszámának jelentős részét a történelem érettségire 

való még eredményesebb felkészítésre szeretnénk használni.  

Az iskola vezetősége a földrajz tantárgyat a történelem munkaközösséggel vonta egybe. Ettől 

a döntéstől a földrajz oktatásának megújítását, a minőség és hatékonyság növekedését és a 

tantárgy jobb menedzselésével indokolta döntését. Az elmúlt esztendő több földrajz versenyének 

döntős helyezése – véleményem szerint – igazolta a döntés helyességét. Különösen jónak látom a 

magyarul, németül és franciául tanító földrajzos kollegák együttműködését. Az idei évtől ismét 

elég jelentkező volt a magyar nyelven folyó 11. évfolyamos fakultációs csoportba, reméljük, 

jövőre is lesz elegendő diák a fakultációra, amitől még inkább várhatunk eredményeket. A 

munkaközösség földrajzot tanító kollegái esetében az óraszámok megállapítása és elosztása a 

jövőben valószínűleg nem fog változni, így náluk állás helyet ez nem fog érinteni. 

A történelmet tanító kollegák esetében is biztosítani tudjuk a kellő óraszámot, így álláshely 

megszűnésével, reméljük, nem kell számolnunk. Ha mégis leépítés, illetve óraszámcsökkenés 

történne, ez az iskolavezetés feladata, amelyhez segítségül szolgálhat a TÉR, illetve a 

munkaközösség és annak vezetője javaslata.  

 A tanárok új minősítési rendszeréhez is ki kell dolgoznunk ebben a tanévben az értékelési 

szempontokat. 
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II. A munkaközösség pedagógiai elvei 

A munkaközösség legfontosabb feladata a kétszintű érettségi vizsgára való felkészítés. 

Mivel egy hosszabb ideje változatlan összetételű és komoly szakmai tapasztalattal rendelkező 

kollegák alkotják a munkaközösséget, a felkészítés eredményesen folyik. Igazolják ezt az elmúlt 

év érettségi eredményei, pedig a most végzettek két évig digitális oktatásban vettek részt. Az első 

megbeszélésünk során a munkaközösség vezető összesítette az egyes osztályok érettségi 

eredményeit.  

A munkaterv elkészítésénél nem számolunk már a pandémia visszatértével. 

Megtapasztaltuk, hogy a két évig tartó időszak mennyire nehézzé tette a tananyag elsajátítását és 

az érettségire való felkészítést is. Ugyanakkor fontos tanulságokkal is szolgát számunkra, például 

új munkaformákat tanulhattunk, nagyobb mértékben építhettünk a tanulói önállóságra. Azt 

gondoljuk, hogy az itt szerzett tapasztalatokat a későbbiekben is hasznosítani tudjuk, jobban 

támaszkodhatunk a diákok önálló ismeretszerzésére, vagy a tanultak más tudományág vagy a 

média részéről történő megerősítésére. Diákjaink így valóban „homo studens”-szé válhatnak. 

Ez előző évhez képest jobb eredményeket értünk el, 5-6 százalékkal magasabb az iskolai 

átlag az országos és a Baranya megyei átlagnál. Kormányzati részről volt olyan hang, hogy 

egyértelműen látszik még a digitális oktatás hatása. Nem meglepés, hogy ismét az AJTP végzős 

osztály teljesített leggyengébben. Kimagasló a B és F jelű osztályaink eredménye. Ismételtem 

jelzem a vezetőség felé, hogy jelentősen visszaveti az iskolai történelem átlagot az AJTP osztály. 

Itt a tanítás bizony jelentős hátránykompenzálással is járt. 

Történelem 

Középszint Emelt szint 

Iskolai átlag 67,8 % Iskolai átlag 72 % 

Baranyai átlag 62,6 % Baranyai átlag 65,16 % 

Országos átlag 62,53 % Országos átlag 63,52 % 

 

Földrajz 

Nagyon kevés számú volt az érettségiző nálunk, ezért az eredmények közlése nem mérvadó. 

A kétszintű érettségi vizsga szervezésében és a feladatok tartalmi összeállításban, az 

írásbeli javításában és a vizsgáztatásban minden kollega már rutinosan, fennakadás nélkül 

érettségiztetett történelemből, földrajzból is. Az írásbeli dolgozatok után folyamatos volt a 

kapcsolattartás a dolgozatokat javító kollegák között, hogy egységes módon járjunk el a 

javítókulcs alkalmazásánál. Ezt különben hosszabb ideje mindig megtesszük, és a gyakorlatot 

folytatni is kívánjuk. 

A munkaközösség több tagja rendszeresen kap felkérést egyetemisták gyakorló 

tanításának mentorálására. Ez a feladat újabb kihívást jelent, nagyobb odafigyelésre késztet az 

oktatás módszertani repertoárjának gazdagításában.  
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Az emelt szintű dolgozatok javításába, szóbeliztetésbe, emelt szintű vizsgákon 

vizsgaelnöki feladatok ellátásába is már állandóan megbízást kapnak a munkaközösség tagjai. Az 

emelt szintű vizsgák csökkenése úgy tűnik megállt, sőt lassan növekszik Ezen a helyzeten a 

kormányzat előírása biztos nem fog segíteni, amely eltörölte a felvételi tantárgy emelt szintű 

vizsgáját, pedig iskolánk házirendje előírja, hogy két tárgyból kell emelt szintű felkészítést 

minden diáknak vállalni. Mégis a munkaközösséget kritika érte, hogy kevés az emelt szintű 

érettségi vizsgára való jelentkezés. Az elmúlt néhány évben ez nem így volt, azonban a következő 

vizsgaidőszakban várhatóan ismét kevés lesz. Meg kellett vizsgálnunk, hogy hogyan tudunk 

alkalmazkodni a jelenlegi törvényi előíráshoz.  

A felvételihez szükséges minimális pontszám központi eltörlése biztosan érinteni fogja 

tantárgyunkat is. Nem tudjuk még, hogy milyen lesz a diákok hozzáállása a megváltozott 

követelményekhez. Sajnos, már egy közepes eredmény is elég az egyetemre való felvételihez az 

önköltséges jelentkezésnél.  

Földrajz tantárgyból a jelentkezők főleg a tanárképző karon folytatják a tanulmányaikat, 

ahol az állami finanszírozás biztosított. 

 A tavalyi évben a munkaközösség döntése alapján próbaérettségi vizsgát szerveztünk. 

Célunk az volt vele, hogy még inkább javítsuk a végzős osztályok érettségi eredményeit. A 

megmérettetést az őszi szünetet követő héten szerveztük a 11. évfolyamra járó diákok számára.  

A francia és a német nyelven tanuló osztályoknak a fentiektől eltérő időpontú a próbaérettségije. 

A témaköröket a középszintű vizsga követelményei alapján minden szaktanár a maga 

osztálya/csoportja számára állította össze. A kijavított dolgozatokat értékeltük és a diákok 

teljesítményébe beszámítottuk. Előbb munkaközösségi értekezleten, majd az iskola stratégiai 

értekezletén is megvitattuk a tapasztalatokat. Sajnos, volt kollega, aki a tavalyi évben elzárkózott 

a vizsgától. Az idei évre minden 11. évfolyamon tanító kollega számára szeretnénk elérni ennek a 

megíratását. Az eredmények különben itt is már a fent említettek szerint a B, C és F jelű 

osztályaink kimagasló eredményeit mutatják. 

A 10. évfolyamosoknak történelemből ugyan nincs országos kompetencia mérése, de az 

értő olvasás, a logikai gondolkodás fejlesztéséhez mi is hozzá tudunk járulni. Sajnos, az a 

meglátásunk, hogy az értő olvasás a mi tantárgyainknál is egyre nagyobb gondot okoz az 

eredményes tanulásban. Arra kell törekednünk, hogy minél több forrást építsünk be a tananyag 

feldolgozása során, illetve több olyan jellegű feladatot kapjanak a diákok, amely az önálló 

elemzésre, az okok és következmények feltárása, a tanult ismeretek összevetésére és az önálló 

véleményalkotásra ösztönözi a diákokat. Ezzel olyan képességeket próbálunk kialakítani, 

amelyek más tantárgyak esetében is segítik a tanulási folyamatokat.  

A középszintet választóknak a szóbeli vizsga témaköreit a karácsonyi szünetig eljuttatjuk. 

Mivel az idei évben volt szóbeli vizsga – a munkaközösség döntése értelmében – az előző év 

témakörein az előírtak szerint változtatunk.  

Tovább kell folytatnunk a munkaközösség által elfogadott témakörökhöz a segédletek 

gyűjtését, esetleg új témakörök kijelölését és a hozzá kapcsolódó források gyűjtését, bővítve ezzel 
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a feladatbankot. Különösen fontos lesz ez az idei tanévtől, mert a végzőseink már az új NAT 

szerint érettségiznek. Ugyancsak a felkészítéshez tartozik, hogy a tanulókat tájékoztassuk a 

várható feladattípusokról, az atlaszhasználat fontosságáról, az esszékérdések helyes választásának 

technikájáról, amelyekről korábban már említést tettem, stb. A kulcskompetenciák kialakítására - 

a tantárgyunkból adódó lehetőségeket figyelembe véve – fokozott hangsúlyt helyezünk.  

A munkaközösség tagjai törekedni fognak az esélyegyenlőség megteremtésére, a 

halmozottan hátrányos helyzet enyhítésére, a magas szintű elkötelezett tehetséggondozásra és az 

iskolánk rangját, megbecsülését jelentő eredményes versenyeztetésre. Az elmúlt évben, sajnos 

többször előfordult, hogy a fenntartó részéről nem jutott pénz az országos döntőbe jutott diákok 

utazási költségének kifizetésére. Az iskolavezetés azonban segített ezeket a problémákat 

megoldani, illetve külső támogatást is sikerült igénybe venni az alapítványi számlára történő 

befizetés által. Ezek a megoldások azonban korlátozottak, nem számíthatunk erre minden évben. 

Az elmúlt években pedig több versenyen is eredményesen szerepeltünk. Az iskola jó hírnevét, az 

itt folyó magas szintű szakmai munkát ezek az eredmények is segítették. A Tankerület egyre 

kevesebb versenyeink utazási költségét hajlandó finanszírozni. Reményeink szerint az idei évtől 

lendületet kaphat régi diákjaink hozzájárulása az alapítványi számlán keresztül az iskola 

működési költségeihez, s talán a versenyek finanszírázosa is megoldható. 

Az iskolavezetés kérése volt, hogy a költségigények elküldésekor legyen kiemelt verseny, 

amire mindig van esélyünk az országos döntőbe jutásra. Ezt kiemelve jelöltük meg a 

költségigényeink során.  

A munkaközösség határozott álláspontja szerint kérjük, hogy az új oktatási törvény 

szerint minden plusz munka legyen kifizetve. Különösen vonatkozik ez a versenyekre való 

kísérés és felügyelet alkalmával. 

Elfogadjuk, hogy a munkaközösség működésében alapelvként valósuljon meg a 

partnerközpontúság, a rendszerszemlélet, a tényeken alapuló döntéshozatal és a folyamatos 

fejlesztés. 

A tartalmi munkához hozzátartozik az is, hogy következetesen, az egységes érettségi 

szellemében, annak követelményeit figyelembe véve tanítsunk és kérjünk számon. Az oktatás 

módszereiben történő változást tovább kell folytatni, a tanulás tanítására kell törekedni. 

 Az idei tanév kezdetén már 12 évfolyamon is az új NAT-os tankönyvet használjuk. 

Szemléletéről, használhatóságáról a munkaközösség később megbeszélést tervez. Az új 

tankönyvek szerkesztését egyre több kritika éri a kollegák részéről. A tankönyvek és segédletek 

rendelésénél továbbra is célszerű a munkaközösségnek egységes álláspontot kialakítani. ű 

A munkaközösségi megbeszéléseinket legalább kéthavonta tervezzük, de ha a szükség 

úgy hozza, rendkívüli megbeszéléseket is tarthatunk. 

 

 



 
 

 

 48 

III. A digitális oktatás tapasztalatai 

A korábbi évek digitális oktatásnak és az érettségi vizsgáknak tapasztalatait már több 

munkaközösségi megbeszélésen értékeltük. Megállapítottuk, hogy az új munkaformára való 

átállás ezúttal felkészülten éri a munkaközösséget. Az iskola a classroom rendszert javasolta, ami 

az előző tanévekben is bevált, mostani továbbfejlesztett változata pedig on-line órák megtartását 

is lehetővé tette. Köszönet az iskolavezetésnek, hogy a kezeléséhez és különböző módszertani 

lehetőségekre már a tavalyi év kezdetén tanítás utáni képzéssel felkészített minket. A gyerekek 

döntő többsége követte a rendszerben elküldött anyagot, küldte vissza a házi feladatlapot, 

dolgozatot, szorgalmi feladatot, stb. Mi tanárok is megtanultuk az új rendszerben való feladatlap 

készítést (Redmenta), különféle anyagok (pl: on-line szakfolyóiratok, videóanyagok), feltöltését. 

Sokan minden órát on-line formában tartottak. 

A kezdeti nehézségek ellenére azonban úgy éreztük, hogy sikerült az anyagot átadni. 

Különösen visszaigazolta ezt a 12. évfolyamosok teljesítménye. A fenti eredmények azt mutatják, 

hogy csupán az írásbeli teljesítmények alapján kimagasló eredményt értünk el mind közép, de 

különösen az emelt szintű vizsgáknál.  

Különösen figyelemre méltó, hogy kevés diák igyekezett kibújni, „eltűnni” a digitális 

oktatás során. Az AJTP-s osztályoknak volt nagyobb szükségük segítségre az eszközellátásban. 

Ezek az első tapasztalatok, amelyeket már az előző tanév végén megállapítottuk. 

Részletes megbeszélése a témának a következő munkaközösségi értekezleten történik 

IV. Tehetséggondozás 

 A munkaközösség kiemelt feladatának tekinti a tehetséggondozást. Erre kitűnő alkalmat 

kínálnának a versenyekre való felkészítések. Az elmúlt években megszaporodott a 

versenyek száma. Örülünk ennek, hisz a diákok egyre több témakörben mérettethetik meg 

magukat. Ugyanakkor a természettudományos tagozat diákjai nem vagy nagyon nehezen 

vállalhatják a versenyeket, az osztályok száma is csökkent, azaz kisebb a merítési 

lehetőségünk a diákok közül. A felszaporodó versenyek közül azonban próbáljuk elsősorban 

azokat vállalni, amelyekben iskolánk korábban már eredményesen szerepelt és szakmailag 

is értékesnek tartjuk. Ilyen pl: 

 

OKTV (történelem és földrajz) 

„Mit ránk hagytak a századok” 

Cultura nostra 

Gloria victis 

Régen volt, hogy is volt? 

4 for Európa – Uniós verseny 

Túl az első X-en – állampolgári verseny 

Örökségünk ’48 

Magyarok Európában 

Erdély – közismereti vetélkedő 

Trianon 
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Hétköznapok Európája 

Savaria Országos Történelmi Verseny 

Ránki György regionális verseny 

AJPT-program történelem versenye 

Oktatási Hivatal által kiírt versenyek 

Wallenberg nyomában – történelmi verseny 

Fiatalok a nemzetközi kapcsolatokban 

Kosáry Domokos történelem verseny 

Kreatív történelem verseny 

Fedezd fel Európát! 

Magyarország az én hazám – honismereti verseny 

Lóczy Lajos földrajz verseny 

Jakucs László földrajz verseny 

Mozaik net-verseny 

Német nyelvű földrajzverseny 

Angol nyelvű földrajz verseny 

 

Részletes költségigénylést a munkatervhez mellékelem. 

 

Az országos versenyek döntőjébe a tavalyi esztendőben is sajnos, nem tudtunk annyi csapattal 

részt venni a döntő megmérettetésein, mint ahány csapatunk bejutott, mert az utazási 

költségekre nem volt keret. Ezt ismételten sajnálattal írom le.  

Az elért eredmények tárgyi jutalmán túl  idén májusban 10 diákunk vehetett részt parlamenti 

látogatáson. 

 

Az idei évben a történelem munkaközösség kapott felkérést az október 23-i nagy iskolai 

ünnepség műsorának elkészítésére, más szakos kollegák segítségét is igénybe véve. Pontos 

forgatókönyv az ünnepségről még nem készült. 

Az iskola által szervezett projekt héten két kollégánk kapott felkérést egy-egy bemutató 

óra megtartására. 

Természetesen, minden más nagyobb történelmi jellegű iskolai ünnepségnél is 

munkaközösség szívesen nyújt szakmai segítséget.  

V. Továbbképzés, eszközigénylések 
 

 Belső továbbképzést tervezünk az új NAT alapján bevezetett 12-es tankönyv anyagával, 

illetve az új érettségi témakörökkel kapcsolatban, amelyre a tanév egy későbbi munkaközösségi 

értekezletén kerül sor. 

 A munkaközösség néhány tagját az előző tanévben már tanfelügyeleti ellenőrzésen és 

minősítési eljáráson is átesett. A minősítési eljárásokat ugyan eltörölték, tanfelügyeleti 
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látogatásról eddig iskolai szinten van tudomásunk. A kollegáknak a dokumentumaik frissítésével, 

áttekintésével naprakésznek kell lenniük.. 

Külső előadó meghívására a korábbi tanévben nem jutott anyagi lehetőség. Pedig a XIX-

XX század történelmének egy-egy kiemelkedő korszakával foglalkozó előadássorozatunkat az 

idén is szeretnénk folytatni, hiszen ez nemcsak a pedagógusok, de a diákok számára is sok 

hasznos ismeretet nyújt.  

Mind a történelmet, mind a földrajzot tanító kollegák a régi falitérképeket már alig 

használja, sok igen rossz állapotban is van, végleges selejtezésük indokolt. A gazdaságvezetővel 

kérjük az egyeztetést ennek módjáról. A tanítás során nagyobb hangsúlyt kapnak az interaktív 

tábla használat, interaktív térképek, illetve a PPT-s óravázlatok során kivetített térképek, illetve a 

DVD-s segédeszközök. A tavalyi évben előfordult, hogy tönkrement alkatrész miatt huzamosabb 

ideig nem működött projektor, sőt interaktív tábla sem. Javításukhoz és újak beszerzéséhez az 

iskolavezetés segítségét és anyagi támogatását kérjük. 

A tavalyi évben sokan új laptopot  kaptunk, amelyeket azonban a régi digitális táblákhoz 

nem lehet csatlakoztatni. Átjátszókra van szükségünk. A munkaközösségenként kapott egy-egy 

szerkezet nem elég. Kérjük az iskolavezetést az igények felmérésére és újabb példányok 

beszerzésére. Gondot okot az is, hogy több teremben a hosszabbítók is hiányoznak. A 

rendszergazda szerint két éve nem kapott a Fenntartótól erre költséget az iskola. 

Problémaként merült fel, hogy a papírellátás és fénymásolási kapacitás is komoly 

nehézségeket jelent már. A Tankerület itt is nehézségeket támaszt. Az iskolavezetés kérése 

alapján ezért konkrétan megjelöljük az igények számbevétele után, hogy egy-egy tanévre 

tanáronként 1.200 A/4-es lapra van szükségünk. A munkaközösség-vezetőnek pedig 1.500 

lap/év az igénye. 

Megjelent valamennyi évfolyam számára az új érettségivel kapcsolatos feladatgyűjtemény 

és megoldó kulcs, melyekből néhány példány a könyvtárban a diákok rendelkezésre áll. A 

kollegáknak szorgalmazzuk saját példány beszerzését. 

 

VI. Havi ütemterv 

Szeptember:    -   tanév kezdetével kapcsolatos feladatok  

- az éves munkaterv elkészítése, felelős: munkaközösség vezető 

- tanmenetek elkészítése, felelős: szaktanárok 

- versenyek meghirdetése, jelentkezések felmérése, bár ez folyamatos 

- a 11. évfolyamú közép- és emelt szintű csoportjainak beindítása, szept. 

hónapban szintre hozás, mivel a tanulók különböző osztályokból kerülnek egy 

csoportba 

- OKTV-re való jelentkeztetés 

Október:        -     az aradi vértanúk napjáról való megemlékezés (segítség az osztályfőnökök-nek) 
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- munkaközösségi értekezlet 

- a munkaközösség feladata az október 23-i műsor elkészítése  

November:     .     esetleges előadás a munkaközösség tagjaitól a Magyar Tudomány Napján,  

- tehetséggondozás, versenyekre való felkészítés 

December:     -     a kétszintű érettségi szóbeli témaköreinek ismertetése a 12. évfolyam számára 

- tehetséggondozás, versenyek 

- próbaérettségi a 11. évfolyamon 

- munkaközösségi értekezlet 

- szertárrendezés, térképek, régi taneszközök végleges leltározása,  

     Január:      - egységes követelményrendszer fenntartása: témakörök, beírt jegyek, naplóvezetés 

ellenőrzése (félévzárás előtt különösen fontos) 

- munkaközösségi értekezlet 

Február:     -    megemlékezés a kommunista diktatúra áldozatairól (Fülöp László) 

- versenyfelkészítés 

- tankönyvigénylés felmérése 

Március:    -    márc. 15-e megünneplése, segítség a műsort összeállítóknak 

- tehetséggondozás, az országos döntőbe jutott tanulók felkészítése 

- munkaközösségi értekezlet 

Április:     -     megemlékezés a Holocaust áldozatairól 

- belső továbbképzés a érettségiről azok számára, akik még nem érettségiztettek 

az új rendszerben (technikai részletek, tételek tartalmi összeállítás, külső 

megjelenítés, stb.) 

- tehetséggondozás, az országos döntőbe jutott tanulók felkészítése 

Május:       -     érettségik lebonyolítása 

- adminisztrációs munka ellenőrzése 

- a középszintű szóbeli érettségi tételeinek pontosítása, nyomtatása 

- érettségi elnökökkel való egyeztetés 

Június:      -     Nemzeti összetartozás napja, iskolai ünnepély  

- szóbeli érettségi vizsgák lebonyolítása 

- az éves feladatok munkaközösségi értekezleten való összegzése, a kétszintű 

érettségi tapasztalatai, a tanév során felmerült kérdések, problémák 

megbeszélése 

 

 

Összeállította: 

Fülöp László 

a történelem-földrajz munkaközösség vezetője 
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   Az Arany János Tehetséggondozó Program munkaterve 

A 2023-24-es tanév során az eddig megkezdett fejlesztéseket, a beiskolázás kiterjesztését 

és a jelenlegi diákjaink előremenetelét, fejlődését leginkább szolgáló elemeket próbáljuk 

erősíteni. Országos és helyi szinten is számos elem került bevezetésre az előző években, amely 

mostani diákjaink előmenetele, valamint a beiskolázás szempontjából is ígéreteket hordoz 

magában. Sajnos még hordozzuk magunkkal a digitális oktatás, a tantermen kívüli oktatás 

nehézségeit, hiszen a két végzős osztályunk (11. és 12. évfolyam) létszámának alakulásában, 

valamint a bejövő osztályok tanulmányi előéletében meghatározó volt az az időszak. Egyrészről 

érintette a diákok motivációját, ennek megerősítése fontos feladatunk, mindemellett az 

elmaradások pótlása sem maradhat el. A program anyagi támogatottságának felülvizsgálata is 

lényeges, hiszen az ösztöndíj vonzereje ideiglenes lehet, ha az eddigi programelemek színvonala 

csökken, avagy a forráshiány miatt meg sem valósul. Szeretnénk, ha más gimnáziumi tanulókhoz 

hasonlóan lehetőségük lenne diákjainknak a rendszeres részvételre kulturális programokon, 

tanulmányi kirándulásokon, projektnapokon, projektkirándulásokon, terepgyakorlatokon, 

tanulmányi és művészeti versenyeken. Pénztől független motivációjukat erősen elősegítette az 

évente megvalósított jutalomkirándulás. Mindezek szerves részei annak az összetett fejlesztésnek, 

amire diákjainknak a nálunk eltöltött 5 év kötelezettségei mellett szükségük van. 

A beiskolázás fontos szerepet játszik a tanév egészében, hiszen az országos beiskolázási 

tendenciák is ennek az elemnek a megerősítését sürgetik.  A 2020-as jubileumi évben 15 

általános iskolának adományoztuk a Pécsi Arany János Tehetséggondozó Program 

Partneriskolája címet, amellyel megköszönni szerettük volna eddigi támogató munkájukat, 

egyben megerősíteni, megújítani az eddigi kapcsolatainkat. Személyesen eljuttattuk a címről 

szóló oklevelet, majd felkerestünk a megyében olyan iskolákat, akikkel a kapcsolatunkat 

megerősíteni, avagy néhány esetben kiépíteni szerettük volna. Ezeket a látogatásokat szeretnénk 

folytatni ebben a tanévben is, hiszen meggyőződésünk, hogy a személyes kapcsolatokat nem 

pótolhatja semmilyen digitális megkeresés. A már kiépített személyes összeköttetéseket a pontos 

információk megosztására, programok meghirdetésére szeretnénk használni. Talán egy 

visszajelzésnek tekinthető a hetedikeseknek szervezett Aranyos Tehetségtáborunk, ahol az utóbbi 

két évben a jelentkezők száma jelentősen felülmúlta az előző éveket.  A beiskolázási 

hagyományos rendezvényeinket megtartva, részben módosítva, újabb elemeket szeretnénk 

beépíteni azért, hogy minél több helyre és minél szélesebb körbe eljuttassuk a programba 

jelentkezés lehetőségének hírét, a felvételi követelményeket. Partnerintézményeinkbe eljuttatjuk 

az őszi programjaink tervezetét, felajánljuk személyes részvételünket osztályfőnöki órákra, szülői 

értekezletekre, pályaválasztási fórumokra. Hagyományos rendezvényeink mellett őszi online 

konzultációt is felajánlunk az általános iskoláknak. Jelenlegi diákjaink is szívesen látott vendégek 

rendszerint általános iskolájukban, az ő személyes példájuk is fontos elem lehet az 

iskolaválasztásban. Beiskolázásunkat erősítheti a tanulmányi ösztöndíj program, amely a program 

vonzerejét hivatott elősegíteni, jelenlegi diákjaink motivációját erősíti. Beiskolázási stratégiánk 

talán legfontosabb eleme az „Arany-esély – nyitott iskola, nyitott kollégium” programunk, amely 

során a megyei általános iskolák 6-8. osztályos diákjait ismertetjük meg az AJTP nyújtotta 
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lehetőségekkel. A hagyományos Nyílt Napunk is része ennek a napnak, a 8. osztályos diákok, 

szüleik és tanáraik itt kapnak részletesen tájékoztatást a jelentkezés folyamatáról. 

Az idei tanévben is folytatódnak az egész évet átölelő feladatok (a projektek elkészítése), 

a hosszabb időszakot átfogó foglalkozások (nyelvvizsga előkészítő kurzusok, tantárgyi 

tehetséggondozó, avagy felzárkóztató órák). A tematikus kirándulások (Educatio, 

projektkirándulás) megvalósulása az anyagi lehetőségek függvénye. A tanévet átölelő feladatok 

közé tartozik még a tehetségversenyek felkutatása, koordinálása, a jelentkezések lebonyolítása, 

másrészről pedig a korrepetálás megszervezése. Egyeztetés szükséges a bemeneti mérés 

lebonyolításáról (9/AJTP), az ECDL vizsga menetéről (9-10. évfolyam), a nyelvvizsgázásról és a 

hozzá kapcsolódó tanfolyamról (11.a-12.a), a jogosítvány megszerzésének menetéről (10.a). 

Sajnos az eddig hagyományosnak mondható angliai nyelvtanfolyam felfüggesztésre került, 

viszont az iskolai szervezésben megvalósuló nyelvtanfolyamon és kiránduláson 3 végzős 

tagozatos diák is részt vehet. Fontos lenne hatékonyan működtetni a diákokkal közösen 

létrehozott „Arany János Diáktanácsot”, amely egy saját kis önkormányzati, érdekképviseleti 

csoport, ahol a diákoldalról felmerülő kérésekkel, kérdésekkel, problémákkal közvetlenül 

foglalkozunk. Kiemelt szerepet kell kapniuk a tehetséggondozó, valamint a felzárkóztató 

foglalkozásoknak is, hiszen ezek a tehetséggondozás alapelemei.  A művészeti nevelés és 

meghatározó, diákjaink zeneiskolába járhatnak, mellette az iskolában működő művészeti 

csoportok tagjai lehetnek, színházba mehetnek. 

Az AJTP-ben 2021-ben megjelent új kerettanterveknek megfelelően próbálkozunk a 

tanulásmódszertan és egyéni képességfejlesztés tantárgy megreformálásával is. A diákok 9/AJTP-

ben klasszikus segítséget kapnak tanulmányaikhoz a tanulásmódszertan alapjaival, majd 9. 

évfolyamtól kezdődően az egyéni képességfejlesztés kerül előtérbe. Három kisebb csoportban 8 

hetenkénti váltással kapnak betekintést különböző tudományterületekbe. 10. évfolyamon a diákok 

egyéni döntésük alapján ezt a heti óramennyiséget kisfakultáción, kiscsoportos készüléssel építik 

be tanulmányaikba, órarendi keretek között. 

A hagyományokhoz híven tervezzük, hogy a tanév végén megrendezzük az Országos 

Művészeti Fesztivált a program előkészítő osztályainak részvételével. Ez minden évben egy 

hatalmas, de sok örömet rejtő feladat. Ezt megelőzően biztosítanánk egy bemutatkozó lehetőséget 

a pécsi 9/AJTP osztály diákjainak, ahol bemutathatják a fesztiválra készülve produkcióikat 

szüleiknek, tanáraiknak, diáktársaiknak. Ezt a kezdeményezést is szeretnénk hagyománnyá tenni. 

Szintén országos vállalásunk a Tömörkény irodalmi verseny meghirdetése és koordinálása, ez a 

magyar munkaközösség vezetésével történik. 

Az előző évtizedek során sikeresnek bizonyult elemek továbbfejlesztése, megerősítése, a 

hagyományok ápolása is a feladatunk része. Az idei tanévben is folytatjuk eddigi programjainkat, 

ahol kell finomítva, átalakítva, kibővítve. Új elemként szeretnénk egy közösségépítő napot 

beiktatni, ahol kulturális, sport és gasztronómiai programok erősítik majd a programhoz tartozást. 

Az előző években bevezetett újításainkat továbbfejleszteni szándékozunk, mindeközben állandó 

kapcsolatban szeretnénk lenni partnereinkkel a mindennapi munkában (mint például ECDL 

vizsga szervezőhely, Pécsi Tudományegyetem, autósiskola). Szorosan együttműködünk helyi 
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szinten a tagozat osztályfőnökeivel, tanáraival, az iskolavezetéssel, a gazdasági csoport 

munkatársaival, valamint a kollégiumi csoportvezető nevelőtanárokkal és az ottani vezetéssel, de 

ide tartoznak a mentálhigiénés csoport tagjai (pszichológus, orvos, védőnő, ifjúságvédelmi 

felelős, fejlesztő pedagógus). E helyi közösség jellemzője az állandó, folyamatos, naprakész, 

segítő kapcsolattartás. A tagozat osztályfőnökeivel egy állandó órarendi óra biztosítja a megfelelő 

kapcsolattartást, az időben reagálást, a programok gördülékeny szervezését. Az idei tanévben 

előrelépés, hogy az iskolában a pszichológus óraszáma megnőtt. Fontos, közös feladatunk a 

prevenció és a különböző függőségekkel való hatékony foglalkozás (pl. telefon, Internet, 

dohányzás, alkohol és egyéb szerek). 

A hónapokhoz köthető feladatokat az alábbi táblázatok összegzik, a végén a teljes tanévet átívelő 

feladatok listájával. Az osztályfőnökök feladatainak egységes és gördülékeny kivitelezéséhez 

szükséges eszköz: osztályonként min. 2 csomag fénymásolópapír/osztály évente. 

hónap tevékenység   

szeptember projektek elindítás: 

- osztályok tájékoztatása 

 

  

szept. 5. Megbeszélés a program vezetői, 

osztályfőnökök és csoportvezetők 

között. Téma: tanév feladatai 

  

szept. 11. Beiskolázás megkezdése: 

- Iskolák megkeresése 

- Partneriskolák megkeresése 

- információs levél elkészítése 

- információs levél kiküldése (végzős 

ofők, jegyzők, iskolák, védőnők –

KLIK, Kormányhivatal) 

- 2024/25-es pályázat megjelenése 

(szeptember 08.) 

 

  

szept. 1-2. 

hete 

Bemeneti mérések lebonyolítása 

(matematika és magyar) 

  

szept.26 . 9/AJTP-ben tanító tanárok megbeszélése   

 kollégiumi kapcsolattartás: 

- kollégiumnak/csoportvezetőknek az 

iskolai elfoglaltságok eljuttatása, 

egyeztetés a sport, művészeti 

tevékenységek területén 
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- programgazdával hetente konzultáció 

szept. 28-

30. 

Országos Tanévnyitó Eger   

 

október    

október 02 

14:00- 

beiskolázás: Online fórum 

osztályfőnököknek, pályaválasztási 

felelős kollégáknak – Téma: Az Arany 

János program megismertetése, 

célkitűzései 

  

október 2-

3. hete 

11-12. évfolyam: próbanyelvvizsga az 

iskolában az ECL központ 

szervezésében (decemberi, februári 

vizsgára jelentkezőknek) 

  

október 9. Leőwey Nyílt nap-tagozatok bemutatása   

október 20. projektek: témaválasztás véglegesítése   

 

november    

november 08 Arany-esély – Nyitott iskola, nyitott 

kollégium program 

  

a hónap folyamán 

ha szükséges 

Beiskolázás: Online fórum 

osztályfőnököknek a pályázati csomag 

összeállításáról és a felvételiről 

  

nov. 25. Projektek: vázlat és bibliográfia 

leadása 

  

 Tömörkény irodalmi verseny 

meghirdetésének előkészítése 

  

 

december    

dec.08. beiskolázás: Arany János Programba 

jelentkezési határidő 

  

 Arany János karácsonyi ünnepség   
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 12.a: továbbtanulás, pályaorientáció 

(kérdőívek, fórumok, tájékoztatók, 

Szakkollégiumok – pécsi, jezsuita?) 

  

 

január    

 beiskolázás: 

-AJ-os tanulók felvételije (jan 19-20) 

  

 továbbtanulás: 

-amennyiben megrendezésre kerül: 

Educatio kiállítás Budapesten a végzős 

osztállyal és a 11.a-val, valamint a 

fakultáció választás előtt álló 10.a 

-támogatási lehetőségek felkutatása, 

tájékoztatás - szakkollégiumok 

  

jan. 19 AJTP beválogatós hétvége   

 osztályozó konferenciák   

jan.31. projektek: min 1 oldal leadása   

 

február    

febr. 09. beiskolázás: szülők és tanulók értesítése a 

felvételről 

  

 12. évfolyam: próbanyelvvizsga az 

iskolában az ECL központ szervezésében 

(áprilisi, júniusi vizsgára jelentkezőknek) 

  

 AJ Művészeti Fesztivál szervezésének 

megkezdése 

  

 Arany János Emlékülés szervezés 

megkezdése 

  

 

március    
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márc. 06 

szerda 

15:00 

 

Arany János Emlékülés – Leőwey Napok 

részeként 

  

márc. 30.? Tömörkény irodalmi pályázat 

eredményhirdetése 

  

márc. 31. Projektek beadási határideje   

 

április    

 Tehetségtábor előkészítése   

 

május    

május vége projektek bemutatása osztályszinten   

 Mérések 

előkészítő évfolyam: 

- matematikai kompetenciamérés és 

idegen nyelvi mérés 

9. évfolyam: 

- angol nyelvi mérés (írásbeli, szóbeli) 

- magyar nyelvi mérés 

10. évfolyam: 

- történelem mérés  

  

május vége, 

június eleje 

9AJTP Művészeti Fesztivál 

műsorszámainak bemutatója 

  

 

június    
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 9/AJTP bemutató előadás (Művészeti 

Fesztiválra készülve) 

  

június 7-9. Arany János Művészeti Fesztivál   

jún. 24-27 Aranyos Tehetségtábor   

 osztályozó konferenciák   

 éves munka értékelése   

 

Minden hónapban megjelenő feladatok: 

Iskolai és egyéb versenyek és rendezvények, programok (pl. HEBE, Mentors, Szilencium, 

Emlékülés, karácsony, szalagavató, ballagás, érettségi bankett) 

Jogosítvány és ECDL vizsga, nyelvvizsga ügyintézés, ruhavásárlás 

Tehetséggondozó programok (pl. színjátszás, tánc, zeneiskola, diákklub, stb.) 

AJTP országos és regionális rendezvények (eseménynaptár szerint – kiemelten: Művészeti 

Fesztivál) 

Tematikus programok, kirándulások (pl. színház, kulturális programok, Zánka, Operakaland, 

terepgyakorlat, projektkirándulás, jutalomkirándulás, tanulmányi kirándulások) 

Mentálhigiénés programok (pl. pszichológus) 

Oktatást, iskolai munkát, rendezvényeket, a szabadidő hasznos eltöltését segítő eszközök 

beszerzése (pl. sportszerek, hangszerek, informatikai eszközök, stb.) 

Továbbképzések, konferenciák, szakmai rendezvények (pl. AJTP iskolákkal, egyetemmel, 

civil szervezetekkel) 

 

 

 

 

 

Béresné Tímár Andrea 

Az Arany János Tehetséggondozó Program felelőse 
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Az angol-spanyol munkaközösség munkaterve 

 

Helyzetelemzés, a munkaközösség tagjai 

Gimnáziumunk angol-spanyol munkaközösségének 14 tagja van. Többen közülünk az angol 

nyelven kívül más tantárgyakat - spanyol nyelvet, magyart, történelmet, informatikát vagy német 

nyelvet - is tanítanak.  A 14 tanár közül heten osztályfőnökök.  

Munkaközösségünknek különlegessége, de egyben nehézsége is, hogy nemcsak az  angol 

tagozatos osztályok fő felelősei, tanárai vagyunk, hanem az AJTP tagozat tagozatvezetője, illetve 

az 5 AJTP-s évfolyamból 3 évfolyam osztályfőnöke is angolos. Ez a tény nagyban meghatározza 

az „angolosok” által viselt terhek és munka mennyiségét, illetve rendszeres időbeli egyeztetetést 

kíván minden érintett oldaláról.  

Az alábbi táblázat az idei feladatainkat, vállalásainkat tükrözi. Évről évre számtalan új 

programmal gazdagodunk, és ezeket a programokat azután megpróbáljuk az évek során 

finomítani, végül a megújuló leőweys hagyományrendszerbe beilleszteni.  

 

Az angol-spanyol munkaközösség tagjainak szakjai és éves vállalásai 

MK vezető 

 

történelem-angol 

 

Munkaközösségen belüli feladatok, rendezvények, 

tájékoztatók koordinálása 

Nyílt napon az angol programról tájékoztató 

Nyolcadikosok előkészítőjének és angol versenyének 

szervezése 

Nyolcadikosok felvételi vizsgáztatásának koordinálása  

Előrehozott/normál osztályozó és érettségi vizsgák 

előkészítése, adminisztrációja 

AJTP történelem projektek mentorálása 

OKTV-re és Savaria versenyre készítés 

A nyelvi előkészítőben 60 perces foglalkozás 

angol 

osztályfőnök (11.B) 

AJTP programvezető 

Fecsketábor szervezőtanára 

AJTP programot népszerűsítő, toborzó rendezvények 

Leőwey évkönyv AJTP rész szerkesztője 



 
 

 

 60 

AJTP Országos 

Művészeti Fesztivál 

főszervezője 

AJTP országos angol 

munkaközösség tagja 

ECL Nyelvvizsga 

Központ összekötő 

AIESEC kapcsolattartó 

iskolai közösségi 

szolgálat koordinátora 

Korrepetálás és tehetségfejlesztés, mentori munka  az AJTP  

osztályokban 

AJTP-s osztályok utazásainak, kirándulásainak szervezője, 

kísérőtanára 

ECL próbanyelvvizsgák koordinátora 

Pápai verseny szervezőtanára 

Hebe online/levelező verseny promóciója 

Egy egyetemi hallgató mentorálása  

Az őszi szünetben angliai tanulmányi út szervezője 

angol-magyar 

9.A osztályfőnöke 

 

angol-német-könyvtár  

angol 

osztályfőnök (12.A) 

 

Érettségi feladatsorok  frissítése 

NYUAD, ASSIST ösztöndíjak promóciója 

Barcsi angol verseny, Tankerületi angol verseny, valamint a 

Juvenes Translatores országos fordító verseny kapcsolattartója,  

SZEMLÉLET fenntarthatósági csoport tagja 

 A nyelvi előkészítőben 60 perces foglalkozás 

angol 

10.A osztályfőnök 

 

A nyelvi előkészítőben 60 perces foglalkozás 

Nyolcadikosok versenyére feladatlap összeállítása 

Nyílt napon bemutató órák tartása 

Egy egyetemi hallgató mentorálása  

angol-történelem Kínai kapcsolatok koordinátora, kínai kollegina mentorálása  

A nyelvi előkészítőben 60 perces foglalkozás 

angol-francia  

angol 

osztályfőnök (10.B) 

Leőwey évkönyv angol nyelvű részének összeállítása 

A nyelvi előkészítőben 60 perces foglalkozás 
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Egy egyetemi hallgató mentorálása  

American Corner előadóival kapcsolattartás 

angol, ofő  (11.A) A nyelvi előkészítőben 60 perces foglalkozás 

Mentors AJTP nyelvi versenyre készítés 

 

angol 

AFS kapcsolattartó 

iskolai közösségi 

szolgálat koordinátora 

AFS összekötő 

Interkulturális AFS vendégelőadások szervezése 

AFS-tájékoztató a Leőwey-napok programján belül 

A nyelvi előkészítőben 60 perces foglalkozás 

 

angol-informatika  

angol, spanyol 

történelem 

osztályfőnök (12.B) 

Fecsketábor szervezőtanára 

A nyelvi előkészítőben 60 perces foglalkozás 

Angol könyvtár kezelése  

Egy egyetemi hallgató mentorálása 

Nyílt napon bemutató órák tartása  

angol-spanyol,  

ASSIST kapcsolattartó 

A nyelvi előkészítőben 60 perces foglalkozás 

Nyolcadikosok verseny-feladatlapjának lektorálása 

Leőwey  évkönyv angol részének lektorálása 

Frissített érettségi tételek lektorálása 

Spanyol érettségi tételek frissítése 

 

A munkaközösség fő célkitűzései 

Munkaközösségünk a nyelvi munkaközösségeket nézve speciális helyzetben van, mivel néhány 

francia tagozatos diákot kivéve szinte az iskola egész közösségét tanítjuk.  

A felsőoktatásba belépéskor a diákoknak rendelkezniük kell minimum egy emelt szintű 

érettségivel, illetve egy középfokú nyelvvizsgával. Ennek megfelelően mindegyik tagozatunkon, 
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így az angolos osztályokon kívül az AJTP, a természettudományos, a németes és franciás 

osztályokban is kiemelt cél az angol közép- vagy felsőfokú nyelvvizsga, ill. az angol nyelvi emelt 

szintű érettségi vizsga megszerzése.  

Ennek megfelelően tanóráinkon kivétel nélkül minden tagozaton az a célunk, hogy minél több 

diákunkat eljuttassuk a B2/C1 nyelvvizsga és az emelt érettségi szintjére. A tantárgy jellegéből 

adódóan arra is alkalmunk van, hogy diákjainkkal célnyelven foglalkozhassunk korunk olyan 

kihívásaival, mint a fenntarthatóság, a környezetvédelem vagy éppen a mesterséges intelligencia 

megjelenésével kapcsolatos kérdések.  

 

A beiskolázás támogatása 

Munkaközösségünk külön figyelmet fordít arra, hogy elősegítsük a megfelelő diákok 

kiválasztását az angol tagozatos osztályokba. Ennek első lépéseként minden tanév elején, az 

érdeklődő általános iskolások és szüleik számára szervezett nyílt napon bemutató órákat tartunk 

az angol speciális osztályok iránt érdeklődő nyolcadikos diákok számára. A bemutató órák 

keretében fog bemutatkozni a következő tanévben induló angol tagozatos osztály két angol 

tanára.    

Az őszi szünet után felvételi előkészítő foglalkozásokat tartunk 4 héten át, heti rendszerességgel, 

csütörtökönként két csoportban. A foglalkozások ingyenesek. Munkaközösségünk nyolc tagja 

egy-egy 60 perces foglalkozást tart, ilyen módon a nyolcadikos diákok iskolánk angoltanáraival 

is megismerkedhetnek a felvételi felkészítés során. 

2024. január 10-én, szerdán eddigi hagyományainknak megfelelően angol nyelvi versenyt 

szeretnénk rendezni a nyolcadikosoknak. Az írásbeli fordulót követően a legjobb 30 diákot 

hallgatjuk meg öt bizottságban. A verseny legjobbjait oklevéllel, a résztvevőket emléklappal 

jutalmazzuk. Évek óta nagy presztízse van ennek a versenynek az általános iskolások körében, az 

utóbbi években évente több mint 100 diák vállalja a megmérettetést. Örömmel tapasztaljuk azt, 

hogy a versenyen legkiválóbban teljesítő diákok túlnyomó része az angolos, míg egy része a 

szintén nálunk induló természettudományos vagy éppen a francia kéttannyelvű  osztályainkba 

adja be jelentkezését.  

 

A beiskolázás végül a januári magyar és matematika központi felvételi után, március elején az  

angol tagozatos osztályba való szóbeli felvételi vizsgákkal zárul. Itt szembesülünk igazán azzal, 

hogy az angolos osztályunkba évek óta kb. ötszörös a túljelentkezés. Az utóbbi két tanévben kb. 

170 diákot felvételiztettünk a 34 helyre. Így természetesen lehetőségünk nyílik a legjobbak 

kiválasztására.  

 

Nyolcadikos előkészítő foglalkozásaink beosztása 
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 Az előkészítő foglalkozások szervezése: 

 2 csoportban 

 összesen 4 foglalkozás csütörtökönként 15.00-16 .00-ig, 60 perces órák 

 10.09.hétfő nyílt nap   

 Előkészítő 1.csoport 2.csoport  

1. 11.16.   Iskola, barátok, 

napirend 

nyelvtanulás 

2. 11. 23.   Család/ünnepek, 

szabadidő, hobbik 

3. 11.30.   Egészséges életmód, 

étkezés, sport, 

egészség-betegségek 

4. 12.07.   Közlekedés, utazás, 

nyaralás, idő-

időjárás, divat 

  2024.01.10.szerda verseny   

 

Együttműködésünk a PTE-vel, illetve más intézményekkel  

Ebben a tanévben tanárjelöltként több hatodéves angol szakos hallgató tölti a Leőweyben az 

egyéves iskolai szakmai gyakorlatát. Mentortanáraik irányítják ezt a munkát.  

A PTE Idegennyelvi Titkárságával való együttműködésünk jegyében idén októberben is 

megszervezzük az ECL próbanyelvvizsgát diákjainknak B2 és C1 szinteken, valamint részt 

veszünk az általuk áprilisban meghidetésre kerülő nyelvvizsga versenyen.  

A jelen tanévben egy kollégánk mentorálja illetve a munkaközösség támogatja az iskolánkban 

tanító kínai kolleginát, segíti beilleszkedését a mindennapokba, illetve támogatja  a diákokkal 

való kapcsolat felvételét és a kínai tanórák megszervezését, beindítását.  
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Szerepvállalásunk az iskola életében 

2015 tavaszán elindított sikeres programunkat idén is folytatjuk, 2024.február 28-án, szerdán  a 9-

11. évfolyam angol tagozatos osztályai számára angol projekt napot rendezünk. Ennek a 

rendezvénynek mindig az azévi  9.B  osztály a gazdája.  

Diákjainkat támogatjuk ösztöndíjpályázataik előkészítésében (pl. NYUAD, ASSIST), 

ajánlóleveleik, bizonyítványuk fordításában, valamint segítjük őket önéletrajzuk és motivációs 

esszéik megírásában. 

Az iskolai évkönyv gazdagításához ebben az évben is szerkesztünk egy angol nyelvű fejezetet, 

melyben összefoglaljuk az angol nyelv tanulásához illetve tanításához társuló élményeinket és 

eredményeinket. 

Mivel közülünk sokan osztályfőnökök, valamint egy kollégánk egyben a SZEMLÉLET csoport 

tagja is, munkaközösségünk aktívan részt vesz az iskola fenntarthatósági programjainak 

szervezésében és lebonyolításában  

 

A munkaközösség továbbképzési terve 

Az előző évekhez hasonlóan terveink szerint részt veszünk a tankönyvkiadók Pécsett rendezett 

módszertani előadásain és műhelyfoglalkozásain. 

Egy kollégánk a PTE Nevelésszociológiai doktori iskolájában folytatja tanulmányait. 

Két kollégánk „A tudatos információfogyasztás fejlesztése iskolai környezetben” címet viselő 

továbbképzésen vesz részt. 

Éves ütemtervünk, rendezvényeink 

Időpont Rendezvény neve 

Augusztus 29. Első munkaközösségi értekezletünk, a tanévre szóló tervek, 

célkitűzések, feladatok megbeszélése 

Szept.04. őszi előrehozott érettségire jelentkezés 

Szeptember 11-vel 

kezdődő héten  

Előrehozott érettségizők osztályvizsgáztatásának megszervezése. 

Írásbeli és szóbeli vizsgáztatás 

Szeptember 10. Az éves munkaterv elkészítése.  

Szeptember 15. Jelentkezési határidő angol ill. spanyol OKTV-re 

Szeptember 30. Tanmenetek elkészítése 
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Október 9. hétfő  Nyílt nap (bemutató órák SZP, IRE ill. tájékoztató a tagozatról BJ) 

Október elején  ECL próbanyelvvizsga 

November  16. csüt. 

18.00 – 22.00 

Winter is Coming rendezvény 

november 23. 

(csütörtök), 14 óra  

Angol OKTV első forduló 

November 29. 

(szerda)14 óra 

Spanyol OKTV első forduló 

November  folyamán Juvenes Translatores – nemzetközi fordítóverseny  

December közepén Regionális Spanyol Fesztivál (Kodály Gimnáziumban) 

December Karácsonyi műsor – angolos részről zenés műsorszámmal 

Január 10. szerda Nyolcadikosok angol nyelvi tanulmányi versenye – kb. 100 diák 

írásbeli és közülük a 30 legjobb diák szóbeli vizsgáztatása 

Február folyamán Barcsi verseny – országos angol tanulmányi verseny a 9-10. 

évfolyam számára 

Február 2.hetétől Írásbeli és szóbeli osztályozó vizsgák szervezése és lebonyolítása a 

11.évfolyam anyagából (előrehozott angol érettségi miatt)  

március 4-5 hétfő-

kedd 

Szóbeli felvételik az emelt tantervű angolos osztályba  - kb. 170 

diák felvételiztetése szóban 

február  ECL próba nyelvvizsga B2 és C1 szinten  

Február 28. szerda Projekt nap a B osztályok részére 

Március Érettségi tételek frissítése 

Tavaszi szünet után 

kezdődő héten 

(tavaszi szünet 03.28- 

04.07.) 

Írásbeli és szóbeli osztályozó vizsgák szervezése és lebonyolítása a 

12. évf. anyagából (előrehozott angol érettségi miatt)  

Április ECL nyelvvizsga verseny 

Április első felében Barcsi verseny döntője 

Május 9. csütörtök  Angol közép- és emelt szintű írásbeli vizsgák 
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Május közepén  

(a fórum keretében) 

A bejövő nyolcadikosok, ill. a 9.AJTP és 9.KNY nyelvi felmérései 

– jövendő nyelvi csoportok kialakítása, tankönyvrendelés 

Május végén  A teljes 9. évfolyamon nyelvi felmérések,  10.B-ben írásbeli és 

szóbeli alapvizsga 

Június Közép-és emelt szintű szóbeli érettségi vizsgák 

A tanév során - az előző tanévben megszokott forma szerint - kéthavonta tartunk munkaközösségi 

megbeszéléseket, lehetőség szerint keddi napokon. 

 

Várható költségeink, kiadásaink 

Megvalósítandó program leírása, költségvetése Igényelt összeg 

1. Angol projektnap – győztes csapatoknak díjak, 

jutalomkönyvek, édességek vásárlása. 

2. OKTV útiköltség fedezet a budapesti fordulókra a 

diákoknak és kísérő tanáraiknak  

3. Barcsi verseny 2. forduló útiköltség a 2. fordulóra a 

diákoknak és kísérő tanáraiknak  

30 000 Ft 

Pécs-Bp vonatjegyek 

ára 

 

Pécs-Barcs buszjegyek  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Összeállította: 

Bárdi Judit 

az angol-spanyol munkaközösség vezetője 
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A természettudományos munkaközösség munkaterve 

 

Új kollégák, új közösség, új célok 

Munkaközösségünk nagy átalakuláson esett át a nyár folyamán, a tanév elején három új 

kollégát köszönthettünk. Alkalmunk nyílt újraformálni a közösséget, csapatot építeni, új célokat 

kitűzni. A csütörtöki közös lyukas óra lehetőséget ad szakmai kérdések megvitatására, közös 

gondolkodásra, beszélgetésekre.  

A munkaközösség a Leőwey Klára Gimnázium biológia-kémia tantárgyakat tanító 6 

tanárának és a laboratóriumi munkánkat segítő laboránsunk szakmai közössége. Tevékenységünket 

támogatja, munkánkat tanácsaival segíti a Tagozat vezetője.   

 

Tevékenységeink, terveink 

1. Eredményes oktatói munka 

Úgy gondolom, hogy közösségünk minden tagja kemény és lelkiismeretes munkát végez, 

a gyerekek eredményességéért, felzárkóztatásáért mindent megtesz, akár szakkörökről, akár 

korrepetálásról, akár versenyekről, akár továbbtanulásról van szó.  

A nem tagozatos osztályokban az első két évben élményoktatás, a kémia-biológia tantárgy 

megszerettetése a célunk. Igyekszünk minél több diákot a biológia-kémia fakultációs csoportokba 

„csábítani”, olyan lehetőségeket felvázolni, ami alternatíva lehet pályaorientációjuk 

szempontjából.  

A biológia-kémia tagozaton 12-14 fős csoportokkal dolgozunk, így nagy figyelmet tudunk 

fordítani tanulóinkra. Annak érdekében, hogy a tagozatos diákok teljesítménye javuljon, a 

kollégák rendszeresen egyeztetnek az egyes tanulók fejlődéséről, feltárják a hiányosságokat, 

tájékoztatják a szülőket a fejlesztés lehetőségeiről. Szükség esetén a lemaradóknak 

korrepetálásokat tartunk. 

Már a beiskolázásnál is nagyon odafigyelünk a kiválasztási folyamatra, így programokat, 

versenyeket szervezünk az érdeklődőknek. Idén a 8. osztályosoknak rendezett versenyünk első 

fordulóját levelező formában tervezzük, ami két feladatsor és egy projektmunka visszaküldését 

jelenti. A döntőre viszont már csak a tíz legmagasabb pontszámot elért tanulót hívjuk be az 

iskolába és ők írásbeli, problémamegoldó feladatok megoldásával, kísérletek elvégzésével 

bizonyíthatják majd tudásukat.  

A szóbeli felvételihez is segítséget nyújtunk azáltal, hogy a vizsga előtt előkészítő 

foglalkozásokat tartunk. Ebben a tanévben az előkészítőt a következő beosztás szerint tervezzük:  
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2023.  

november 6. 

2023.  

november 13.  

2023.  

november 20. 

2023.  

november 27. 

1. csoport 

 

 (biológia 1) 

 

(biológia 2)  (kémia 1)  (kémia 2) 

2. csoport 

 

 (kémia 1) 

 

 (kémia 2) 

 

 (biológia 1) 

 

 (biológia 2) 

 

Szóbeli felvételi rendszerünkön nem kívánunk változtatni, az objektivitás érdekében 

forgószínpad-szerűen négyen vizsgáztatunk egy időben (2 biológia – 2 kémia kérdéssel) és a 

pontokat végül összeadva értékelünk. 

A biológia-kémia tagozatos osztályokban belső vizsgarendszert dolgoztunk ki, így minden 

év végén be kell számolniuk a diákoknak az adott év tananyagából. Év elején a tanulókkal 

ismertetjük a követelményrendszert és így egész évben folyamatosan tudnak készülni az év végi 

vizsgáikra.  A vizsgákat a következők szerint ütemezzük: 

Biológia 

9. évfolyam  
év végén írásbeli vizsga az első év 

anyagából 

10. évfolyam 
év végén írásbeli vizsga az második év 

anyagából 

11. évfolyam év végén szóbeli vizsga  

12. évfolyam 
év végén, az érettségi előtt legalább egy 

próba érettségi feladatlap 

 

Kémia 

9. évfolyam  

év végén írásbeli vizsga általános kémiából 

(a vizsga tartalmazza az általános kémiához 

tartozó emelt érettségi kísérletek elemzését 
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is) 

10. évfolyam 

év végén szóbeli és/vagy írásbeli vizsga 

szerves kémiából * 

(a vizsga tartalmazza a szerves kémiához 

tartozó emelt érettségi kísérleteket is) 

11. évfolyam 

év végén írásbeli vizsga általános és 

szervetlen kémiából  

(a vizsga tartalmazza az általános és 

szervetlen kémiához tartozó emelt érettségi 

kísérletek elemzését is) 

12. évfolyam 
év végén, az érettségi előtt legalább egy 

próba érettségi feladatlap 

 

Sok egyetemi, tudományos programot ajánlunk a tanulóknak, hogy motivációjuk 

erősödjön az évek során. Kapcsolatban állunk több egyetem oktatójával, akik tájékoztatnak a 

középiskolások számára tervezett programokról és ezeket igyekszünk maximálisan kihasználni 

(Immunológia Napja, Kutatók Éjszakája, stb.). Évek óta részt veszünk a Magyar Tudományos 

Akadémia Tudomány Napja programsorozaton és késő délutáni előadásokra kísérjük fel a 

gyerekeket az Akadémia pécsi székházába több alkalommal is.  

Az iskolában is nagy hangsúlyt fektetünk a tehetséggondozásra. Számos szakkört 

kínálunk a tanulóknak. Nem csak a tagozaton, hanem minden osztálytípusból kiemeljük a 

biológia-kémia iránt érdeklődő gyerekeket és velük külön foglalkozunk.  

A versenykiírások folyamatban vannak, az adatokat frissítjük minden évben egy google 

táblázatban, ahol a versenyzők nevét és elért eredményeiket is feltüntetjük. A legnépszerűbb 

versenyek mellett (OKTV, Irinyi János Országos Kémiaverseny, Curie versenyek, POK Biológia 

verseny), szinte minden évben előkerülnek új versenylehetőségek, amelyeken diákjaink szívesen 

indulnak (Pannon Biológia Verseny, Kitaibel Pál Biológiai és Környezetvédelmi Verseny, Kontra 

József Országos Kémiaverseny, Oláh György Országos Középiskolai Kémiaverseny, 

Semmelweis Egészségverseny, Tett Meseíró pályázat). Szakköreink a kémia-biológia iránt 

érdeklődő tanulókat várják, ahol a problémamegoldó, logikai gondolkodásukat fejlesztő 

versenyekre készítjük fel őket.  A következő szakköröket ajánljuk fel a tanulóknak: 

1. Kémia szakkör 9. évfolyamon biológia-kémia tagozatosoknak  

2. Kémia szakkör (Irinyi János Országos Kémiaversenyre felkészítő szakkör) 10. 

évfolyamon biológia-kémia tagozatosoknak és Hornok Máténak, aki matematika-

fizika tagozatos diákunk és a tavalyi évben megyei második lett az Irinyi János 

Országos kémiaversenyen 
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3. Kisfakultáció 10. évfolyamos osztályokba járó tanulóknak kémiából 

4. Biológia Versenyekre felkészítő szakkör a 9. évfolyamon 

5. Biológia Versenyekre felkészítő szakkör a 10. évfolyamon 

6. Kémia szakkör 11. évfolyamon biológia-kémia tagozatosoknak  

7. Korrepetálás és emelt érettségire felkészítő foglalkozás a 11. évfolyamos fakultációs 

diákoknak kémiából 

8. Korrepetálás és emelt érettségire felkészítő foglalkozás a 11. évfolyamos fakultációs 

diákoknak biológiából 

9. A következő évi OKTV-re felkészítő szakkör Klement Tamásnak (11. évfolyamos 

matematika-fizika tagozatos diákunk), aki az elmúlt két évben országos döntőbe jutott 

az Irinyi János Országos Kémiaversenyen 

10. OKTV-re és emelt érettségire felkészítő biológia szakkör a 12. évfolyamos diákoknak  

11. OKTV-re és emelt érettségire felkészítő kémia szakkör a 12. évfolyamos diákoknak  

12. Korrepetálás és emelt érettségire felkészítő foglalkozás a 12. évfolyamos fakultációs 

diákoknak kémiából 

13. Korrepetálás és emelt érettségire felkészítő foglalkozás a 12. évfolyamos fakultációs 

diákoknak biológiából 

14. Mindennapok kémiája című szakkör, amely nyitott az egész iskola diákjai számára  

15. Mindennapok kémiája című szakkör az általános iskolások számára 

 

Természetesen a végzős, érettségiző diákok minden évben a figyelmünk középpontjában 

vannak, ami az órarendi órákon kívül további érettségi felkészítő foglalkozásokat is jelent. A 

végzős fakultációs és tagozatos csoportokban tanító kollégák legalább heti egy órarenden kívüli 

órát iktatnak be napirendjükbe (ld. szakkörök). Ezen kívül mind biológiából, mind kémiából az 

érettségin előforduló kísérleteket, gyakorlati feladatrészeket külön elvégezik a diákokkal.  

A biológia közép szinten érettségizőkkel a Növényismeret, Állatismeret című könyvek 

használatát felelevenítjük, élőlényeket határozunk, lehetséges kísérleteket gyakorlunk.  

Igaz, hogy a biológia emelt szintű érettségin nincs elvégzendő gyakorlati feladat, de 

előkerülhetnek olyan tartalmak, amik jobban rögzülnek, ha újra elvégezzük a kísérleteket.  

Kémiából a 69 emelt érettségi kísérlet gyakorlása mindig nagy problémát jelent. Hat délután a 

csoportokat összevonva a kémiát oktatók újra végigveszik az elvégzendő kísérleteket a 

tanulókkal minden évben.  

 

2. Gyermekközpontúság megvalósítása iskolánkban 

Továbbra is úgy gondoljuk, hogy nyugodt, kellemes, bensőséges légkör mellett tudnak a 

gyerekek kreatív, eredményes munkát végezni. Mi tanárok magunkat mentoroknak tekintjük és 

egy közös cél elérése érdekében tevékenykedünk. Számunkra nagyon fontos, hogy szívesen 

dolgozzanak velünk, a kemény munka mellett is jól érezzék magukat az órákon diákjaink. Nem 

sajnáljuk az időt a beszélgetésre, a gyerekek megismerésére. A frontális munka alkalmazása 
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mellett új pedagógiai módszereket, IKT-eszközöket alkalmazunk munkánk során. A 

csapatmunkára különösen nagy hangsúlyt fektetünk. Minden tevékenységünkről naprakészen 

beszámolunk iskolánk új honlapján. Minden programunkról fényképekkel kiegészített 

beszámolót készítünk a gyerekekkel közösen.  

Munkaközösségünk egy tagja az Arany János Tehetségprogramban mentori feladatot 

vállal és a projektmunkákat koordinálja a természettudományos tantárgyak tekintetében.  

A tanár-diák zenekarban is feladatot vállal egyik kollégánk rendszeres.  

Részt veszünk a minden évben megvalósuló adventi utazás megszervezésében is. Idén egy 

bécsi út létrehozásában gondolkodunk.  

Szívesen vállalunk mentortanári feladatokat, ebben a félévben egy biológia-testnevelés 

szakos hallgató gyakorolja nálunk a szakmát.  

 

3. Környezeti nevelés 

 Célunk környezettudatosan gondolkodó emberek nevelése, akik harmóniában élnek 

környezetükkel, megfelelő tudással bírnak környezetükről és megértik az ökológiai 

összefüggéseket. Eligazodnak a természeti világban és környezetért felelős életvitelt igyekszenek 

kialakítani.  Fontosnak tartjuk a fenntarthatósági elveket. Nem csak a tudás és megértés szintjén 

mélyítjük el bennük a fenntarthatósági összefüggéseket, hanem érzelmi ráhatással, szokásrend 

kialakításával igyekszünk egy életre formálni szemléletüket. Ehhez labormunkánk is 

alkalmazkodik, vagyis a mérgező, rákkeltő, környezetre káros anyagokat kerüljük, „zöldítjük” a 

kémiát, ártalmatlan alternatív lehetőségekkel színesítjük az oktatást. Csakis indokolt esetben 

használunk veszélyes anyagokat és kizárólag a labor vegyifülkéjében, biztonságos körülmények 

között kísérletezünk ezekkel (az emelt érettségi kísérletek vegyszereire gondolunk itt, hiszen a 

vegyszerek között megtalálhatóak még veszélyes anyagok, de azokat csak az emelt szinten 

érettségiző diákok megfelelő védelem mellett használhatják). A gyerekeknek környezetvédelmi 

versenyeket ajánlunk. A kémia és biológia órákon beépítjük a tananyagba a mindennapi életben 

tapasztalható környezeti folyamatokat is.  

A hozzánk látogató általános iskolásokban is tudatosítjuk a környezetvédelem 

fontosságát, évek óta tartunk laborórát az Arany János Tehetségprogram 7. osztályosoknak 

megrendezett táborában. Ezeken az alkalmakon játékosan foglalkozunk fenntarthatósági 

kérdésekkel. Szabadulószobát, laboratóriumi kísérleteket tervez minden évben két kollégánk a 

nyári tábor idején.  

A Fenntarthatósági Hét eseményein csapatunk minden tagja részt vesz. Szervezői, 

megvalósítási feladatokat látunk el. Koordináljuk, irányítjuk a programot, feladatokat dolgozunk 

ki, dokumentáljuk a megvalósítást és a honlapon beszámolunk az eseményről. Az idei évtől 

laboráns kollégánk új színt hozott életünkbe, hiszen számos olyan mindennapi életünkben 
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hasznos tudással rendelkezik, amit a gyerekeknek szívesen megtanít. A fenntartási hétre is készül 

hagyományos gyertyamártással és további érdekes programokkal.  

A munkaközösség vezetője a tavalyi évben elvégezte a Zöld Föld című fenntarthatósági 

továbbképzést, így ő akár érettségiztethet az új NAT nyújtotta lehetőség szerint.  

Most, hogy az új NAT a biológia közép szintű érettségin előírja a lakóhelyünk közelében 

található Nemzeti Park ismeretét, a Duna-Dráva Nemzeti Park látogatása különösen fontossá vált. 

A Nemzeti Parkkal együttműködve tervezzük a természetvédelmi területek lehető leggyakoribb 

látogatását.  

Az iskola egészséggel kapcsolatos programjaiból is kivesszük részünket. Az 

Egészségnapra előadókat hívunk, koordináljuk az eseményeket.  

A Leőwey Napok keretében természettudományos versenyt valósítunk meg játékos 

formában.  

A pályaorientációs napra több egyetemről is várunk előadókat, akik a 

természettudományos szakirányt népszerűsítik (PTE TTK Biológia és Kémia Intézet, PTE ÁOK, 

PTE Egészségtudományi Kar, Nemzeti Közszolgálati Egyetem). Az előadók toborzásában 

aktívan részt kívánunk venni.  

 

4. Közösségépítés 

 A tavalyi év mérföldkő volt közösségünk építése szempontjából, hiszen végre sikerült 

megszerveznünk egy valódi kommunikációt a természettudományos tagozat diákjaival brain 

storming formájában. Évfolyamok tekintetében vegyes csoportokkal ötleteltünk arról, hogyan 

lehet jó közösséget építeni, milyen programok tennék színesebbé életünket. A hatalmas beérkező 

vélemény- és kívánsághalmazból egyeztetve a matematikát, informatikát, fizikát tanító 

kollégákkal, kiemeltünk néhányat és ezeket a tanév során szeretnénk megvalósítani.  

1. Tagozatos projekt nap 

Úgy határoztunk, hogy tavasszal (2024. április 9-én) kivisszük a tagozatos (biológia-kémia, 

matematika-fizika és matematika-informatika) diákok mind a négy évfolyamát Orfűre egy egész 

napos programra, ahol játékokkal, vetélkedőkkel, túrázással, közös főzéssel iskolán kívüli 

körülmények között ismerhetjük meg egymást. Új laboránsunk szervezésében hagyományőrző 

foglalkozásokat is tervezünk úgy, mint kenyérsütés, túró és vaj készítés, illetve ruha festés 

természetes anyagok felhasználásával.  

2. Tagozatos terepnap 

A terepnap időpontja még egyeztetés alatt, de nagyon szeretnénk egy olyan programot is 

megvalósítani, ahol a tanulmányokhoz kapcsolódó ismeretek is előtérbe kerülnének. 40-50 fő 

részvételével délelőtt a Paksi Atomerőmű látogatása lenne a cél, délután pedig a Duna-Dráva 
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Nemzeti Park egy természetvédelmi területén élő növények, állatok megismerése kerülne 

napirendre.  

3. Külföldi tanulmányi út 

Ez a program még szervezés alatt áll és nem is kifejezetten csak a tagozatos diákok számára lenne 

elérhető, de ők mégis előtérbe kerülnének. Érdeklődés függvényében kerül csak megvalósításra 

egy isztriai buszos kirándulás, ahol a kulturális programok mellett természeti értékek felkeresése 

is színesítené a programot. A tagozatos diákoktól azt várjuk, hogy készüljenek fel egy-egy terület 

élővilágából, történelmi-földrajzi ismeretanyagából és diáktársaik tudását bővítsék ezáltal, illetve 

vízminőség mérő berendezéseinkkel folyamatosan tudományos vízminőség mérést végezve 

kutató munkát is végezzenek az utazás során, melynek eredményét a honlapunkon természetesen 

bemutatjuk a rengeteg fénykép mellett.  

 Munkaközösségünk a karácsony előtti készülődéshez is szeretne hozzájárulni úgy, hogy a 

biológiát-kémiát emelt szinten tanulók, a laborban készítenének ajándékokat a karácsonyi 

vásárra. Így az otthonról hozott sütemények árukínálatát kibővítenénk saját készítésű 

szappanokkal, fürdősóval, stb. Ezeket a termékeket karácsony előtt a gyerekek segítségünkkel 

közösen készítenék el (a laborban természetes anyagokból szappant főzünk, a sókat olajokkal 

illatosítjuk, stb).  

Számos olyan lehetőség van, amivel színesíthetjük még életünket (vegán nap, vitaminnap 

vagy környezetvédelmi világnapokon flashmobok megvalósítása), amiket időnk és lehetőségeink 

függvényében igyekszünk megvalósítani.  

Fontosnak tartjuk, hogy nyomon kövessük a diákok életét tanulmányaik befejezte után is, 

ezért a közösségépítő programokra volt leőweysta diákokat is hívunk. Ez remek alkalom arra, 

hogy a jelenlegi diákjaink az egyetemi életről, felvételiről kérdezzék tapasztaltabb társukat.  

5. Új lehetőségek keresése a továbbtanulási eredmények javítása érdekében 

Egyre inkább érezzük, hogy diákjaink nehezen tudnak döntést hozni továbbtanulási 

szándékukkal kapcsolatban. Ahhoz, hogy mindenki a számára legmegfelelőbb egyetemre adja be 

a jelentkezését, segítségre van szükségük. Elindítottunk egy adatbázis építést a biológiával és 

kémiával kapcsolatos egyetemi képzések megnevezésével, az elmúlt év felvételi pontszámának 

megjelölésével annak érdekében, hogy tanulóink szélesebb látókörrel rendelkezzenek. Több 

alkalommal szükség lesz az utolsó két évben arra, hogy beszélgessünk személyesen a tagozatos 

tanulókkal és segítsük őket ebben az egész életre kiható nehéz döntésben.  

Érdemes a környező egyetemekkel felvenni a kapcsolatot és tájékozódni arról, hogy 

milyen programokat kínálnak a középiskolásoknak. A bajai Nemzeti Közszolgálati Egyetem és az 

Arany János Tehetséggondozó Program összefonódását szorgalmazzuk, a diákoknak 

továbbtanulási alternatívát mutatva ezzel.  
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Az új honlapot közösségünk lehetőségnek tekinti a tevékenységünk, óráink, szakköreink, 

programjaink bemutatására. A diákokat ösztönözzük legfontosabb híreink megjelenítésére. 

Igyekszünk az év során minden lehetőséget kihasználni arra, hogy tagozatunkat népszerűsítsük. 

Vállaljuk, hogy a fontosabb programokról tájékoztatjuk a diákokat, szülőket, kollégákat, legyen az 

verseny, délutáni/hétvégi program vagy akár az új csontvázunk nevének megszavaztatása, amely 

már nagyon esedékes.  

Új laboráns kollégánk segítségünkkel vállalja a laboratóriumi költségvetés intézését, a 

szükséges anyagok beszerzését és a számlák leadását. A laborórákon tevékenyen részt vesz és 

segíti a diákok precíz munkavégzését. A Pécsi Tudományegyetem kémia tanszékén dolgozókkal is 

felvette a kapcsolatot, és a pozitív visszajelzések alapján szívesen fogadnak bennünket több 

alkalommal és érdekes programokat szerveznek majd a gimnazistáknak.  

Továbbra is fontos megvalósítandó feladatnak tekintjük a gáz bevezetését a vegyifülkébe.  

Tanári munkánk nélkülözhetetlen kelléke az A/4-es fénymásoló papír. Dolgozatokat, 

táblázatokat, összefoglaló ábrákat nyomtatunk a diákoknak. Úgy gondoljuk, hogy nem tagozatos 

osztályokban, osztályonként évente egy csomag fénymásoló papírra lenne szükségünk 

tantárgyanként. Tagozatos osztályokban a nagyobb óraszám és a több számonkérés miatt 

félévente egy csomag fénymásoló papír tantárgyanként feltétlen szükséges lenne az eredményes 

munka megvalósítása érdekében.  

 

 

 

 

 

 

 

Összeállította: 

Lajos Lilla 

a természettudományos munkaközösség vezetője 
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A fizika-informatika munkaközösség munkaterve 

1. Helyzetelemzés    

 

Munkaközösségünk nyolc főből áll. Öten tanítanak informatikát, öten fizikát, négyen 

matematikát. Munkánkat segíti egy laboráns és a rendszergazda. 

Hatunknak a fizikatanáriban van íróasztala, így a munka közben adódó problémákat könnyedén 

meg tudjuk beszélni, az információk könnyedén eljutnak mindenkihez. Talán ez a szerencsés 

helyzet is hozzájárul ahhoz, hogy munkaközösségünk egységesnek mondható. Mindenki 

megtalálja a neki legszimpatikusabb feladatot. 

A leglátványosabb sikereket már évek óta a tehetséggondozás területén érjük el, mégis 

évről évre újabb ötletekkel állunk elő, hogy még jobb eredményeink legyenek. 

A munkaközösség kettő tagja egyben osztályfőnök is. A munkaközösség javaslatára és 

szervezésében idén húszadszor ünnepeljük meg a Magyar Tudomány Napját. A tervek szerint 

november 8-án (szerda) az iskola tanárainak közreműködésével 6-8 előadás lesz egymást 

követően. 2012-től iskolánk, munkaközösségünk szervezi a Mikola Sándor Országos 

Középiskolai Tehetségkutató Fizikaversenyt. 

Tíz éve indult a természettudományos tagozat (C) fizika-matematika része és hatodik éve 

működik a matematika-informatika része, ez továbbra is nagy kihívást jelent nekünk. Ebben a 

tanévben érettségizik a nyolcadik ilyen típusú osztályunk. Kiemelt rendezvényünk a Kis kutatók 

napja, amikor a tagozat diákjai tartanak kiselőadásokat. A tagozat reklámozásaként szeptember 

végén (péntek délután) tartunk hatodszor nyolcadikosoknak Kiskutatók Délutánja című 

rendezvényünket az iskolában, majd további 5 alkalommal a mérési szakkört szervezünk 

nyolcadikosoknak. 

Kilenc éve működik az Öveges Pályázat keretében elkészült természettudományos 

laborunk. Kollégánk idén is frissítette a honlapján a fizika, az informatika és a matematika 

érettségi feladatok tematikus válogatását.  

A digitális kultúra tantárgy óraszámainak jelentős növekedése miatt egy újabb (immár a 

harmadik) informatikai tanterem lett kialakítva.  

Ebben a tanévben második alkalommal tanítunk egy új tantárgyat a 11. évfolyamon a 

természettudományt. 

 

2. A munkaközösség pedagógiai elvei 

 

Fizika 

Iskolánkban a fizikatanítás elsődleges célja az általános műveltséghez tartozó korszerű fizikai 

világkép kialakítása. A gimnáziumban a fizikai jelenségek közös megfigyeléséből, kísérleti 

tapasztalatokból kiindulva, juttatjuk el a tanulókat az átfogó összefüggések, törvényszerűségek 

felismerésére. A diákoknak mutassuk meg a természet szépségét, és a fizikai ismeretek 

hasznosságát. Tudatosuljon bennük, hogy a korszerű természettudományos műveltség a sokszínű 

egyetemes emberi kultúra kiemelkedően fontos része: Diákjainknak látniuk kell, hogy a fizikai 

ismeretek alapozzák meg a műszaki tudományokat és teszik lehetővé a technikai fejlődést, 

közvetlenül szolgálva ezzel az emberiség életminőségének javítását. A tudás azonban nemcsak 

lehetőségeket kínál, felelősséggel is jár. Az emberiség jövője döntően függ attól, hogy 

megismerve a természeti törvényeket beleilleszkedünk-e a természet rendjébe. A fizikai 

ismereteket természeti környezetünk megóvásában is hasznosítani lehet és kell, ez nem csak a 

tudósok, hanem minden iskolázott ember közös felelőssége és kötelessége. 

Azt mondhatjuk, hogy gimnáziumunkban négy szinten folyik fizikaoktatás: 
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- Mindenki számára kötelezően a helyi tanterv szerint a 9-10. évfolyamon heti 2, illetve 

3 órában. 

- A 11-12. évfolyamon az emelt szintű érettségire felkészítő foglalkozásokon vehetnek 

részt az érdeklődő diákok, 11. évfolyamon heti 4 órában. 

- a természettudományos (fizika-matematika) tagozatos (C) osztályban heti 4 órában 

tanulnak a diákok 4 éven keresztül. 

- A legjobbak számára délutáni szakköri foglalkozásokat tartunk minden évfolyamon 

külön. 

 

Digitális kultúra 

A tantárgy célja felkelteni és folyamatosan ébren tartani a tanulók érdeklődését az informatika 

iránt, megismertetni eszközeit, módszereit és fogalmait, amelyek együttesen segítik a tanulók 

informatikai szemléletének kialakítását. Az informatikai nevelés azzal, hogy a logikus 

gondolkodásra, problémamegoldásra tanít, és praktikus alkalmazói tudást, készséget és 

képességet fejleszt, korszerű (számítógépes) informatikai eszközök alkalmazásával felkészít a 

munkára, a mindennapi életre, egyben valamennyi tantárgy tanulását segíti. Célja olyan attitűd 

kialakítása, amely motiválttá teszi az egyént az információs társadalomba történő 

bekapcsolódásra, amely segít abban, hogy az egyén ne érezze idegennek ezt a világot. 

Ezen a gyorsan változó, fejlődő területen különösen fontos, hogy a tanulókban kialakuljon 

informatikai ismereteik folyamatos megújításának az igénye. 

 

Azt mondhatjuk, hogy gimnáziumunkban több szinten folyik informatikaoktatás: 

 Mindenki számára kötelezően a helyi tanterv szerint a 9-11. évfolyamon Digitális 

kultúra. 

 11-12. évfolyamon heti 2 órában a szabadon választható órák keretében. 

 9/AJTP osztályban heti 5 óra. 

 a természettudományos (informatika-matematika) tagozatos (C) osztályban a 9-12. 

évfolyamon heti 3, 2, 4 és 4 órában. 

 

Természettudomány 

Immár második tanévben új tantárgy azoknak a 11. évfolyamon tanulóknak, akik nem 

választottak természettudományos fakultációt. 

 

Értékelés: 

 

Vállaljuk, hogy minden tanulónak havonta legalább egy osztályzata lesz. Azt nem tudjuk ígérni, 

hogy mindenki fog szóban is felelni, mert az osztálylétszámok magasak, az óraszámok 

alacsonyak. A dolgozatokat egységesen értékeljük: 

     Elégtelen: 0-39%; Elégséges: 40-54%, Közepes: 55-69%, Jó: 70-84%, Jeles: 85-100% 

 

Az idei tanévben Tóthné Aschenbrenner Judit folytatja a gamifikáció módszer alkalmazását a 

fizika tanításában. 

Tehetséggondozás: 

 

Közép- és emelt szintű érettségire való felkészítés: 
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Fizika 

12. évfolyam: (heti 4 óra); 11. évfolyam: (heti 4 óra) 

 

Közép- és emelt szintű érettségire való felkészítés: 

Informatika/Digitális kultúra 

12. évfolyam: 11. évfolyam 

 

 

Szakkörök 

Fizika 

9. évfolyam szakkör: - 

10. évfolyam szakkör: (csütörtök 14,30-16,00) 

11. évfolyam szakkör: (szerda 16-17,30) 

12. évfolyam szakkör:  

9-12 évf. modern fizikai szakkör: (kedd 14,30-16,00) 

 

Lego-robot szakkör: (csütörtök 0. óra) 

 

A szakkörök óraigénye heti 2-2 óra. 

 

Informatika 

Az informatika alkalmazás versenyekre szakköri felkészítést végezünk. 

 

Programozás szakkört tartunk. Óraigénye heti 1 óra. 

 

3D-nyomtatás szakkört tartunk. 

 

3. A munkaközösség feladatai: 

 

Szeptember:  A szakkörök beindítása. 

OKTV nevezés: szept. 15. 

Kiskutatók Délutánja: Szeptember 29. 14.30-16.30 óra: 

Október:  

Eötvös-verseny október 13. 

November: 

Fizika Háziverseny: 

Időpontja: 2023. november 7. (kedd) 15.00 

Javítás: a munkaközösség tagjai. 

 

Athletica Galactica (csillagászati verseny) első forduló: november 15., 15,00-17,00 

 

Nemes Tihamér OITV (programozás) iskolai verseny és OKTV II. kategória 

(programozás) első forduló 

 

Nemes Tihamér OITV (alkalmazás) iskolai verseny és OKTV I. kategória 

 

Náboj Fizika csapatverseny 
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Magyar Tudomány Napja November 8. (szerda) 13.00 

 

Fizika OKTV I. forduló Felkészítés: 11-12. évf. 

November 10. 14-19 óra 

 

        December: 

Athletica Galactica (csillagászati verseny) második forduló: december 13., 15,00-17,00 

 

        Január: 

Nemes Tihamér OITV (programozás) területi verseny és OKTV II. kategória 

(programozás) második forduló 

 

Párkányi László megyei fizikaverseny: 

 

Athletica Galactica (csillagászati verseny) harmadik forduló (számítógépes): január 10., 

15,00-17,00 

 

         Február: 

Nemes Tihamér OITV (alkalmazás) iskolai verseny OKTV I. kategória (alkalmazás) 

második forduló 

 

Mikola-verseny I. forduló 2024. február 13. 14-17 

 

Szilárd Leó verseny I. forduló 

 

Fizika OKTV II. forduló Felkészítés: 11-12. évf. 

Február 1. 14-19 óra 

 

Dürer fizika csapatverseny  

 

        Március: 

 

Március 6. (szerda) 9,00-10,45: Előadás a radioaktivitásról;  

Március 6. (szerda) 14 óra (20-as terem) Kiskutatók napja 

 

Eredménytől függően Informatika OKTV I. és II kategória és Nemes Tihamér OITV döntő 

 

 

Athletica Galactica (csillagászati verseny) döntő 

 

Mikola-II. forduló 2024. március 12. (kedd) 14-17 

 

Április: 

Eredménytől függően OKTV-döntő, Kunfalvi Fizika diákolimpiai válogatóverseny, Szilárd 

Leó Fizikaverseny döntője 

 

Április 9. (kedd): Leőwey természettudományos projektnap 

 

Május: 
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Eredménytől függően Mikola-döntő 

A Mikola verseny 10. évfolyamos döntőjének szervezése: május 5-7. 

 

4. Belső továbbképzés, értekezletek 

 

 A munkaközösség minden tagja vállalja, hogy a Pécsi Kulturális Központ rendezésében 

„Egy kis esti fizika” című előadás-sorozat 8 előadása közül legalább kettőn részt vesz. Ezeken az 

előadásokon való részvételt tekintjük belső továbbképzésnek. 

 

Munkaközösségünk tervezett értekezletei: 

2023. nov. 9. (csütörtök): A fizika háziverseny és a Magyar Tudomány Napjának értékelése  

2024. április 11. (csütörtök): A Mikola döntő előkészítése  

 

5. A pedagógus-továbbképzés ütemezése 

  

Középiskolai Fizikatanári Ankét (30 óra) 

Középiskolai Fizikatanári Ankét (30 óra) 

Középiskolai Fizikatanári Ankét (30 óra) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Összeállította: 

Simon Péter 

a fizika-informatika munkaközösség vezetője 
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A német munkaközösség munkaterve 

 

1. A munkaközösség tagjai: 

12 fő

A tanórák felosztása a munkaközösségen belül megtörtént. A német könyvtárat az idei 

tanévtől új kolléga vezeti, aki a könyvtárosi feladatok mellett két német és két angol csoport 

tanítását is ellátja.  

Nagy örömünkre az idei tanév első felében német önkéntesünk  segíti munkánkat, aki 

főképp a DSD vizsga felkészítésben és a differenciált oktatásban és tehetséggondozásban 

támogatja munkánkat, emellett a német könyvtárban lát el feladatokat. Egyéni projektjeiben, 

kezdeményezéseiben a munkaközösség minden tagja támogatja. 

2. Fő célkitűzéseink  

a. Minősítések, továbbképzések, mentor tevékenység 

Két hallgató egyéves összefüggő tanítási gyakorlatát végzi iskolánkban. A 

munkaközösség minden tagja igyekszik teljes mértékben támogatni és segíteni 

beilleszkedésüket, a felmerülő szakmai kérdésekkel nem csak mentoraihoz, hanem a többi 

kollégához is bátran fordulhatnak. Bevonjuk őket programjaink szervezésébe és 

lebonyolításába, támogatjuk törekvéseiket, ötleteiket és reméljük, fiatalos szemléletükkel 

gazdagítják pedagógiai munkánkat.  

b. Digitális kultúra 

Továbbra is törekszünk az iskola megújult honlapján a Német Tagozat arculatának 

további finomítására és a tagozatos események naprakész megjelenítésére.  A Német Tagozat 

diákjai közül szép számmal csatlakoztak az iskolában induló Médiaműhely munkacsoporthoz, 

akik tagozatunk eseményeiről, programjairól mind német, mind magyar nyelven folyamatosan 

be tudnak számolni.  

A google classroom felület használata, különböző digitálisan feldolgozható 

tananyagok, online gyakorlatok készítése a mindennapi oktató munka és a munkaközösségen 

belüli együttműködés részévé vált. Volt kolléganőnk által összeállított  „Literatur a la digital” 

weboldal digitális irodalom tankönyként és feladatgyűjteményként hatékonyan támogatja a 

diákok és tanárok mindennapi munkáját, a tanórák szerves részévé vált. Ennek a honlapnak a 



 
 

 

 81 

példájára készült el a „Volkskunde a la digital” weboldal, amely a német népismeret tantárgy 

tanítását támogatja különböző digitális tartalommal, feladatokkal. Két kollégánk terveiben egy 

ugyancsak hasonló, a német történelem tantárgy tanulását támogató weboldal elindítása 

szerepel.   

c. Beiskolázás 

Kiemelt feladataink közé tartozik a Német Tagozat utóbbi években sikeres 

beiskolázási arányának fenntartása. Az előző évekhez hasonlóan több programmal támogatjuk 

a 8. osztályos diákok pályaválasztását. Német előkészítő foglalkozásokat szervezünk 

(összesen 5 alkalommal), ahol két párhuzamos csoportban két kolléga tart ízelítőt az általa 

oktatott tantárgyból. Az előkészítő foglalkozások záró akkordjaként vidám vetélkedőt 

szervezünk a leendő osztályfőnök szervezésében. Az előkészítők után kerül sor a nyolcadik 

osztályosok német versenyére.  

d. Hagyományőrzés a fenntarthatóság jegyében 

A tanévet egy hagyományőrző közösségi- és projektnappal nyitottuk, aminek keretén 

belül a német munkaközösségünk tagjai a tagozaton tanuló összes diákkal Liptódra látogatott. 

Kisebb csoportokra bontva megnéztük a faluban a templomot, régi mezőgazdasági 

eszközökből álló kiállítást, egy feladatlap segítségével a diákok felfedezhették és 

megismerhették a község hagyományait, történelmét. A tanulók segítőként és szó szerint is 

belekóstolhattak a sváb gasztronómiába. Vendéglátónk végig vezetett minket ezeken az 

programokon. Reméljük, hogy ezzel az eseménnyel a tagozaton tanuló diákok összetartozás-

érzését erősítjük és jó hangulatban kezdjük a tanévet. 

e. Nyelvvizsga felkészítés 

Továbbra is kiemelt feladatunk diákjaink eredményes felkészítése a DSD II 

nyelvvizsgára két kollégánk vezetésével. Azon diákoknak, akik nem szeretnének vagy tudnak 

DSD nyelvvizsgát tenni, az emelt szintű érettségin, ill. külső nyelvvizsgán van esélyük 

középfokú (B2) komplex nyelvvizsgát szerezni. A DSD vizsgák után mind az alapórákon, 

mind a fakultációs órákon emelt szintű érettségire készítjük fel tanulóinkat. Az idei tanévben 

a mutatkozó igényeknek megfelelően B2 nyelvvizsgára felkészítő fakultációt is indítottuk.  

Az eredményes nyelvvizsga, illetve nyelvi érettségi felkészítéshez használt új 

tankönyvek az előző tanév tapasztalatai szerint hatékonyabban és korszerűbben támogatják a 

nyelvi felkészítést. 
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f. Iskolán kívüli rendezvények, programok  

Terveink szerint az idei tanévben minden németes osztály legalább egy alkalommal 

részt vesz a szekszárdi Német Színház egy-egy előadásán. A megemelkedett utazási költségek 

miatt főképpen a Pécsen bemutatandó darabokat részesítjük előnyben, ill. osztálytermi 

darabokat tervezünk.  

A legintenzívebb nyelvi fejlődést tanulóink számára az anyanyelvi környezetben 

eltöltött idő, a cserekapcsolataink jelentik. Az Icking-Pécs cserediák program keretén belül 

várhatóan a tanévvégén szervezünk ismét diákcserét. Sajnos a Graz-Pécs diákcsere program 

az előző két tanévben meghiúsult, mivel a partneriskolának más tervei vannak. Az idei évben 

megpróbáljuk a kapcsolatfelvételt új intézményekkel Németországban, Svájcban, illetve 

Ausztriában, hogy pótolni tudjuk a hiányt ezen a területen, mivel diákjaink kifejezetten 

igénylik ezeket a lehetőségeket. 

Idén a decemberi első hétvégén két napos kirándulást szervezünk a grazi adventi 

vásárra, melynek keretén belül a diákoknak városnézést is szervezünk, megismerhetik a város 

legfőbb látványosságait. 

 

g. Versenyek, versenyfelkészítés 

A gimnáziumok számára immár tizenhetedik alkalommal szervezzük meg az Országos 

Műfordító Versenyt. Ennek időpontját előre hoztuk és március helyett október hónapban 

rendezzük meg.  Nyolcadik éve hívjuk versenyre a verskedvelő pécsi és baranyai általános 

iskolásokat is. A praktikum és a magas utazási költségek miatt a korábbi évekhez hasonlóan 

ismét online rendezzük meg a versenyt. Ezt a formát a résztvevő iskolák is támogatással 

fogadják. 

Idén huszadik alkalommal adunk otthont az országos Német nyelvű vers- és 

prózamondó verseny regionális döntőjének, a Koch Valéria vers- és prózamondó versenynek.  

Reméljük, hogy ebben a tanévben is több diákunk indul el nemzetiségi nyelv és 

irodalom ill. német mint idegen nyelvi OKTV-n és eredményesen szerepelnek. A 

felkészítésben a munkaközösség több tagja is részt vesz, minden területnek van szakértője. 

Évek óta készítjük fel sikeresen diákjainkat az országos német nyelvű szaktárgyi versenyekre, 

a vers- és prózamondó verseny döntőjében és a német műfordító versenyen dobogós 
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helyezéseket érünk el. Reméljük, hogy tanítványaink az idei tanévben is eredményesen 

szerepelnek.  

A „Lesefüchse International” nemzetközi olvasási és érvelési verseny a tavalyi évben 

átalakult, ezentúl „Seitenweise” cimmel kerül megrendezésre. Mivel az idegen nyelvi 

kompetenciák fejlődéséhez nagyban hozzájárulnak az idegen nyelven olvasott könyvek, ezért 

szívesen készítünk fel olvasni szerető diákokat erre a versenyre, melynek záró eseményére 

Budapesten kerül sor 

Az Arany János Tehetséggondozó Program hátrányos helyzetű tanulóinak nyelvi 

fejlesztése is szívügyünk. Ezért amennyiben az idei tanévben megrendezésre kerül a Pápai 

német nyelvű verseny, ill. a Mentors digitális nyelvi verseny, diákjainknak a tanév során 

rendszeres felkészítést tartunk német nyelvtanból és a társalgási témakörökből. 

h. Belső vizsgák 

Fontos számunkra, hogy diákjaink sikeres nyelvvizsgát és eredményes érettségi 

vizsgát tegyenek, aminek egyik záloga az egységes szemléleten és megítélésen alapuló 

értékelés. Ezért belső vizsgáinkat a kétszintű érettségi vizsgák elvárásához, ill. a DSD 

nyelvvizsga szintjéhez igazítjuk. Belső évfolyamvizsgák: 9. évfolyamon tanulóink nyelvtani 

ismereteket mérő írásbeli tesztet teljesítenek, melyet kiegészítünk szövegértési- és hallásértési 

feladatokkal is. A 10. évfolyamosoknak szóbeli vizsgát szervezünk az általános társalgási 

témákból az érettségi feladatoknak megfelelően, amely a nemzetiségi képzésben 

résztvevőknél német irodalmi témakörökkel egészül ki. A 11. évfolyamon írásbeli feladatsort 

oldanak meg a tanulók, illetve szóbeli vizsgát is tesznek, mivel tapasztalatunk szerint 

összefüggő szóbeli felelet gyakorlására kevés lehetőséget kapnak tanulóink a gimnáziumi 

évek során. A német nemzetiségi tagozatos diákjaink német irodalomból, az emelt németes 

diákok német nyelvből teljesítik a vizsgát. Fontosnak tartjuk, hogy a belső vizsgákon ne a 

csoportot tanító szaktanár vizsgáztasson, mert a tanulók így egyrészt független személytől 

kapják a megerősítést tudásukról, másrészt „gyakorolnak” a DSD ill. emelt szintű érettségi 

vizsgára, ahol külső vizsgáztató előtt kell számot adniuk tudásukról. A 12. évfolyamon német 

nemzetiségi nyelv és irodalom tantárgyból a diákoknak próba szóbeli érettségi vizsgát 

szervezünk március-április hónapban, így készülve az emelt szintű vizsgára. 

i. Munkaközösség  
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Feladataink magas szintű ellátása érdekében munkaközösségünk az elmúlt évek 

gyakorlatának megfelelően rendszeresen, minden hónap 4. keddjén megbeszélést tart, hogy 

ezzel is megkönnyítse az információáramlást és a munka jobb összehangolását. Az 

értekezletek részben gyakorlati kérdések megoldásával, részben belső továbbképzéssel telnek.  

A differenciált oktatás támogatásaként délután korrepetálási lehetőséget biztosítunk 

tanulóinknak. Ebbe a munkába a mentorált hallgatókat is bevonjuk. 

3. Eseményeink havi bontásban 

Augusztus: 

Dátum Program  

augusztus 29. 

13.00 

Nemzetiségi iskolák szakmai tanévnyitó 

konferenciája 

Szeptember:  

Dátum Program 

11. – hétfő 

 

8.00-15.00 

Hagyományőrző közösségi nap  

Liptódon 9.d,10.d,11.d, 12.d 

13. - szerda Munkaközösségi munkatervek leadása 

 

15. - péntek Az OKTV jelentkezések leadása 

 

19., 27. 

kedd, szerda 

 

23. szombat 

DSD témák megbeszélése anyanyelvi 

szaktanácsadóval 

 

1.Leőwey világtalálkozó, tagozat bemutatása, 

szekcióbeszélgetés 

 

 

26. - kedd Munkaközösségi értekezlet Témája: nyílt nap, 

beiskolázás, előkészítő foglalkozások 

 

29. - péntek A munkaközösségek tanmeneteinek 

ellenőrzése, esetleg frissítése 

 

Október: 

Dátum Program  

24. – kedd Munkaközösségi értekezlet 
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 Témája: DSD vizsga előkészítése, 

Pilotprüfung megszervezése, előkészítők 

November: 

Dátum Program  

21. – kedd! 

 

 

Munkaközösségi értekezlet 

Fő témája a 8.oszt. német versenye és a 

DSD írásbeli vizsga 

29. – szerda DSD írásbeli vizsga 

December:  

8. – péntek 

14.00 

A 8. osztályosok német szóbeli versenye 

téli szünet 

kezdetéig 

A középszintű érettségi vizsgák 

témaköreinek megadása 

A belső vizsgák témaköreinek megadása 

 Nyelvek Karácsonya rendezvény  

Január:  

Dátum Program 

15. – hétfő 

14.00 

16.-17.-18. 

kedd-szerda-

csütörtök 

 

Német nemzetiségi OKTV 1. írásbeli 

forduló 

A DSD szóbeli vizsgái 

 

23. – kedd  Munkaközösségi értekezlet 

Fő témája a szóbeli felvételi 

Február:  

Dátum Program 

06. – kedd 

17.00 

Bemutató – ONLINE  

felvételi szóbeli vizsga 

20. – kedd  Munkaközösségi értekezlet 
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14.30!! Fő témája: szóbeli felvételi vizsgák 

 Nemzetiségi Tanulmányi Ösztöndíj átadó  

 

Március: 

19. – kedd 

! 

Munkaközösségi értekezlet. 

Fő témája: szavalóverseny 

 

20. - szerda 

14.00 

Koch Valéria német nyelvű regionális 

szavalóverseny 

 

Április: 

Dátum Program 

 „TrachtTag” projekt 

Május: 

Dátum Program 

03. - péntek Érettségi német nemzetiségi nyelv és 

irodalom 

27-i hét 9. d év végi nyelvtani felmérő 

 

Június: 

Dátum Program 

04. - kedd  

05.-  szerda 

Alapvizsga a 10.d osztálynak (szóbeli) 

Alapvizsga a 11.d osztálynak 

 (szóbeli + írásbeli) 

06. – csütörtök 

 

Próba DSD 

18.- kedd Tanévzáró munkaközösségi értekezlet 

 

28. - csütörtök Tanévzáró értekezlet   



 
 

 

 87 

 

4. Költségvetés 

Az alábbi versenyek megrendezéséhez, illetve versenyre utaztatáshoz kérjük az iskola, 

illetve a Tankerület segítségét: 

1. Országos műfordítóverseny rendezése 2023.10.11. 

   Díjak (könyvek 2 kategóriában, 4 fős csapatok)  90.000 Ft 

Összes költség:     90.000 Ft 

Résztvevők száma: 120 versenyző 

2. Koch Valéria regionális szavalóverseny megrendezése 2024.03.20.   

Díjak, jutalomkönyvek (3 kategóriában)  70.000 Ft 

   Étel, ital a versenyzők és kísérők részére  30.000 Ft 

   Zsűritagok ajándék     30.000 Ft 

Összes költség:     130.000 Ft 

Résztvevők száma: 40 versenyző, 10 kísérőtanár, 9 zsűritag, német munkaközösség tanárai 

(szervezők) 

3. Országos német nyelvű földrajzverseny döntő  2024.04. 

Utazási költség     35.000 Ft 

   Összes költségigény:     35.000 Ft 

Résztvevők száma: 2 versenyző, 1 fő kísérőtanár 

4. Koch Valéria szavalóverseny országos döntő  2022.05.   

Utazási költség     95.000 Ft 

   Összes költségigény:     95.000 Ft 

Résztvevők száma: 6 -8 versenyző, 1 fő kísérőtanár 

5. Német nyelvű matematika tesztverseny  2024. 05. 

   Utazási költség     30.000 Ft 

   Nevezési díj      20.000 Ft 

Összes költségigény:     50.000 Ft 
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Résztvevők száma: 2-3 versenyző, 1 fő kísérőtanár 

6. „Seitenweise” irodalmi vetélkedő, döntő 2024. 05.  

   Utazási költség     50.000 Ft 

   Összes költségigény:     50.000 Ft 

Résztvevők száma: 4-5 versenyző, 1 fő kísérőtanár 

7. Fénymásolópapír 

A munkaközösség számára egy tanévre kb. 30 csomag fénymásoló papírra van szükségünk, 

hogy az órai munkához szükséges feladatlapokon, dolgozatokon kívül az év közben 

jelentkező eseményeinket is színvonalasan el tudjuk látni. Ilyen például a 8. osztályosok 

előkészítője, majd  német versenye, valamint a DSD nyelvvizsga írásbeli részének 

lebonyolítása. 

A következő programokat a Német Nemzetiségi Tagozatért Alapítvány támogatja, 

valamint egyéb pályázati forrásból kerül megvalósításra: 

1. Hagyományőrző közösségi nap Liptódon 2023. 09. 11. 

2. Deutsche Bühne előadás Szekszárdon 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Összeállította: 

Várkonyiné Várhalmi Andrea  

a német munkaközösség vezetője
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A francia munkaközösség munkaterve  

 

Az elmúlt néhány tanév meglehetősen viharos volt a két tannyelvű tagozaton (covid, 

nyugdíjba vonulás, lektorok késői érkezése, új kollégák beilleszkedése…). A 2023–2024-es 

tanév azonban a lehető legjobban indult, a csapat eddig változatlan (még a lektor is kérte a 

szerződésének második évre történő meghosszabbítását), és úgy tűnik, hogy a fiatal kollégák 

teljesen beilleszkedtek a csapatba és a munkába. 

Három nagyon fontos területre kell koncentrálnunk az év során: 

- a belső vizsgarendszer újra definiálása 

- külső kapcsolatok keresése (Belgium? Horvátország?) 

- finanszírozás keresése 

 

1. A munkaközösség tagjai 

 

9 fő 

Habár nem kizárólag a francia tagozaton tanít, matematika tanárunknak fontos szerepe van a 

tagozat életében. 

A Magyar-Francia Ifjúsági Alapítvány (MFIA) pedagógusa, akivel iskolánknak szerződése 

van, úgy döntött, hogy egy második évre is köztünk marad, aminek a tavalyi tanév 

tapasztalatai alapján nagyon örülünk.  

- egy kollégánk (szakértői tevékenység miatt) csak heti 18 órában tanít. Órarendje úgy 

lett összeállítva, hogy hetente csak 4 napot van az iskolában.  

- egy kollégánk félállásban dolgozik, így csak heti három napot tölt az iskolában.  

- egy kollégánk, aki a másik félállást betölti, minden nap bejár, de az egyetemi doktori 

kurzusok miatt csütörtökönként nem tud helyettesítést biztosítani. 

- Az anyanyelvi lektorunk, szerződése értelmében, a Pécsi Alliance Française-ben is 

tanít heti három órában esténként. 

 

A helyettesítések kérdése rendkívül nehéz ügy ebben a felállásban, mivel főként ugyanazt a 

három-négy kollégát terheli.  

A tanulók száma 

A francia tagozatnak már évek óta nem volt gondja a beiskolázással. Az osztályaink minden 

évben feltelnek, és a létszámunk stabil. 

9.kny – 35 diák – (F2 terem) 



 
 

 

 90 

9.f – 31 diák – (F3 terem) 

10.f – 36 diák – (31 terem) 

11.f – 30 diák – (30 terem) 

12.f – 29 diák – (F1 terem) 

161 diák 

A tanulók száma tagozaton kívül 

A francia mint második nyelv (B-nyelv) esetében a helyzet egy kicsit aggasztóbb. A 

csoportok meglehetősen kis létszámúak, és a tanulók motivációja ingadozó. A tanárok 

azonban jó munkát végeznek, mert heti 3 órával is sikerül néhány diáknak franciából 

érettségit (közép szinten, sőt, emelt szinten is) és nyelvvizsgát tenni. 

9.évf – 14 diák  

10.évf – 8 diák  

11.évf – 6 diák  

12.évf – 7 diák  

35 diák 

 

A tagozaton és a második idegennyelv csoportjainkban tanuló diákok számát összevetve, 

elmondható, hogy a Pécsi Leőwey Klára Gimnázium diákjainak közel egyharmada tanul 

francia nyelvet. 

2. Fő célkitűzéseink 

 

Tanáraink feladatai 

A tanárok fő feladata természetesen a tanórák minőségi megtartása. Fontos azonban, 

hogy a tanítás folyamatát közvetlenül nem érintő tevékenységeket is vállaljunk. 

  A munkaterv elkészítése, a feladatok kiosztása szintjén oda kell figyelnünk arra, hogy 

tanáraink közel egyenlő arányban végezzék az iskola és a tagozat különmunkáit. Fő elvünk 

ezért az egyenlő munkamegosztás. 

Természetesen a tagozat összes tanára részt vesz minden szervezési munkában, ezen felül 

igyekszünk hasonlóképp kivenni részünket az iskolai élet egészét érintő feladatokból is. 

 

A francia tagozat tanárai minden szerdán a hetedik órában egy órás konzultációt tartanak. 

Ezek témái: programok szervezése, különféle események koordinálása, stb. 
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Beiskolázás 

Mintegy öt éve a francia tagozatra jelentkező diákok száma stabilnak mutatkozik; a 

túljelentkezés mértéke mintegy háromszoros. Annak érdekében, hogy ezt a színvonalat 

fenntartsuk és motiválni tudjuk a diákokat a jelentkezésre, különböző programokat 

szervezünk számukra, mint például a „Kóstolj bele!” felvételi előkészítő alkalmakat.  

A jövő évi (2024–2029) évfolyam osztályfőnökét is megtaláltuk már. 32 helyet tervezünk 

meghirdetni a jövő évi 9.kny osztályban.  

Kóstolj bele 

Négy kedvcsináló foglalkozást szervezünk a 8. osztályos tanulók számára. A tavalyi évben 

frissítettük az alkalmak tartalmát, és nagyon pozitív tapasztalataink voltak, így úgy 

döntöttünk, hogy a tavalyi elrendezés szerint tartjuk idén is az alkalmakat. Három találkozót 

szervezünk az írásbeli felvételi vizsgák előtt (október, november és december), hogy 

motiváljuk és vonzzuk a jelentkezőket, míg a negyedik és egyben utolsó találkozóra 

közvetlenül utána (januárban) kerül sor. Az utolsó alkalom célja, hogy a diákoknak segítsünk 

a szóbeli fordulóra való felkészülésben és a portfólió megírásában. 

Portfólió és szóbeli 

Nagyon érdekes tapasztalatnak bizonyult a portfólió bevezetése, amelyet a szóbeli felvételi 

vizsgák megkezdése előtt három héttel kérünk leadni a hozzánk jelentkező diákoktól, hogy 

jobban megismerjük őket már a szóbeliken való találkozás előtt.  

 

Hogy még inkább finomhangoljuk a kiválasztási folyamatokat, és a lehető legjobban 

használjuk ki azt a tíz percet, amely a szóbelin egy-egy jelentkezőre jut, egy francia (de 

magyar nyelven is elérhető) filmekből és szövegekből álló listát állítottunk össze, amelyet 

októberben ismertetünk a felvételizőkkel. A szóbeli forduló civilizációs kérdései ezen művek 

körül forognak, ha a diák is úgy akarja, és felkészült belőlük. A szóbeli fordulón mindig azt 

tartjuk szem előtt, hogy a lehető legjobban mérjük fel a jelentkezők motivációit és 

képességeit. 

Versenyfelkészítés - szakkör 

A tagozat tanárai igyekeznek úgy felosztani a versenyekre való felkészítést, hogy mindenki 

részt vegyen a munkában. 

Az év elején azonban nehéz megjósolni a munkamennyiséget és eloszlást. Ez függ a diákok 

motiváltságától, a meghirdetett versenyektől, azok esetleges elmaradásától, attól, hogy hány 

fordulóba jutnak tovább diákjaink az OKTV-n. 

Reméljük, hogy ebben a tanévben is részt tudunk venni a szokásos versenyeken. A 

felkészítéssel járó különmunkát és a kíséretet a tanárok vállalják – az itthon maradó tanárok 
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pedig a versenyek miatt távollévők helyettesítését. Kérjük, hogy ebben az évben a tanároknak 

fizessenek a diákok felkészítéséért, a kisérésükért és a helyettesítésekért. 

Az alábbi táblázatban láthatók azok a belföldi versenyek, amelyekre szeretnénk eljutni, de 

nem tartalmazza az OKTV-n való részvételt és a kapcsolódó finanszírozási kérelmeket, 

amelyek az iskola általános költségvetésének részét képezik.  

 

Belföldi versenyek és a kért finanszírozás 

1. Két tannyelvű gimnáziumok versenye (Fazekas Mihály Gimnázium - Debrecen) – 

100.000 ft (utazás és szállás – 10 tanuló + 1 tanár) 

2. Slam verseny (Mikszáth Kálmán Gimnázium - Pásztó) – 60.000 ft (utazás – 6 tanuló 

+ 1 tanár) 

3. Simulation globale (Kölcsey Ferenc Gimnázium - Budapest) – 30.000 ft (utazás – 4 

tanuló + 1 tanár) 

4. FTLF (Pécs) – 100.000 ft (nevezési költség – 30 tanuló) 

 

Fontos megjegyezni, hogy a tagozat diákjai nagy számban vesznek részt és aratnak sikert 

különféle történelem versenyeken magyar nyelven, annak ellenére, hogy a tantárgyat franciául 

tanulják.  

Belső vizsgák – nyelvvizsga felkészítés  

A belső vizsgarendszerünk folyamatos átalakulásban van, részben amiatt, mert a koronavírus 

miatti online oktatás éveiben ezeket át kellett szervezni, ami most is érezteti hatását. Próbáljuk 

megoldani, hogy minden osztály az öt éves képzési idő alatt az összesfajta vizsgán részt 

vegyen, akkor is, ha ez nem feltétlenül abban a félévben történik, amelyikben a pedagógiai 

program előírja. 

 első szemeszter második szemeszter 

9.kny francia nyelv (írásbeli) francia nyelv (írásbeli és szóbeli) – 

Delf A2 + nyelvtan 

9.f francia nyelv (nyári olvasmány) projektmunka 

10.f - francia nyelv (szintmerő) – B2 

11.f - történelem próba érettségi 

12.f történelem próbaérettségi 

francianyelvből - (írásbeli) 

- próbaérettségi francianyelvből 

(írásbeli)  

történelem és/vagy földrajz 

próbaérettségi 

próbaérettségi francianyelvből 

(szóbeli) 
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A DELF B2 vagy a DALF C1 vizsgán igény szerint részt vehetnek a diákok januárban. Az 

Alliance Française heti 2x1,5 órát biztosít a tanulóink DELF/DALF nyelvvizsga felkészítésére 

az iskola falain belül, kedvező csomagáron, előzetes megegyezés alapján. 

Külföldi utazások a tagozaton 

A koronavírus miatt két évig teljesen szüneteltettük a külföldi utazásokat, és a tavalyi, 

meglehetősen nehéz újraindulás után (amelynek során néhány tervezett utat anyagi okokból le 

kellett mondani) reméljük, hogy idén be tudjuk fejezni a projektjeinket. 

Aix-en-Provence (Franciaország) – 2024. március 25–29. (10.f és 11.f) – csereút fogadás 

Aix-en-Provence (Franciaország) – 2024. május 19–26. (10.f és 11.f) – csereút kiutazás 

Côte d’Azur (Franciaország) – 2024. május 31– június 9. (9.kny) – tanulmányi út 

Côte d’Azur (Franciaország) – 2024. május 31– június 9. (9.f) - tanulmányi út 

Színjátszás a tagozaton 

  

A francia tagozaton három francia nyelvű színjátszó csoport működik heti rendszerességgel.  

– hétfőn – 15.00–16.30 (F3 terem)  

– szerdán – 16.00–17.30 (31-es terem) 

Két budapesti színházlátogatást tervezünk az évre, amelyekre a tagozat minden osztályából 

jelentkezhetnek a tanulók. Jelenleg a pontos dátumok még nem ismertek, a színházakkal való 

egyeztetés folyamatban van.  

A tavalyi év példáját követve folytatjuk az együttműködést a Frandia Alapítvánnyal a 33. 

FTLF (Francia színjátszó fesztivál) megrendezésében. Az Alapítvány felel a fesztivál 

általános szervezéséért és pénzügyi lebonyolításáért, míg a tagozat (idén a 11.f osztály) a 

helyszíni szervezésért. Ugyanakkor a tagozat szervezi a Mardi-Gras versenyt (szépkiejtési, 

illetve sanzonverseny). 

Nemzetközi kapcsolat 

Pierre Vasarely és a Vasarely Alapítvány aktív támogatásának köszönhetően tagozatunk 

továbbra is ápolja és erősíti kapcsolatát az aix-en-provence-i (Franciaország) Vauvenargues 

Gimnáziummal. 
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3. Eseményeink havi bontásban 

 

augusztus ∙ pótvizsgák, adminisztrációs teendők 

∙ az évkezdéssel kapcsolatos adminisztratív és szervezési 

teendők elvégzése 

∙ aug. 29. és 30. - tagozati értekezletek 

 

szeptember ∙ szept. 21. - Paprikás krumpli-parti a kilencedikeseknek 

(9.kny/9.f) 

∙ szülői értekezlet (osztályfőnökök) 

∙ nyári olvasmány beszámoló (9.f) 

∙ színjátszó csoportok beindítása 

 

október ∙ látogatás az Alliance Française-be (9.kny) 

∙ okt. 9. – Nyílt Nap 

∙ „Kóstolj bele!” 

 

 

november 

∙ Történelem próbaérettségi (12.f)  

∙ „Kóstolj bele!” 

∙ Anyanyelvi lektor továbbképzése (Budapest – Magyar-Francia 

Ifjúsági Alapítvány) 

∙ nov. 24. – szalagavató (12.f) 

 

december ∙ „Kóstolj bele!” 

∙ Tagozat napja 

∙ Festival d’Italiano (Kodály Gimnázium – Pécs) 

január „Kóstolj bele!” 

∙ felévi vizsga (9.kny) 

∙ nyelvvizsga - Delf B2 (12.f) 

február ∙ Francia próbaérettségi írásbeli (12.f)           

∙ Anyanyelvi lektor továbbképzése (Budapest – Magyar-Francia 

Ifjúsági Alapítvány) 

∙ szóbeli felvételi 

március ∙ A Fête de la Francophonie versenyei: Chanson-verseny 

(Budapest), Slam-verseny (Pásztó), Simulation globale (Kölcsey 

Gim. Budapest), Olympiades francophones (Kölcsey Gim. 

Budapest) 

∙ március 25–29 – csereút (Aix-en-Provence) – fogadás - (11.f 

és 10.f)  

∙ Francia próbaérettségi szóbeli (12.f) 

∙ március 21–24: 33. FTLF (Francia színjátszó fesztivál a 

Frandia Alapítvánnyal együttműködésben) 

∙ március 22 – Mardi-Gras verseny 

∙ Mienk a színpad (az Alliance française együttműködésben) 
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április 

∙ Anyanyelvi lektor továbbképzése (Budapest – Magyar-Francia 

Ifjúsági Alapítvány) 

∙ Történelem és földrajz próbaérettségi (12.f) 

∙ Delf B2 (12.f) 

 

május ∙ május 19–26 - csereút (Aix-en-Provence) – utazás - (11.f és 

10.f)  

∙ Delf A2 (9.kny) 

∙ Concours des Sections Bilingues – Debrecen (9.kny és 9.f) 

∙ szintmerő B2 (10.f) 

 

június ∙ osztálykirándulások (osztályfőnökök) 

∙ Anyanyelvi lektor továbbképzése (Budapest – Magyar-Francia 

Ifjúsági Alapítvány) 

∙ évvégi vizsgák a tagozat osztályaiban 

∙ máj. 31–jún. 9. - Côte d’Azur-i utazás (9.kny) 

∙ máj. 31.–jún. 9. - Côte d’Azur-i utazás (9.f) 

∙ értekezlet a Budapesti Francia Intézetben 

∙ Tagozati Közösség Napja 

július ∙ Nyári egyetem – Budapest, Francia Intézet (a tagozat tanárai 

önkéntes alapon vehetnek részt) 

 

Közös programjaink 

Négy különösen fontos programot/projeknapot tervezünk ebben a tanévben: 

- szeptember 21: Paprikás krumpli parti - integrációs délután, ahol a 9.f osztály 

diákjai főznek és szerveznek egy közösségépítő játékokat azoknak a diákoknak, akik 

most csatlakoztak a tagozathoz (9.kny). Ezen a programon általában körülbelül százan 

vesznek részt. 

- December: a Francia Tagozat napja. Ezen a napon a diákok tartanak órákat 

diákoknak, természetesen tanári felügyelettel, ugyanakkor teljes szabadságot élvezve. 

Közel harminc különböző program közül lehet majd választani (beszámolók, 

kiselőadások, játékok, filmvetítés, stb.). 

- Március 21–24: 33. Francia Színjátszó Fesztivál (FTLF) - Idén az FTLF szervezését 

a 11.f osztályra bízzák. Azok a diákok, akik tagjai egy színjátszónak, felléphetnek. A 

többiek szabadon látogathatják a darabokat és részt vehetnek a 4 napos közös 

munkában. 

- Március 24: Mardi-Gras verseny - az FTLF-fel párhuzamosan ez a verseny lehetővé 

teszi a kiválasztott tanulók számára, hogy színpadra lépjenek, és megmérkőzzenek 

más iskolák/országok résztvevőivel. 
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E programok megszervezése azonban évről évre egyre nehezebbnek bizonyul a finanszírozás 

hiánya miatt. Rengeteg időt kell szponzorok keresésére fordítani, amelyet a tanításra és a 

diákokra kellene fordítani – ráadásul, egyáltalán nem vehető biztosra, hogy találunk ilyen 

úton finanszírozást a programokhoz. 

 

4. Problémák 

 

A tagozat mindennapi működését egyre inkább megzavarja a finanszírozás égető hiánya és az 

elhasználódó felszerelés. Ennek kezelése egyre több időt igényel a tagozatvezető számára, 

habár nem ez képezi az elsődleges feladatát. Az alábbi javítások mára elengedhetetlenül 

szükségessé váltak: 

- a 30-as teremben lévő interaktív tábla karbantartása/cseréje (majdnem 15 éves) 

- az F3-as terem elektromos áramkörének karbantartása (kapcsolók, redőnyök stb.) - 

az egyik redőny több mint 2 éve elromlott, és a hőmérséklet ebben a teremben 

rendszeresen 35 fokra emelkedik. 

- légkondicionáló berendezés beszerelése az F3-as terembe és a francia tanári szobába, 

ahol a hőmérséklet rendszeresen eléri a 35°C-ot. 

- a fénymásológépek normál papírellátása. A francia nyelvű tankönyvek hiánya miatt 

a kétnyelvű tagozat sok fénymásolatot használ fel (évente körülbelül 3000 példányt 

tanáronként, azaz összesen 24 000 példányt). 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Összeállította: 

Laurent Fleuret 

a magyar-francia két-tannyelvű tagozat vezetője 
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A testnevelés munkaközösség munkaterve 

 

Fontos feladatunk tanulóink kiegyensúlyozott testi – lelki - szellemi fejlődésének elősegítése, 

fizikai képességeik tervszerű fejlesztése, a rendszeres, tudatos testedzés iránti igény 

felkeltése! 

A munkaközösség tagjai és fő feladataik: 

5 fő 

- testnevelő tanárok 

- kosárlabda, tömegsport sportcsoport  

- alakformálás, kosárlabda sportcsoport                                                                          

- közösségi szolgálat szervezés                                         

- labdarúgó (fiú) sportcsoport - mentor 

- osztályfőnökség (12. A) 

- labdarúgás (leány), atlétika és floorball sportcsoport  

- Aktív Iskola Program  

- röplabda sportcsoport    

 

Feladatok éves szinten 

  

- Minden évfolyam 3 + 2 testnevelés órájának megszervezése, működtetése.  

- A 9. a, f és a10. a,f osztályok úszás és tollaslabda órájának megszervezése, 

működtetése. 

- Sportversenyeken való részvétel, csapat kísérés. 

- Aktív Iskola Programban való részvétel 

- A tanulók fizikai felmérése a NETFIT rendszer segítségével 

- Kompetenciák fejlesztése. 

-     Az Arany János Tehetséggondozó programban való részvétel. 

- A kiemelkedően tehetséges tanulók sportegyesületekbe történő irányítása. 

- Szakmai továbbképzéseken és a minősítő rendszerben történő részvétel. 

- Az iskolai sportélet fellendítése / sportkörök, házibajnokságok, kupák, Sportnap / 

- Sportszerek beszerzése. 

- Kapcsolattartás a szülőkkel, egyesületekkel, fejlesztő pedagógussal. 

- A tanári értékelési rendszer működtetése. 

- A foglalkozások helyszíneinek rendben tartása 
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 Feladatok havi bontásban 

Szeptember: 

- A du.-i sportfoglalkozások csoport-beosztása. 

- 9.a, f és a 10. a, f osztályok úszás és tollaslabda órájának megszervezése.                                                                                                                                                                                              

- Munkaterv, tanmenetek elkészítése 

- A versenynevezések összegyűjtése és költségvetésének elkészítése.                                                                                                                                                                                          

- Munkaközösségi megbeszélés 

 -    A sportcsoportok munkájának elindítása.  

-     Egyesületi sportolók igazolásainak összegyűjtése. 

- Atlétika Diákolimpia ügyességi és váltófutó csapatbajnokság megyei döntő 

- Magyar Diáksport Napja – Aktív Iskola Program 

- Kispályás labdarúgó házi bajnokság 

 

Október:  

                -     MLSZ Fair Play Kupa (labdarúgás) nevezés, megyei forduló                    

-  Határtalanul Labdarúgó Kupa fiúknak – Gandhi Gimnázium 

 

November: 

- Radnóti Kupa (röplabda) 

- Leőwey Röplabda házi bajnokság 

- Röplabda Diákolimpia (lány, fiú) 

- Kézilabda Diákolimpia (fiú) (megyei) 

- Jó tanuló, jó sportoló díjra érdemes tanulók kiválasztása. 

 

December: 

- Teremlabdarúgás Diákolimpia Megyei selejtező, döntő 

- Mikulás Röplabda Kupa (Komló)      

       

Január: 

- Kézilabda Diákolimpia Országos Döntő (fiú) 

- Tűzharc házi bajnokság 

- Munkaközösségi megbeszélés. 

- A diákok fizikai felmérése /NETFIT/ előre megbeszélt forgatókönyv szerint az 

év végéig.  

- Egyesületi sportolók igazolásainak összegyűjtése. 

 

Február: 

- B33 Kosárlabda Diákolimpia (lány, fiú) (selejtező) 

- Babits Farsangi Röplabda Kupa  

- Röplabda Diákolimpia 

- Futsal házi bajnokság 

                -    Iskolai sítábor - Koralpe (Ausztria) február 7-12. 

Március:  

- A Leőwey-Díj elnyerésére érdemes tanulók kiválasztása. 

- Leőwey futás 

- Buzánszky Kupa (labdarúgás) iskolai. 
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- Röplabda városi bajnokság 

- B33 Kosárlabda Diákolimpia (lány, fiú - elődöntő, döntő) 

 

Április: 

- Munkaközösségi megbeszélés. 

- Buzánszky Kupa (labdarúgás) városi. 

- Leőwey Röplabda Kupa (városi) 

 

- Fodor Tiborné Röplabda Emlékkupa (ANK) 

- Locsoló Röplabda Kupa Komló 

- Atlétika Mezei Futóbajnokság (döntő) 

                -     MLSZ Fair Play Kupa (labdarúgás) megyei döntő 

- Leőwey Sport Díj, érdemes tanulók kiválasztása. 

 

Május: 

- Tanár-diák sportmérkőzések a végzős diákokkal (röplabda, labdarúgás, 

kosárlabda). 

- GYMNASION 2024. Bonyhád AJTP. Országos sport hétvége, előkészítő 

évfolyam - 3 napos 

- Labdarúgás Diákolimpia (lány) V-VI. kcs. ( megyei döntő) 

                 -    Labdarúgás Diákolimpia (fiú)  V-VI. kcs. (megyei döntő) 

- Atlétika egyéni Diákolimpia (bajnokság) VI. kcs. (döntő) 

- Atlétika Zsivótzky Gyula emlékverseny V., VI. kcs. (országos döntő) 

- Tanári sportdélután 

 

Június: 

- Babeach Strandröplabda Kupa (PTE Gyak. Gimn.) 

- Kodály Röplabda Kupa 

- Kispályás labdarúgó házi bajnokság (fiú) 

                -     Sportnap a 10. évfolyam számára 

- Érettségi vizsgák lebonyolítása 

 

A tanév során részt veszünk még az alább felsorolt spotversenyeken is, de ezek időpontját 

még nem tudjuk: 

- Sportági szakszövetségi versenyek. 

                -     Aktív Iskola Program rendezvényei 

A munkaközösség papírigénye a 2023/24-es tanévre 1500 db. 

Kérjük, hogy a versenyeken, sportversenyeken, sítáborban részt vevő kollégák ügyeleti díjáról 

is gondoskodjon a fenntartó. 

 

Összeállította: 

Balázs Péter 

a testnevelés munkaközösség vezetője 
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A könyvtár éves munkaterve 

 

A 2023/2024-es tanévben könyvtárunkban személyi változás történt. A német könyvtári 

állomány gondozását új kolléga vette át, míg a magyar könyvtári állományért továbbra is 

tapasztalt kollégánk felel. Az iskola honlapjára kikerült a könyvtár aktuális nyitvatartási 

rendje. A tanév elején a legtöbb munkát a tankönyvi állomány kezelése, rendszerezése, 

pakolása és a hiánypótlás jelenti. Ez a könyvtárért felelős kollégák részéről összehangolt 

munkát igényel, hiszen mindeközben biztosítanunk kell az alapszolgáltatásokat is (pl.: 

kötelező irodalom kölcsönzése). Szeptemberben a megyei Édes Anyanyelvünk verseny 

írásbeli feladatainak javítása könyvtárunkban zajlott kollégáink vezetésével.   

Az ősz folyamán  állományrendszerezési és -selejtezési munkálatokat végzünk a tankönyvi 

állományunkban tankönyvért felelős kollégánkkal egyeztetve. A tantervi változások révén 

szükségtelenné váló tankönyvek az állományból kiválogatásra és selejtezésre kerülnek. 

Amennyiben bővül az állomány, az új könyvek bevételezését, elhelyezését és rendszerezését 

is elvégezzük. A nem használt könyvek elszállíttatása az elmúlt években anyagi nehézségekbe 

ütközött. Ismételten kérjük ennek a lehetőségnek a biztosítását, hiszen mind a könyvtár előtti 

térben, mind a németes könyvtár hátsó részében embermagasságú kupacokban halmozódnak a 

már nem használt tankönyvek.  

Kiemelt célunk az idei tanévre a papíralapú kölcsönzés megszűntetése és a kölcsönzések 

digitális formában való vezetése. Két kollégánkkal együttműködve, valamint igazgató úr 

jóváhagyásával szeptember második felétől elindult a digitális kölcsönzés és visszahozatal. A 

Google Űrlapok felületén vezetett kölcsönzés nagyban megkönnyíti a könyvtárért felelős 

tanárok munkáját, egyúttal átláthatóbbá és nyomon követhetőbbé teszi az állomány sorsát. Ez 

áthidaló megoldás a SZIRÉN Integrált Könyvtári Rendszer bevezetéséig, amihez ismételten 

kérjük a vezetőség támogatását.  

A könyvtár az idei tanévben továbbra is kiemelt szerepet játszik mint közösségi és szakmai 

tér, hiszen heti rendszerességgel ad otthont tanóráknak, fejlesztőfoglalkozásoknak (BTMN-es 

és SNI-s diákjaink részére), DSD-felkészítésnek, osztályozóvizsgáknak, online versenyeknek, 

fogadóóráknak és hallgatói konzultációknak. Az őszi és tavaszi írásbeli érettségi vizsgák 

zavartalan lebonyolítása érdekében valamennyi teremben biztosítjuk vizsgázóink számára a 

Magyar helyesírási szótár példányait, csakúgy, mint a szóbeli vizsgákhoz szükséges 

példányokat (pl.: szöveggyűjtemény, művek, atlasz). Továbbra is várjuk azokat a diákokat, 

akik a lyukasórákat kihasználva tanulással, felkészüléssel és csendes olvasással szeretnék 

eltölteni az időt. Szintén nagy szeretettel várjuk a kollégákat is, amennyiben csendre és 

nyugalomra van szükségük. Csakúgy, mint a megelőző években, idén is figyelemmel kísérjük 

a főépület második emeletén „Hozz egy könyvet, vigyél egyet” elnevezésű, helyi miniprojekt 

könyvespolcát, ahol iskolánk tanulói és dolgozói cserélhetnek könyveket. Hogy a diákok 

olvasási kedvét növeljük és felhívjuk figyelmüket a szépirodalom fontosságára, 

hagyományteremtő céllal könyvbörzét is szeretnénk szervezni a tanév második felében.  
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Szakmailag fontosnak tartjuk a város más könyvtároskollégáival való kapcsolattartást és az 

ismereteink bővítését, ezért október hónapban mindketten részt veszünk a Könyvtárostanárok 

Szakmai Műhelyén (KTSZM) Pellérden. Nem csak kapcsolattartásra és -építésre ad ez kiváló 

alkalmat, de szakmailag is értékes és hasznos információk cseréje zajlik az eseményen. A 

jövőben igyekszünk szorosabbra fűzni a szálakat a könyvtárostanárok között.  

 

Eszközigényünk a 2023/2024-es tanévre: 

• Az állomány frissítésére néhány könyv 

• Laptop a kölcsönzések vezetéséhez (szeptemberben kaptunk)  

• Polc  

• Fellépő  

• 20 db könyvtámasz 

• Fogas, akasztó a kabátoknak 

• Esernyőtartó 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Összeállították: 

Lukics Gyöngyi és Budavári Adrienn 

könyvtárért felelős tanárok 
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A LEŐWEY KLÁRA GIMNÁZIUM EGÉSZSÉG-PROGRAMJA 

 

Célunk: A „teljes személyiség” fejlesztése és védelme 

Védőnői munkaterv 

Az iskolát ellátó védőnő feladata  

- a tanulók szűrő vizsgálata (az orvossal közösen) és a fokozott ellenőrzésre szorultak 

gondozásba vétele, 

- elmaradt kötelező oltás pótlásának megszervezése, dokumentálása 

- testnevelési csoportbeosztás elkészítésében való részvétel 

- sporttal kapcsolatos iskola-egészségügyi teendők ellátása, 

- ambuláns betegellátás (az iskolaorvossal együtt) a rendelőben, 

- részvétel az iskolai egészséges életmódra nevelésben. 

 Iskolánkban a szűrővizsgálatokat, testneveléssel kapcsolatos egészségügyi teendőket, 

esetlegesen szükséges védőoltással kapcsolatos feladatokat a védőnő az orvossal közösen 

végzi. 

Egészségügyi törzslapot készítek a 9. osztályos tanulóknak. A védőoltási dokumentáció 

ellenőrzöm, a védőoltások beadásának időpontját és az oltóanyagszámát a törzslapban 

dokumentálom, a hiányzó dokumentumokat a tanuló volt iskolájától megkérem. Szükség 

esetén a pótoltásokat megszervezem, oltóanyagot megigénylem, szülőket értesítem, az oltást 

előkészítem, beadását dokumentálom, az ÁNTSZ felé a jelentést elkészítem. 

Testnevelési csoportbesorolást az orvossal közösen szeptemberben végzem. A besorolási 

listákat a testnevelőknek eljuttatom. A gyógytestnevelésen való részvételt, időszakosan 

ellenőrzöm. 

A szűrővizsgálat elemei: (Orvos és védőnő közösen végzi) 

- testtömeg és testmagasság mérése (elhízás, kóros soványság) 

- mozgásszervek vizsgálata (lúdtalp, gerincferdülés…) 

- vérnyomásmérés (magas vérnyomás) 

- szív és tüdő vizsgálata 

- látásvizsgálat (látásélesség, kancsalság) 

- fogbetegségek szűrése (fogszuvasodás, szabálytalan fogazat) 

- színlátás vizsgálata (színtévesztés, színvakság) 

- golyva szűrése tapintásos módszerrel  

 

Tervezett osztályszűrések, melyet az orvossal közösen végzek: 

 Október: 9. a, 9. b, 9. c, 9. d, 
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 November: 9. f, a hiányzó 9-es tanulók pótszűrése   

 December; 12. a, 12. b, 12. c, 

 Január: 12. d, 12. e, 12.f,  

 Február: a hiányzó 12-es tanulók pótszűrése 10. a, 10. b, 10. c, 

 Március: 10.d, 10. e, 10.f, 

 Április: 10. osztályból hiányzó tanulók pótszűrése 

 Május: hiányzók szűrése 

Gondozási naplót készítek. Az egészségi állapotuk miatt gondozott tanulók ellenőrzését 

betegségüknek és állapotuknak megfelelő gyakorisággal folyamatosan végzem. A krónikus 

beteg, fogyatékkal élő tanulókat életvitelükben segítem. 

A tetű- és tisztasági szűréseket az osztályszűrések alkalmával végzem. Ha szükséges-- a 

problémának megfelelően—más időpontban is. A kiszűrt tanulóknál-, ha igénylik- a kezelést 

is elvégzem. 

A balesetet szenvedett tanulókat elsősegélyben részesítem, a beteg tanulókat -

kompetenciahatáromat megtartva- ellátom. 

Rendszeres kapcsolatot tartok az ifjúságvédelmi felelőssel és szükség szerint pszichológussal. 

A tanuló igénye szerint tanfolyamot tartok, illetve külső előadóval szervezek: 

 Csecsemőgondozás 

 Elsősegélynyújtás 

 

Az egészségügy jeles napjain az érdeklődő osztályoknak-igény esetén- programot szervezek, 

melynek során ezek jelentőségét tudatosítom: 

 Október 10. – Lelki Egészség Napja 

 November 17. – Füstmentes Nap 

 December 1. – AIDS Világnap 

 Március 25. – Magzatgyermekek Napja 

 Április 7. – Egészségügyi Világnap 

 Május 8. – Nemzetközi Vöröskereszt Napja 

 Május 31. – Dohányzásmentes Világnap 

 Június 1. – Élet Napja 

Minden osztályban –az osztályfőnök igénye szerint- egészségnevelő órákat tartok ill. külső 

előadó előadását megszervezem. 

 Az egészségnevelő órák javasolt témaköreit osztályokra bontva tervezzük. 

 

 

Összeállította: 

Serbán-Kovács Nóra 

védőnő 
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Ifjúságvédelmi munkaterv  

„A gyermek világra nyitott lény. A simogatásra simogatással, a jókedvre jókedvvel, 

tevékenységre tevékenységgel felel.” 

Mérei Ferenc 

A gyermek- és ifjúságvédelem a Pécsi Leőwey Klára Gimnáziumban a megfelelő 

törvényi háttér betartásával és az egész nevelőtestület összehangolt együttműködésével 

történik. A fentiek mellett kiemelten fontos feladat a hátránykompenzáció, az esélyegyenlőség 

és az integráció biztosítása. 

Fő feladataim: A jogszabályi változások követése, azokról tájékoztatásadás az érintetteknek. 

 A nemzeti köznevelésről szóló 2011.évi CXC. törvény legfrissebb módosításai a 

Magyar Közlény 2017. évi 87.számban jelent meg  június  9-én az oktatás 

szabályozásra vonatkozó és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2017. 

évi LXX törvény és az egyes szociális, gyermekvédelmi, családtámogatási tárgyú és 

egyéb kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2015. évi CCXXIII törvény 

Általános feladataim: 

 Kapcsolattartás a külső intézményekkel (Nevelési Tanácsadó, Gyermekjóléti 

Szolgálat, Gyámhatóság, Önkormányzat, egyesületek) 

 Szakirodalom tanulmányozása  

 Együttműködés a 

 Továbbképzéseken való részvétel  

 Esetmegbeszéléseken való részvétel  

 A hátrányos, halmozottan hátrányos és veszélyeztetett tanulók nyilvántartásba vétele, 

SNI és MTM tanulók felmérése, a problémák felkutatása és kezelése, fejlesztésük 

koordinálása, tanulásuk figyelemmel kísérése  

 Szociális ellátások megállapításának kedvezményezése a szociális hátrányok enyhítése 

érdekében 

 Együttműködés a tantestülettel, az osztályfőnökökkel és a szülőkkel   

 Egyéni beszélgetések, segítő jellegű beszélgetések tanulókkal, szülőkkel  

 Osztályfőnökökkel való kapcsolattartás, munkájuk segítése 

 Segíteni az iskola pedagógusainak a gyermek-és ifjúságvédelemi munkáját 

 Intézkedést kezdeményezni a veszélyeztetett és hátrányos helyzetű gyermekek 

helyzetének javítására 

 A tanulók anyagi veszélyeztetettsége esetén támogatásukat javasolni, kezdeményezni 

A tantestület körében végzett feladatok:  

 A gyermek- és ifjúságvédelmi munka koordinálása  

 Együttműködés a csoportvezetőkkel, az osztályfőnökökkel, szaktanárokkal  

 Tanácsadás, információk átadása  

 Szoros kapcsolattartás az iskola vezetésével  

 Fokozott figyelem az osztályfőnökökkel és a csoportvezetőkkel a hátrányos, a 

halmozottan hátrányos és a veszélyeztetett tanulók tanulmányaira  

 A hátrányos megkülönböztetés elkerülése  

A szülők körében végzett feladatok:  

 Együttműködés, szemléletformálás  
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 Tanácsadás, tájékoztatás a jogokról és kötelességekről   

 Tájékoztatni szülőket a minden őket érintő kérdésben 

A gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenységnek három fő feladata van:   

•  a gyermek fejlődését veszélyeztető okok megelőzése, 

•  feltárása, 

•  és megszüntetése.  

Célom az ifjúságvédelmi tevékenység összehangolása hatékonyabb információáramlás és 

együttműködés révén.  

Ennek során együttműködünk a jelzőrendszer tagjaival. 

A gyermekvédelmi problémák feltárásának az a célja, hogy a gyermek problémáit az iskola, a 

kollégium, illetve a szolgálat segítségével minél hatékonyabban tudja kezelni, megelőzve 

azzal azok súlyosabbá válását.  

Ha az intézmény nevelőtestülete a tanulókat veszélyeztető okokat pedagógiai eszközökkel 

nem tudja megszüntetni, akkor segítséget kér a gyermek állandó lakhelye szerinti illetékes 

Gyermekjóléti Szolgálattól, Családsegítő Intézettől, Nevelési Tanácsadótól, 

drogambulanciától, ennek hiányában a lakhelyen működő jegyzőhöz fordul. 

A tanév elején felkeresem a 9. évfolyamos osztályokat, hogy milyen problémával hol, milyen 

időpontban, milyen gyermekvédelmi intézményeket kereshetnek meg.  

A gyermek és ifjúságvédelmi felelős a gyermekjóléti szolgálat kérésére részt vesz az 

esetmegbeszéléseken. A tanuló anyagi veszélyeztetése esetén rendszeres, vagy rendkívüli 

gyermekvédelmi támogatás megállapítását kezdeményezi az illetékes települési 

önkormányzatoknál. 

Évente tanévkezdéskor személyesen kapcsolatba lépek a Gyermekjóléti-illetve Családsegítő 

központokkal, ahol a legfrissebb megyei elérhetőségeket megkapom. A Gyermek 

Ideggondozóval, a Nevelési Tanácsadóval, az iskolaorvossal és védőnővel rendszeresen 

együttműködöm. 

További partnerintézmények:  

 Gyermekvédelmi Központ,  

 Rendőrség,  

 Vöröskereszt,  

 Tanulási Képességet Vizsgáló Bizottság,  

 Gyámhivatalok,  

 Gyermekjogi – és betegjogi képviselő. 
 

 

Összeállította: 

Lukics Gyöngyi 

ifjúságvédelemért felelős tanár 
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Óralátogatási szempontok 

1. Szaktudás (1-5 pont)         

Rendelkezik a szaktárgy tanításához szükséges tantervi és szakmódszertani tudással.  

Nevelő és oktató munkájában korszerű szakmai tudása tükröződik.  

Kihasználja a tananyag kínálta belső és külső kapcsolódási lehetőségeket, és törekszik az 

elméleti ismeretek gyakorlati alkalmazási lehetőségeinek felismertetésére.   

 

2. Tervezés, önreflexió (1-5 pont)        

Tudatosan tervezi a tanóra céljainak megfelelő stratégiákat, módszereket, taneszközöket. 

Többféle módszertani megoldásban gondolkodik.  

Terveit az óra eredményessége függvényében felülvizsgálja.     

 

3.A tanulási folyamat támogatása (1-5 pont)       

Az órát a céloknak megfelelően, logikusan építi fel.  

Tudatosan épít a tanulók előzetes tudására, és törekszik az önálló tanulási képességek 

fejlesztésére. 

Jól gazdálkodik az idővel, az órát dinamikusan építi fel, a felmerülő helyzeteket rugalmasan 

kezeli. 

4.Értékelés, motivációs készség (1-5 pont)       

A tanulás támogatása érdekében az órákon törekszik a folyamatos visszajelzésre.  

Visszajelzései, értékelései világosak, egyértelműek, tárgyszerűek.  

Értékeléseivel, visszajelzéseivel elsősorban a tanulók fejlődését kívánja segíteni 

 

5.Kommunikáció (1-5 pont)          

Pozitív visszajelzésekre épülő, bizalom-teli kommunikációs viszonyt működtet. 

Fellépése, megjelenése, hangneme, stílusa példaértékű. 

Kapcsolata a tanulókkal, empátiás készsége jó, az órát szervezetten irányítja, fegyelmet tart. 
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6.Személyiségfejlesztés (1-5 pont)         

Értékközvetítő tevékenysége tudatos. 

A tanulók teljes személyiségének fejlesztésére törekszik.   

Alkalmazkodik a tanulók életkori sajátosságaihoz, magyarázatai a tanulók egyéniségéhez és 

fejlettségi szintjéhez mértek.      

 

7.Közösségfejlesztés, légkörteremtés (1-5 pont)      

Óráin harmóniát, biztonságot, elfogadó légkört teremt.   

Tanítványait egymás elfogadására, tiszteletére neveli.  

A tanulókat aktivizálja, a munkába bevonja, motiválja.    

 

8.Innováció, elkötelezettség a fejlődésre (1-5 pont)      

Pedagógiai elkötelezettsége megmutatkozik az órán.  

Óráján megnyilatkozik a tanári kreativitás. 

Munkájában törekszik az új módszerek, eszközök alkalmazására, a tudományos eredmények 

bemutatására.  

 

 

 

 

TÉR-feladatok: 

 

Az idei tanév során a belső értékelési rendszer megújítása fontos feladat lesz az 

újjászervezendő iskolai értékelési csoport számára, különös tekintettel a 2024-25-ös tanévtől 

bevezetendő differenciált tanárértékelési rendszerre (TÉR). 

Egyúttal folytatni kívánjuk a tanárok diákok által történő értékelését, amely fontos 

visszajelzésként szolgál számunkra munkánk minőségi megítélésével kapcsolatban. 

 

 

 

Összeállította: 

Dr. Zalay Szabolcs 

igazgató 


